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      Fini l‘hiver ! 
 La maison retrouve 
 son look printanier. 
Les premiers rayons de soleil nous donnent envie de tout changer ! 

C’est pareil pour vous ? Alors on enfouit les plaids moelleux

au fond des armoires, on oublie les ambiances cosy et on distille

une brise printanière sur toute la déco de la maison !  

Nos secrets pour un petit chez soi plein de fraîcheur : des nuances 

claires, des accents tropicaux, des fleurs, des fleurs, des fleurs

et naturellement, des feuilles de toutes formes et couleurs.

Nous avons sillonné le monde et pisté le meilleur de la tendance.

Vous aimez le style Bollywood ? Les couleurs du sud ? L’élégance 

discrète d‘un gris doux et tempéré ? Ce nouveau catalogue vous 

dévoile mille idées fabuleuses. Faites-nous vite part de vos envies ! 

�

sur helline.fr

  ou au   

Commandez maintenant,

Une nouvelle collection... 
Et tant de 

  

 bonheurs
 à partager ensemble.
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LE BONHEUR DU PANTOUFLARD.
ENFILEZ VOS PANTOUFLES,
DÉTENDEZ-VOUS
ET PROFITEZ DE
VOTRE SOIRÉE !

1. Pantoufles. Feutre de laine. Avec bride scratchée. 
Voûte plantaire anatomique. 
anthracite 3578 2245 18 jaune 3146 4848 79
vert 5314 2601 43 rouge 4934 9743 92
taupe 1029 7909 39
T. 36-42 € 79,99 € 59,99

1. Pantoufles

79,99

59,99

jaune

taupe

rouge vert

anthracite

Bride scratchée
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1. Voilage. Imprimé numérique. 100% polyester.
Mi-transparent. Lavage en machine.  Avec ruban  
fronceur universel
orange 1071 4844 22
T. 1 (H/l env. 145/135 cm)
€ 29,99 € 24,99
T. 2 (H/l env. 175/135 cm)
€ 37,99 € 29,99
T. 3 (H/l env. 225/135 cm)
€ 47,99 € 42,99
T. 4 (H/l env. 245/135 cm)
€ 54,99 € 47,99

2. Fauteuil et

repose-pieds

419,99
+ éco-part. 424,49

1. Voilage

à partir de

29,99
à partir de

24,99

Mod. 2+5

Bois massif

Plus de coloris  
p. 34/35 et p. 40/41
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Avec œillets
orange 6427 8517 53
T. 1 (H/l env. 145/135 cm)
€ 37,99 € 29,99
T. 2 (H/l env. 175/135 cm)
€ 42,99 € 37,99
T. 3 (H/l env. 225/135 cm)
€ 54,99 € 47,99
T. 4 (H/l env. 245/135 cm)
€ 59,99 € 54,99

2. Fauteuil et repose-pieds. Revêtement en
similicuir, aspect vintage, avec surpiqûres décoratives 
et finitions passepoilées, en polyuréthane. Âme ferme 
en mousse. Structure stable en bois. Pieds en bois de 
hêtre. Fauteuil : assise, H/l/P env. 45/45/52 cm,

H/l/P tot. env. 98/72/79 cm. Repose-pieds :
H/l/P env. 38/65/42 cm. Montage partiel.   
gris 5871 6537 79 € 419,99
                                  + éco-participation  € 4,50  € 424,49

3. Déco murale. En métal, avec découpe et vernis du 
plus bel effet. Chaque modèle est unique.  
H/l/P env. 98/64/12,5 cm. € 119,99
orange/bordeaux  3458 1216 27
vert/col. or 4907 5849 74

4. Lampe  en polyrésine. Abat-jour en textile avec
revêtement intérieur. 50/60 Hz. Alimentation avec
interrupteur, L env. 162 cm. H/ø tot. env. 56/23 cm.
Uniquement adapté aux ampoules LED, maxi 5 watts.
Classe d’efficience énergétique A++ à E. Sans ampoule.   

marron/noir 9555 0716 84 € 179,99

5. c Enfilade. Travail artisanal. Chaque modèle  
est unique. Variations possibles d‘un mod. à l‘autre. Bois
massif de manguier. Porte avec cannage en rotin. Dos
en panneau MDF. 2 portes dissimulant 1 tablette fixe 
continue. H/l/P env. 85/165,5/40,5 cm. Livrée montée.    
écru 4063 1806 73 € 1199,99
                                  + éco-participation  € 3,–  € 1202,99

6. Vase. Uniquement pour arrangements floraux secs. 
Travail artisanal soigné. Variations possibles d‘un mod. 
à l‘autre. En terre cuite, blanc essuyé. H/ø env. 70/31 cm.
Ouverture : ø env. 11 cm.
écru 4735 1932 27 € 119,99

Nous avons parcouru le monde
et sommes revenus pleins d’impressions 
et d’idées que nous souhaitons partager.

Découvrez les nouvelles tendances !

DÉCO
3. Déco murale

119,99

6. Vase

119,99

5. Enfilade

1199,99
+ éco-part. 1202,99

4. Lampe

179,99

orange/bordeaux

Existe en vert/ 
col. or

Plus d‘infos

sur helline.fr
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Bois massif

1. Voilage. Réalisation soignée avec pompons
décoratifs amovibles. Rebrodé. 100% coton (soutient 
le projet Cotton made in Africa). Mi-transparent.
Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel
blanc cassé 4385 3948 65
T. 1 (H/l env. 145/105 cm) € 79,99
T. 2 (H/l env. 175/105 cm) € 89,99
T. 3 (H/l env. 225/105 cm) € 99,99
T. 4 (H/l env. 245/105 cm) € 109,99
Avec œillets
blanc cassé 2389 2430 20
T. 1 (H/l env. 145/105 cm) € 89,99
T. 2 (H/l env. 175/105 cm) € 99,99
T. 3 (H/l env. 225/105 cm) € 109,99
T. 4 (H/l env. 245/105 cm) € 109,99

2. Tapis en sisal. Tissage à motif jacquard :  
100% sisal. Qualité durable. Envers antidérapant.  
marron 7868 7937 76 gris 5056 2301 46
T. 1 (env. 60/90 cm) € 47,99
T. 2 (env. 70/130 cm) € 79,99
T. 3 (env. 80/160 cm) € 119,99
T. 4 (env. 130/190 cm) € 199,99
T. 5 (env. 170/230 cm) € 299,99
T. 6 (env. 200/300 cm) € 479,99
T. 7 (galerie, env. 80/270 cm) € 179,99

3. Sac GREENBURRY. En cuir vachette. Bride réglable 
en longueur.
� Sac à dos. H/l/P env. 43/27/15 cm.
marron 4583 0039 47 € 269,99
� Sac à bandoulière. H/l/P env. 28/43/14 cm.
marron 9393 0735 44 € 269,99
� Sac à bandoulière. H/l/P env. 20/20/8 cm.
marron 1093 8161 32 € 119,99

5. Vestiaire

179,99
+ éco-part. 180,45

4. Lampe

299,99

2. Tapis en sisal

à partir de

47,99

1. Voilage

à partir de

79,99

� �

�

6.

� Commode

à partir de

299,99
+ éco-part. 301,14

à partir de

119,99

3. Sac

� Armoire

1449,99
+ éco-part. 1455,19

6.

gris

marron

Mod. 6

Tringle  
p. 72/73
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4. Lampe. Pied en forme d’éléphant en polyrésine. 
Structure en métal. Abat-jour en textile avec revêtement 
intérieur. Câble d’alimentation avec interrupteur, env. 
140 cm. H/l/P tot. env. 74/52/33 cm. Douille E27, maxi 
40 W. Classe d’efficience énergétique A++ jusqu‘à E. 
Sans ampoule.   
marron 4311 9813 68 € 299,99

5. Vestiaire stable en métal verni, col. noir. Haut avec 
5 crochets et 2 tablettes en bas. H/l/P env. 183,5/46/ 
26 cm. Livré monté.  
noir 8425 1259 48 € 179,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 180,45

6. Meubles d‘entrée. Chaque modèle est unique. 
Travail artisanal soigné. En bois massif de manguier, 
essuyé, col. blanc ou teinté, col. marron et ciré. Avec 

finition à l’ancienne. Façades ornées de fer blanc, de 
bois, de pompons, de rivets et de sculptures ; mod. en 
col. marron avec franges en cuir en plus. Variations de 
coloris et de motifs possibles d’un modèle à l’autre. 
Livrés montés.
� c Armoire. Derrière les portes avec verrou en 
bois : 3 tablettes fixes.  
H/l/P env. 180/100/45 cm. € 1449,99
                                  + éco-participation  € 5,20  € 1455,19
marron 4221 4203 34 blanc 8348 1557 20
� Panneau vestiaire. 7 crochets en métal. Tablette. 
H/l/P env. 170/60/15 cm. Montage mural.   € 359,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 361,14
marron 00 2992 23 blanc 16 3118 44
� Commode  
3 tiroirs. H/l/P env. 70/30/30 cm. € 299,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 301,14

marron 17 4316 72 blanc 07 2180 58
4 tiroirs. H/l/P env. 90/30/30 cm. € 399,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 401,74
marron 17 3237 61 blanc 18 4586 78
c 8 tiroirs. H/l/P env. 85/85/35 cm. € 699,99
                                  + éco-participation  € 3,–  € 702,99
marron 14 0387 61 blanc 13 6941 38
� Banc. À gauche, 1 porte aspect tiroirs dissimulant 
1 casier. À droite, 1 casier ouvert et 1 tiroir. 
H/l/P env. 45/85/35 cm.   € 589,99
                                  + éco-participation  € 1,10  € 591,09
marron 00 3138 77 blanc 12 1232 64

7. Déco murale. Travail artisanal. Chaque modèle  
est unique. Variations possibles d’un modèle à l’autre. 
En métal aux tonalités métallisées variées, aspect vieilli. 
H/l/P env. 77/121/7 cm.  
métallisé 5065 0564 28 € 139,99

Bois massif

�   

Panneau vestiaire

�   Commode

�� �

�

4. Lampe

2. Tapis en sisal, gris

marron blanc

6. Meubles d‘entrée

à partir de

299,99
+ éco-part. 301,14

7. Déco murale

Plus d‘infos

sur helline.fr
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� c Armoire. 1 double porte dissimulant
2 tablettes fixes. En dessous, 2 tiroirs.  
écru 6403 2626 84 € 1449,99
                                  + éco-participation  € 5,20  € 1455,19

6. Objet décoratif. Travail artisanal soigné - chaque 
modèle est unique. Variations possibles d’un modèle à 
l’autre. En aluminium sur bois de manguier. H/l/P env. 
15,5/48/9 cm  
écru/col. argent 6759 9540 76 € 59,99

7. Lampadaire. En métal verni, col. marron. Abat-jour 
en textile avec revêtement intérieur. Câble d’alimentation 
avec interrupteur à pied, L env. 140 cm. Douille E14, 
maxi 40 watts. Classe d’efficience énergétique A++ à E. 
H/l/P env. 138/34/43 cm. Sans ampoule.  
marron 11 1667 41 € 189,99

T. 4 (env. 120/180 cm) € 239,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 419,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 589,99

4. Tableau original. Peint main. Chaque modèle est 
unique. Variations possibles d’un modèle à l’autre.
Peinture à l’huile sur toile tendue sur cadre en bois. 
H/l/P env. 70/110/3,5 cm.
beige/écru 9716 7338 27 € 149,99

5. Meubles. Travail artisanal en bois massif de
manguier verni, incolore. Poignées sculptées main. 
Chaque modèle est unique. Livrés montés.
� c Enfilade basse. 2 portes dissimulant 1 tablette 
fixe. Passe-câbles. H/l/P env. 50/118,5/40 cm.  
écru 8187 1828 24 € 589,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 591,74
� c Commode. 2 portes dissimulant 1 tablette fixe. 
H/l/P env. 90/85/35 cm.  
écru 5380 5606 86 € 589,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 591,74

Bois massif

1. Déco murale. Réalisation soignée en polyrésine 
vernie, aspect métallisé. H/l/P env. 58,5/37/13 cm. 
Sans décoration.
col. argent/marron vieilli 4297 0851 54 € 47,99

2. Photophore. En métal thermopoudré verni, avec 
finition à l’ancienne. Motif ajouré. Avec cylindre en verre, 
H/ø env. 20/14,5 cm ou 15/14,5 cm. Sans bougie.  
H/ø env. 43/20 cm.
col. or vieilli 6393 8808 48 € 59,99
H/ø env. 68/20 cm
col. or vieilli 7039 1022 76 € 69,99
H/ø env. 91/20 cm.
col. or vieilli 5992 6533 22 € 79,99

3. Tapis. Travail artisanal. Variations possibles d’un 
mod. à l’autre - produit naturel. En fourrure et jute. 
Envers en polyester.  
marron/écru 4850 7634 94
T. 1 (env. 60/90 cm) € 59,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 109,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 179,99

6. Objet décoratif

59,99

2. Photophore

à partir de

59,99

1. Déco murale

47,99

4. Tableau

original

149,99

3. Tapis

à partir de

59,99

5. Meubles

à partir de

589,99
+ éco-part. 591,74

�   Enfilade 

basse

�   Commode

Mod. 5+9

Mod. 3

Tableau original

•  Avec peau 
de vache

Plus d‘infos

sur helline.fr
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8. Rideau. Avec bordure en dentelle soignée.
Qualité  : 90% lin, 10% coton (soutient le projet
Cotton made in Africa). Mi-transparent. Variations 
de coloris possibles d’un modèle à l’autre. Lavage 
en machine. 
Avec ruban fronceur universel
beige/blanc cassé 1098 6355 34
T. 1 (H/l env. 145/130 cm) € 79,99
T. 2 (H/l env. 175/130 cm) € 99,99
T. 3 (H/l env. 225/130 cm) € 109,99
T. 4 (H/l env. 245/130 cm) € 119,99
Avec nouettes. Hauteur variable.
beige/blanc cassé 1607 5524 29
T. 1 (H/l env. 145/130 cm) € 99,99
T. 2 (H/l env. 175/130 cm) € 109,99
T. 3 (H/l env. 225/130 cm) € 119,99
T. 4 (H/l env. 245/130 cm) € 129,99

9. Fauteuil à bascule. Revêtement, 100% polyester. 
Rembourrage ferme en mousse. Structure en bois 
massif de pin et d’épicéa. Accoudoirs avec cannage 
de rotin. H/l/P d’assise env. 42/54/49 cm.
H/l/P tot. env. 82/61/79 cm. Livré monté. 
écru/gris 3207 5336 34 € 459,99
                                  + éco-participation  € 1,70  € 461,69

10. Panier, lot de 2. Travail artisanal en varech - 
chaque mod. est unique. Variations possibles d’un 
mod. à l’autre. H/ø env. 38/28 cm ou 43/34 cm. 
écru/blanc 7322 0015 58 € 69,99
                                  + éco-participation  € 0,18  € 70,17

Bois massif

9. Fauteuil

459,99
+ éco-part. 461,69

8. Rideau

à partir de

79,99

10. Panier,  

lot de 2

69,99
+ éco-part. 70,17

7. Lampadaire

189,99

�   Armoire

5. Meubles

8.

Mod. : 8
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LED max. 4 W. Alimentation avec interrupteur, L env. 
182 cm. Classe d’efficience énergétique A++ jusqu‘à E.
H/l/P env. 220/125/122 cm. Montage partiel.
Sans ampoules.      
noir 5385 8253 67 € 329,99

4. c Table basse. Travail artisanal soigné en bois  
de manguier et rotin. Chaque table est unique. Plateau 
en verre de sécurité, épaisseur 8 mm. H/l/P env. 
46/100/60 cm. Montage partiel.
écru 9002 2225 74 € 479,99
                                  + éco-participation  €1,75  € 481,74

5. Plaid. Réalisation soignée. Qualité ultra douce : 
100% acrylique. Lavage en machine.  Env. 130/170 cm.
beige 5655 5429 58 € 69,99

6. Desserte. Livrée montée. Structure en métal verni, 
col. noir. Plateau en verre, épaisseur env. 6 mm. 
H/ø tot. env. 53,5/38,5 cm.  

1. Tableau en verre. Photo imprimée sous verre.
H/l/P env. 70/100/0,5 cm.
multicolore 5404 8268 17 € 119,99

2. c Canapé. Revêtement : 100% polyester. Âme 
ferme en mousse, avec amortissement sur ressorts 
ondulés. Structure stable en bois. Pieds et cadre en bois 
massif de chêne. 2 coussins de dossiers amovibles,
avec glissière et 2 coussins décoratifs. Montage partiel. 
2-places. H/l/P assise env. 43/135/53 cm.
H/l/P tot. env. 86/184/92 cm. € 949,99
                                  + éco-participation  €4,50  € 954,49
écru 1524 3545 86 gris 3578 9443 57
3-places. H/l/P assise env. 43/175/53 cm.
H/l/P tot. env. 86/224/92 cm. € 999,99
                                  + éco-participation  €8,50  € 1008,49
écru 3933 2506 77 gris 3143 5629 77

3. Lampadaire. En métal, avec pied en marbre.
Abat-jour inclinable et pivotant. 5x E14, maxi 25 W, 

5. Plaid

69,99

3. Lampadaire

329,99

1. Tableau 

en verre

119,99

4. Table basse

479,99
+ éco-part. 481,74

2. Canapé

à partir de

949,99
+ éco-part. 954,49

Bois massif

écru

gris

Mod. 2, 4+9
Plus d‘infos

sur helline.fr
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Wanddeko

Figur
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L’AMOUR DU DÉTAIL. MOTIFS, FORMES, STRUCTURES – UN MIX QUI RÉGALE ! 

noir 7381 3122 52 € 119,99
                                  + éco-participation  €0,46  € 121,45

7. Voilage. Qualité imprimée mi-transparente :
100% coton (soutient le projet Cotton made in Africa). 
Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel
taupe 4696 5009 22
T. 1 (H/l env. 145/130 cm) € 47,99
T. 2 (H/l env. 175/130 cm) € 54,99
T. 3 (H/l env. 225/130 cm) € 64,99
T. 4 (H/l env. 245/130 cm) € 69,99
Avec œillets
taupe 1765 7620 44
T. 1 (H/l env. 145/130 cm) € 54,99
T. 2 (H/l env. 175/130 cm) € 59,99
T. 3 (H/l env. 225/130 cm) € 69,99
T. 4 (H/l env. 245/130 cm) € 79,99

8. Déco murale. Chaque modèle est unique.
Variations possibles d’un mod. à l’autre. 100% coton, 
Boules en bois d’albesia. H/l/P env. 119/80/3 cm.   
écru 2444 3626 22 € 99,99

9. c Commode. Travail artisanal. Variations de 
coloris et de formes possibles d’un modèle à l’autre. En 
bois de manguier et d’eucalyptus. Façades des portes 
agrémentées de rondelles de bois. Derrière les portes 
à fermeture aimantée : 1 tablette fixe. Poignées en 
métal. H/l/P env. 90/86/35,5 cm. Livrée montée.  
écru 3352 7746 69 € 699,99
                                  + éco-participation  €3,–  € 702,99

10. Figurine décorative. Travail artisanal peint main. 
Chaque modèle est unique. En bois d’albesia.
 H/l/P env. 90/20/12 cm.
blanc/marron 1965 0429 68 € 59,99

11. Tapis en sisal. Qualité durable. Surface en  
100% sisal. Envers antidérapant. Finition en 100% coton.     
beige 03 3068 17 marron 03 3133 66
gris 07 6053 35 vert clair 16 0810 61
écru 04 5288 51 lie-de-vin 04 5589 33
T. 1 (env. 70/130 cm) € 59,99
T. 2 (env. 80/160 cm) € 79,99
T. 3 (env. 130/190 cm) € 149,99
T. 4 (env. 170/230 cm) € 229,99
T. 5 (env. 200/300 cm) € 329,99
T. 6 (galerie, env. 80/270 cm) € 139,99
T. 7 (env. 60/90 cm) € 37,99

7. Voilage

à partir de

47,99

6. Desserte

119,99
+ éco-part. 121,45

10. Figurine

décorative

59,99

9. Commode

699,99
+ éco-part. 702,99

8. Déco murale

99,99

11. Tapis en sisal

à partir de

37,99

Bois massif

7 tailles

marron

lie-de-vin

vert clair

gris

beige

écru

écru
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1. Tapis. Tissé mécanique. Adapté au chauffage
par le sol. Entretien aisé. 100% polypropylène.  
marron 9275 9722 77
T. 1 (env. 60/110 cm) € 16,99
T. 2 (env. 80/150 cm) € 37,99
T. 3 (env. 120/170 cm) € 47,99
T. 4 (env. 160/230 cm) € 99,99
T. 5 (env. 190/280 cm) € 129,99
T. 6 (galerie, env. 80/200 cm) € 47,99
T. 7 (galerie, env. 80/300 cm) € 79,99

2. Tapis. Modèle artisanal réversible. Variations
possibles d’un modèle à l’autre. Adapté à un
usage extérieur. 100% polyester.  
beige 6702 0467 86 vert 6820 5209 52

T. 1 (rond, ø env. 100 cm) € 79,99
T. 2 (rond, ø env. 150 cm) € 199,99
T. 3 (rond, ø env. 200 cm) € 359,99

3. Tapis Adapté au chauffage par le sol. Tissé méca-
nique. Entretien aisé. 100% polypropylène.  
bordeaux 5602 4668 61 vert 5165 2432 18
T. 1 (env. 57/90 cm) € 37,99
T. 2 (env. 67/120 cm) € 47,99
T. 3 (env. 100/150 cm) € 99,99
T. 4 (env. 133/190 cm) € 179,99
T. 5 (env. 160/235 cm) € 239,99
T. 6 (env. 200/285 cm) € 359,90
T. 7 (galerie, env. 80/300 cm) € 149,99

Usage int. et extérieur

Usage int. et extérieur

2. Tapis

à partir de

79,99

1. Tapis

à partir de

16,99

3. Tapis

à partir de

37,99

4. Tapis

à partir de

37,99

beige

vert

bordeaux

vert

Existe en galerie

7 tailles

3 tailles

Existe

en rond
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RÉSISTANCE ACCRUE.
DÉCOUVREZ LES CÔTÉS CHICS ET PRATIQUES DU SISAL.

4. Tapis. Tissage à plat durable. Adapté à un usage 

extérieur. Tissé mécanique. 76% polypropylène, 

24% polyester.  

vert 8123 8042 29
T. 1 (env. 60/100 cm) € 37,99
T. 2 (env. 80/165 cm) € 79,99
T. 3 (env. 100/160 cm) € 99,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 119,99
T. 5 (env. 160/235 cm) € 229,99
T. 6 (env. 200/295 cm) € 349,99
T. 7 (rond, ø env. 100 cm) € 59,99
T. 8 (rond, ø env. 160 cm) € 149,99

5. Tapis en sisal. Tissage à plat durable. 100% sisal. 

Envers antidérapant en latex. Avec finition gansée. 

Ganse : 100% coton. 

océan 12 6765 63 marron f. 18 8810 86
parme 5315 9128 28  gris 17 9783 76
vert 10 6602 26 marron cl. 15 1877 38
gris clair 6629 6027 21 col. miel 14 6762 62
terre cuite 16 5546 55
T. 1 (env. 70/130 cm) € 47,99
T. 2 (env. 80/160 cm) € 79,99
T. 3 (env. 130/190 cm) € 179,99
T. 4 (env. 170/230 cm) € 299,99
T. 5 (env. 200/300 cm) € 439,99

T. 6 (galerie, env. 80/270 cm) € 179,99
Sans finition gansée

océan 04 5600 63 marron f. 18 6980 57
parme 6053 7810 85 gris 11 2950 22
vert 06 4976 92 marron cl. 04 5583 19
gris clair 9135 5254 17 col. miel 04 5524 27
terre cuite 06 4979 46
T. 1 (env. 70/130 cm) € 47,99
T. 2 (env. 80/160 cm) € 79,99
T. 3 (env. 130/190 cm) € 179,99
T. 4 (env. 170/230 cm) € 299,99
T. 5 (env. 200/300 cm) € 439,99
T. 6 (galerie, env. 80/270 cm) € 179,99

5. Tapis en sisal

à partir de

47,99

9 coloris  

et 6 tailles

Avec ou sans 

finition gansée 

col. miel grisvert

marron foncé

terre cuite parme marron clairocéan gris clair

D É C O R A T I O N



14

ENTRÉE ZEN. MEUBLES CLAIRS ET TONS
NATURELS SONT DE BONNES PRÉDISPOSITIONS.

porte dissimulant 2 tablettes réglables sur 3 positions. 
H/l/P env. 115/78,5/40 cm. Kit à monter soi-même.  
col. chêne/blanc 1545 8143 86 € 329,99
                                  + éco-participation  € 3,–  € 332,99

2. Tableau. Impression d’art sur toile tendue sur cadre 
en métal. Variations possibles d‘un modèle à l‘autre. 
H/l env. 80/100 cm.  
écru/col. or 3305 9445 44 € 79,99

3. Applique murale. En métal avec abat-jour en  
verre teinté, col. gris. Abat-jour pivotant et inclinable.
Douille E14, maxi 40 W. Classe d’efficience énergétique 
A++ à E. Rosace de plafond : ø/P env. 8/3,5 cm.
Abat-jour : ø/H 8/10 cm. H/l/P tot. env. 14/8/14 cm. 
Sans ampoule.
noir/écru 5742 2361 65 € 42,99

4. Plafonnier. En métal, avec abat-jour en verre teinté, 
col. gris. Abat-jour pivotants et inclinables. Douille E14, 
max. 40 W. Classe d’efficience énergétique A++ à E. 
Rosace de plafond : H/ø env. 2,5/8 cm. Abat-jour : ø/H 
8/10 cm. H/l/P tot. env. 18/33/19 cm. Sans ampoules.   
noir/écru 2924 1032 97 € 69,99

5. Meubles d’entrée. En panneau MDF et panneau 
d‘aggloméré, vernis col. blanc. Gonds à gauche ou à 
droite possibles. Livré en kit à monter soi-même.
� Armoire vestiaire. Derrière la porte, 2 casiers. 
Avec barre penderie extractible, en métal.
H/l/P env. 182/54/38 cm. 
blanc 12 7242 28 € 279,99
                                  + éco-participation  € 3,–  € 282,99
� Meuble à chaussures. Rangement idéal pour les 
chaussures jusqu’en pointure 48. Capacité par casier  

1. Meubles d’entrée. En panneau d‘aggloméré 
laminé, col. blanc ou aspect chêne. Tiroirs montés  
sur rails en métal. Fermeture, pousser pour ouvrir.
� Panneau mural  avec 3 crochets. H/l/P env.  
120/15/1,5 cm. Montage partiel.  € 54,99
                                  + éco-participation  € 0,18  € 55,17
col. chêne  6680 9712 75 blanc 7100 2059 44
� Banc. 2 casiers ouverts. H/l/P env. 45/78,5/40 cm. 
Livré en kit à monter soi-même.  
col. chêne 4865 5563 18 € 119,99
                                  + éco-participation  € 1,10  € 121,09
� c Armoire. En haut, 1 double porte dissimulant 
1 casier, en dessous, 1 barre penderie. En bas, 2 tiroirs. 
H/l/P env. 183,5/78,5/40 cm. En kit à monter soi-même.   
col. chêne/blanc 1752 7446 29 € 359,99
                                  + éco-participation  € 5,20  € 355,19
� Commode. En haut, 1 tiroir. En dessous, 1 double-

2.  

Tableau

79,99

1. Meubles d‘entrée

à partir de

54,99
+ éco-part. 55,17

�   Panneau mural

�   Banc

�   Armoire

�   Commode

3. 

Applique

murale

Objet décoratif 
«Famille éléphants»
p. 8/9

Sacs  
p. 6/7

Plus d‘infos

sur helline.fr
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jusqu’à 2 paires de chaussures. Prof. env. 38 cm.
Avec 2 casiers. H/l env. 41,5/40 cm.
blanc 14 0338 61 € 109,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 111,14
Avec 3 casiers. H/l env. 60,5/40 cm.
blanc 16 7704 67 € 129,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 131,14
Avec 5 casiers. H/l env. 80/40 cm.
blanc 10 3023 49 € 149,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 151,74
Avec 6 casiers. H/l env. 99/40 cm.
blanc 15 6413 18 € 179,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 181,74
Avec 7 casiers. H/l env. 118/40 cm.
blanc 12 4527 59 € 199,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 181,74

6. Tapis à mèches hautes. Tufté main : 100% laine. 
Motif en relief du plus bel effet, découpé main.
Variations possibles d‘un modèle à l‘autre. Remaillé.
beige 7216 6061 74

T. 1 (env. 70/140 cm) € 119,99
T. 2 (env. 90/160 cm) € 179,99
T. 3 (env. 120/180 cm) € 279,99
T. 4 (env. 160/230 cm) € 479,99
T. 5 (env. 190/290 cm) € 699,99
T. 6 (rond, env. 150 cm) € 299,99
T. 7 (rond, env. 200 cm) € 529,99
T. 8 (galerie, env. 80/270 cm) € 299,99

7. Déco murale. Travail artisanal soigné. Chaque 
modèle est unique. Variations possibles d‘un mod. à 
l‘autre. En métal à vernis métallisé. H/l/P env. 43/86/6 cm.
 col. or/col. argent   4789 0253 43                 €  79,99

8. Store à froncer. 100% polyester mi-transparent.  
Montage aisé avec crochets et œillets. Avec accessoires 
de montage. Lavage en machine. 1489 8163 73
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 37,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 47,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 59,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 69,99

* Tableau des mesures sur Internet

5. Meubles d’entrée

à partir de

109,99
+ éco-part. 111,14

6. Tapis

à partir de

119,99

8. Store à froncer

à partir de

24,99

7. Déco murale

79,99
4. Plafonnier

69,99

�   Armoire vestiaire

�   Meuble à chaussures

5 tailles

blanc cassé

taupe

Sans percer

Existe en rond  
et en galerie

Mod. 1+5



16

Avec ruban fronceur universel
blanc cassé 9397 6245 91
T. 1 (H/l env. 145/130 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env. 175/130 cm) € 42,99
T. 3 (H/l env. 225/130 cm) € 54,99
T. 4 (H/l env. 245/130 cm) € 59,99
Avec nouettes. Hauteur variable.
blanc cassé 2371 0955 49
T. 1 (H/l env. 145/130 cm) € 42,99
T. 2 (H/l env. 175/130 cm) € 47,99
T. 3 (H/l env. 225/130 cm) € 59,99
T. 4 (H/l env. 245/130 cm) € 64,99

3. Embrasses, lot de 2. En bois de manguier. Avec tige 
de fixation, L env. 24 cm. ø ext. env. 15, int. env. 10 cm.    
marron 06 5227 52 € 29,99

4. Store à froncer. Opaque. Avec franges et détail 
crocheté. Ourlet creux pour tringle. 56% coton (soutient 
le projet Cotton made in Africa), 33% polyester,
11% viscose.  
blanc cassé 9413 7468 38
T. 1 (H/l env. 140/40 cm) € 29,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 42,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 54,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 64,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 79,99

* Tableau des mesures sur Internet

FRONCES DÉCORATIVES.
REDONNEZ DU PEPS 
À VOS VOILAGES !

1. Store à froncer. Matière dévorée de belle qualité : 
67% viscose, 33% polyester. Mi-transparent. Montage 
aisé par crochets et œillets. Lavage en machine.  
blanc 2529 9456 95
T. 1 (env. 130/45 cm) € 47,99
T. 2 (env. 130/60 cm) € 59,99
T. 3 (env. 130/80 cm) € 69,99
T. 4 (env. 130/100 cm) € 79,99
T. 5 (env. 130/120 cm) € 99,99

* Tableau des mesures sur Internet

2. Voilage. Transparent. Rebrodé. 100% polyester. 
Lavage en machine.  

1. Store à froncer

à partir de

47,99

4. Store à froncer

à partir de

29,99

3. Embrasses, lot de 2 

29,99

2. Voilage

à partir de

37,99

Broderie

Sans percer
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5. Voilage. Belle qualité dévorée imprimée : 52% vis-
cose, 48% polyester. Transparent. Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel
blanc 8654 3456 82
T. 1 (env. 145/140 cm) € 47,99
T. 2 (env. 175/140 cm) € 59,99
T. 3 (env. 225/140 cm) € 69,99
T. 4 (env. 245/140 cm) € 79,99
Avec œillets
blanc 8113 2512 75
T. 1 (env. 145/140 cm) € 54,99
T. 2 (env. 175/140 cm) € 64,99
T. 3 (env. 225/140 cm) € 79,99

T. 4 (env. 245/140 cm) € 89,99

6. Rideau. Qualité légèrement structurée. Réalisation 
soignée. En 100% coton (GOTS). Opaque. Nouettes 
boutonnées. Lavage en machine. 
blanc 5592 4201 25
T. 1 (env. 145/140 cm) € 37,99
T. 2 (env. 175/140 cm) € 42,99
T. 3 (env. 225/140 cm) € 54,99
T. 4 (env. 245/140 cm) € 59,99

7. Rideau. Qualité rebrodée légèrement structurée. 
Réalisation soignée. 100% coton (soutient le projet 

Cotton made in Africa). Opaque. Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel
écru 2558 4936 72
T. 1 (env. 145/130 cm) € 79,99
T. 2 (env. 175/130 cm) € 99,99
T. 3 (env. 225/130 cm) € 119,99
T. 4 (env. 245/130 cm) € 129,99
Avec nouettes. Hauteur variable.
écru 1829 9645 71
T. 1 (env. 145/130 cm) € 99,99
T. 2 (env. 175/130 cm) € 109,99
T. 3 (env. 225/130 cm) € 129,99
T. 4 (env. 245/130 cm) € 139,99

5. Voilage

à partir de

47,99

7. Rideau

à partir de

79,99

6. Rideau

à partir de

37,99

Rebrodé

Mod. 4+7

Mod. 6

100% coton 

biologique

Licence no.  

CU849606

Desserte p. 40/41
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DU VERT À GOGO. 
ET LA FRAÎCHEUR EN PLUS
POUR UNE AMBIANCE RELAXE

3. Tapis à mèches hautes. Travail artisanal. Variations 
possibles d‘un modèle à l‘autre. Mèches : 100% laine. 
Envers en coton. Remaillé.  
abricot 7160 5410 46
beige/marron 9729 7024 38
vert 8406 5819 38
T. 1 (env. 60/90 cm) € 47,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 109,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 149,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 239,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 399,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 589,99

1. Tableau. Impression d’art sur toile tendue sur
cadre en bois.  H/l/P env. 50/150/3,5 cm.  
vert/grège 6582 5416 20 € 109,99

2. c Enfilade. Travail artisanal. Chaque pièce est 
unique. Variations possibles d‘un modèle à l‘autre.
En bois massif de manguier. Poignées en bois verni, col. or. 
2 portes avec système pousser pour ouvrir, dissimulant 
pièce 1 tablette fixe. 3 tiroirs sur rails en bois. H/l/P env. 
80/175/45 cm. Livrée montée. 
écru 5129 6131 52 € 1199,99
                                   + éco-participation  € 5,20  € 1205,19

Bois massif

1. Tableau

109,99

5. Lampadaire

329,99

6. Fauteuil relax

479,99
+ éco-part. 481,69

7. Desserte,

lot de 2

189,99
+ éco-part. 191,74

2. Enfilade

1199,99
+ éco-part. 1205,19

3. Tapis à

mèches hautes

à partir de

47,99

4. Objet déco

59,99

vert

abricot Existe en col. beige-marron3.

4. Objet

décoratif

taupe

bordeaux

noir

crème

Coloris  

mod. 6

Plus d‘infos

sur helline.fr



19D É C O R A T I O N

4. Objet décoratif. Chaque pièce est unique.
Travail artisanal en bois massif de manguier.
Figurines en aluminium. H/l/P env. 28/38/7,5 cm.  
écru 3319 3523 91 € 59,99

5. Lampadaire en métal, avec pied en marbre.
Abat-jour inclinable et pivotant. 5x E14, maxi 25 W,
LED maxi 4 W. Câble d’alimentation avec interrupteur, 
L env. 200 cm. Classe d’efficience énergétique A++ à E.
H/l/P env. 220/125/122 cm. Montage partiel.
Sans ampoule.  
col. argent 5956 3701 41 € 329,99

6. Fauteuil relax. Dossier réglable. Pied réglable sur  
4 positions. Structure chromée en métal, pied ø env.  
55 cm. Rembourrage en mousse (25 kg/m3). Accoudoir 
rembourré. Pivote à 360°. Hauteur d’assise env. 45 cm.  
H/l/P tot. env. 113/69/93 cm. Revêtement en similicuir. 
Livré en kit à monter soi-même avec notice de  
montage.   € 479,99
                                   + éco-participation  € 1,70  € 481,69
bordeaux 6689 1513 53 crème 19 9935 65
noir 18 8973 28 taupe 13 9429 48

7. Desserte, lot de 2. En verre de sécurité, épais. 
8 mm. Tables gigognes. H/l/P env. 36/36/36 cm
et 42/42/42 cm.  
glas 18 5298 77 € 189,99
                                   + éco-participation  € 1,75  € 191,74

8. Panneau coulissant. 100% polyester. Rail flexible 
et roulettes. Barre de lest. Fixation par bandes scratchées.
Lavage en machine. 
Uni  
taupe 02 9250 38 blanc 06 8961 78
mauve 04 6584 25
T. 1 (H/l env. 145/60 cm) € 16,99
T. 2 (H/l env. 175/60 cm) € 24,99
T. 3 (H/l env. 225/60 cm) € 29,99
T. 4 (H/l env. 245/60 cm) € 37,99
Motif brocart à rayures 
taupe 02 9054 28 blanc 02 8821 67
mauve 02 9180 53
T. 1 (H/l env. 145/60 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 175/60 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 225/60 cm) € 37,99
T. 4 (H/l env. 245/60 cm) € 42,99
Motif brocart de cercles 
taupe 03 2343 46 blanc 02 3819 42
mauve 06 4982 53
T. 1 (H/l env. 145/60 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 175/60 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 225/60 cm) € 37,99
T. 4 (H/l env. 245/60 cm) € 42,99

9. Table basse. Travail artisanal. Chaque pièce est 
unique. Variations possibles d‘un modèle à l‘autre. En 
bois massif de manguier. Plateau avec chants arrondis. 
Tablette en bas. H/l/P env. 45/118/60 cm.
Livrée en kit à monter soi-même.  
écru 4099 0120 78 € 529,99
                                   + éco-participation  € 1,75  € 531,74

10. Housse de coussin. 100% coton (soutient le projet 
Cotton made in Africa). Env. 40/40 cm. Avec glissière. 
Lavage en machine.
� Imprimé numérique 
vert/écru 9919 4303 82 € 16,99
� Rebrodé 
écru/vert 2853 6844 45 € 24,99

11. Plaid. Modèle réversible avec petits côtés frangés. 
100% coton (soutient le projet Cotton made in Africa). 
Env. 130/170 cm. Lavage en machine.  
vert/écru 2545 0366 76 € 69,99

11. Plaid

69,99

8. Panneau coulissant

à partir de

16,99

9. Table basse

529,99
+ éco-part. 531,74

•  Uni ou  
2 motifs

taupe

blanc

8.

10. Housse 

de coussin

à partir de

16,99
�

�

�

mauve

Mod. 2+9

Mod. 10+11



Avec rangement

Sans percer

1. Store à froncer. Qualité dévorée : 71% viscose,
29% polyester. Mi-transparent. Montage aisé avec
crochets et œillets. Lavage en machine. 
blanc cassé  1201 7255 94
T. 1 (H/l env. 135/45 cm) € 47,99
T. 2 (H/l env. 135/60 cm) € 59,99
T. 3 (H/l env. 135/80 cm) € 69,99
T. 4 (H/l env. 135/100 cm) € 79,99
T. 5 (H/l env. 135/120 cm) € 99,99
* Tableau des mesures sur Internet

2. Tableau. peinture acrylique sur toile tendue sur 
cadre en bois. En partie peint main. Variations possibles 
d’un modèle à l’autre.
H/l/P env. 150/70/3 cm.   € 99,99
� vert/bleu 8872 0054 27
� vert 4628 4733 84
� vert/rouge 3120 0836 85
3. Tapis à mèches hautes. Tissé main. Variations 
possibles d’un modèle à l’autre. 100% laine.
gris 8936 7935 64  bl. cassé 8326 6532 56
vert 9438 1163 21
T. 1 (env. 60/90 cm) € 47,99
T. 2 (env. 90/120 cm) € 109,99
T. 3 (env. 110/140 cm) € 139,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 199,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 349,99
T. 6 (env. 200/280 cm) € 499,99

1. Store à froncer

à partir de

47,99

4. Lampe

119,99
5. Tabouret

109,99
+ éco-part.  

110,24

3. Tapis à

mèches hautes

à partir de

47,99

2. Tableau

99,99� � �

6 tailles

vert

offwhite

gris

6. Meubles

à partir de

119,99
+ éco-part. 120,45

�   Étagère

blanc

écru

H/l env. 150/70 cm

Coussin, p. 50/51

Coussin  
p. 50/51
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4. Lampe. Pied en forme de toucan, en polyrésine.  

Structure en métal. Abat-jour en textile avec

revêtement intérieur, H/ø env. 18/13 ou 28 cm. 

Câble d’alimentation avec interrupteur, long. env. 

140 cm. H/l/P tot. env. 50/30/28 cm. Douille E27, 

maxi 40 W. Classe d’efficience énergétique A++ à E. 

Sans ampoule.   

noir/multicolore 3108 5428 71 € 119,99

5. Tabouret. Revêtement aspect peau : 80% poly-

ester, 20% coton. Structure stable en bois de pin. 

Pieds en bois d’épicé. Surface d’assise rabattable 

fixée par bande autoagrippante. En dessous, 1 ran-

gement tapissé de tissu. H/l/P env. 38/64/32 cm.  

gris 3833 2350 71 € 109,99
                                  + éco-participation  € 0,25  € 110,24

6. Meubles. Nature : bois massif de manguier. 

Façades agrémentée de sculptures soignées.

Travail artisanal. Chaque modèle est unique.

Livrés montés. Blanc : en panneau MDF et panneau 

d’aggloméré. Structure en partie couvert d’un film

et en partie verni, col. blanc. Fraisés devant.

Portes en partie avec fonction pousser pour ouvrir. 

Livrés en kit à monter soi-même.

� Étagère. Derrière les portes, 1 casier.

l/P env. 39,5/30 cm.

1 casier avec porte. H env. 40 cm.

blanc 10 1969 84 € 119,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 120,45
écru 14 3199 61 € 179,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 180,45
2 casiers, 1x avec porte, 1x ouvert. H env. 75 cm.

blanc 13 9464 67 € 149,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 151,14
écru 19 0522 49 € 279,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 281,14
3 casiers, 2x avec porte, 1x ouvert. H env. 111,5 cm.

blanc 08 3897 92 € 239,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 241,74
écru 17 1459 43 € 369,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 371,74
4 casiers, 2x avec porte, 2x ouvert. H env. 147,5 cm.

blanc 09 8578 74 € 279,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 281,74
écru 17 3381 54 € 469,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 471,74

� Panneau vestiaire. 1 tablette ouverte, barre 

penderie, 4 crochets. H/l/P env.  180/60/26 cm.  
blanc 1354 2861 69 € 239,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 241,14
� Banc. Derrière les portes, pièce, 1 casier.

H/l/P env. 44/88/41 cm.  
blanc 8194 4906 74 € 219,99
                                  + éco-participation  € 4,50  € 224,49
4� Commode. 2 portes dissimulant 3 tablettes 

réglables sur 3 positions. H/l/P env. 100/70/35 cm.  
blanc 05 5962 21 € 419,99
                                  + éco-participation  € 2,30  € 422,29
c écru 00 7952 72 € 589,99
                                  + éco-participation  € 2,30  € 592,29
� c Enfilade basse avec 2 portes dissimulant

1 casier. H/l/P env. 50/120/40 cm.  
écru 07 6498 39 € 589,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 591,74

7. Déco murale. Collier traditionnel de Bali. Travail 

artisanal. Chaque modèle est unique. Variations 

possibles d’un mod. à l’autre. En varech, avec 

boules en bois d’albesia. H/l/P env. 56/56/2,5 cm. 

écru 5954 5832 32 € 69,99

� Panneau

vestiaire

239,99
+ éco-part. 241,74

6. Meubles

Mod. 6

�   Banc

2. Tableau

�

�   Commode

blanc

6.

�   Enfilade 

basse

�   Commode

écru écru

7. Déco murale

69,99

Coussin p. 50/51

Plus d‘infos

sur helline.fr



4. Déco murale

99,99

79,99

22

Bois massif

1. Voilage. Qualité imprimée : 100% polyester.
Opaque. Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel
blanc/vert 2724 2733 77
T. 1 (env. 145/135 cm) € 29,99
T. 2 (env. 175/135 cm) € 37,99
T. 3 (env. 225/135 cm) € 47,99
T. 4 (env. 245/135 cm) € 54,99
Avec œillets
blanc/vert 9760 2451 33
T. 1 (env. 145/135 cm) € 37,99
T. 2 (env. 175/135 cm) € 42,99
T. 3 (env. 225/135 cm) € 54,99
T. 4 (env. 245/135 cm) € 59,99

2. Objet décoratif. Travail artisanal. Chaque modèle 
est unique. Variations possibles d‘un modèle à l‘autre.
En bois massif de manguier. Éléphant en aluminium.
H/l/P env. 26/26,5/6,5 cm.  
écru/col. argent 5170 6051 93 € 59,99

9. Éléphant

décoratif

239,99

1. Voilage

à partir de

29,99

3. Tapis

à partir de

59,99

6. Enfilade

999,99
+ éco-part. 1002,99

8. Paravent

109,99
+ éco-part. 110,17

7. Lampadaire

359,99

2. Objet décoratif

59,99

5. Déco murale

69,99

Tringle p. 72/73
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UNE DÉCO
CHIC ET AGRÉABLE
QUI VOUS TRANSPOSE DANS
UN UNIVERS EXOTIQUE
LOINTAIN.

3. Tapis. Travail artisanal. En jute tressé. Variations 
possibles d‘un modèle à l‘autre. Modèle réversible. 
écru 2578 9225 66
T. 1 (rond, ø env. 90 cm) € 59,99
T. 2 (rond, ø env. 150 cm) € 179,99
T. 3 (rond, ø env. 200 cm) € 329,99
T. 4 (rond, ø env. 250 cm) € 479,99

4. Déco murale. Aspect 3D. En polyrésine verni,
aspect métallisé. H/l/P env. 70,5/53/8 cm. 
col. argent/marron 2332 5008 34 
€ 99,99 € 79,99

5. Déco murale. Réalisation soignée en métal peint 
avec détails en synthétique. H/l/P env. 83,5/62/6 cm.  
écru/noir 7078 1056 66 € 69,99

6. c Enfilade.  Travail artisanal. Chaque pièce 
est unique. Variations possibles d‘un mod. à l‘autre. 
Avec portes fraisées soignées. En bois massif de 
manguier teinté, col. marron, et ciré. Fond en 
panneau MDF.  Derrière les deux portes à ferme-
ture aimantée, 1 tablette continue. H/l/P env. 
86/150/40 cm. Livrée montée.
marron 3617 8318 91 € 999,99
                                   + éco-participation  € 3,–  € 1002,99

7. Lampadaire. Chaque pièce est unique. Variations 
possibles d‘un mod. à l‘autre. Structure en métal 
recouverte de corde en jute. Abat-jour en textile 
avec revêtement intérieur, H/ø env. 35/25 ou 40 cm.
Câble d’alimentation avec interrupteur à pied,
L env. 200 cm. H/ø tot. env. 164/40 cm. Douille 
E27, maxi 40 W. Classe d’efficience énergétique 
A++ à E. Sans ampoule.  
écru 4228 6431 78 € 359,99

8. Paravent. Cloison 3 pièces, pliable. Imprimé
recto verso. En toile tendue sur cadre en bois.
 H/l/P env. 180/121/2 cm.

vert/beige 2976 8438 76 € 109,99
                                   + éco-participation  € 0,18  € 110,17

9. Éléphant décoratif. Polyrésine peinte main. 
Variations possibles d‘un mod. à l‘autre. Adapté à un 
usage extérieur sous toit. H/l/P env. 54/70/35 cm.  
anthracite 02 9348 84 € 239,99

10. Plafonnier. Éléments en bois massif d’épicéa. 
Abat-jour en métal verni, noir. H/ø 20/22 cm.
Suspension avec rosace de plafond, L env. 103 cm,
à raccourcir selon les besoins. H/l/P tot. env. 
27/80/22 cm. Douille E27, maxi 40 W. Classe 
d’efficience énergétique A++ à E. Sans ampoule.   
noir/écru 7401 2104 32 € 329,99

11. Chaise. Pivote à 360°. Surpiqûres décoratives et 
finitions passepoilées. Revêtement : 100% polyester.
Âme ferme en mousse. Pieds en bois massif de 
frêne. H/l/P assise env. 50/40/42 cm. H/l/P tot. env. 
83/60/60 cm. Kit à monter soi-même.    € 279,99
                                   + éco-participation  € 0,25  € 280,24
anthracite 8860 5439 56 gris 5352 5559 42

turquoise 3907 4049 25

12. c Table. Chaque pièce est unique. Travail 

artisanal en bois massif de manguier essuyé, col. 

blanc ou teinté col. marron et ciré. Avec finition à 

l’ancienne. Coulissante, avec rallonge, largeur env. 

50 cm, intégrée à la table. Hauteur env. 75 cm. 

Montage partiel.  L/l env. 130/80 cm. € 829,99
                                   + éco-participation  € 5,20  € 835,19
marron 03 5763 25 blanc 01 2440 46
L/l env. 160/90 cm. € 949,99
marron 19 6169 57 blanc 04 7002 24
L/l env. 200/90 cm. € 999,99
marron 09 7306 49 blanc 10 7365 83

13. Chaise, lot de 2. Revêtement aspect velours. 
100% polyester. Dossier joliment surpiqué.  
Pieds en métal avec revêtement aspect bois.  
H/l/P assise env. 48/44/45 cm. H/l/P env. 

76,5/54,5/63 cm.  € 279,99
                                   + éco-participation  € 0,25  € 280,24
gris 6841 6265 85 vert 6835 5143 38
turquoise 8315 7647 58

Coulissant

10. Plafonnier

329,99

12. Table

à partir de

829,99
+ éco-part. 835,19

11. Chaise

279,99
+ éco-part. 280,24

3 coloris

anthracite

turquoise

13. Chaise, lot de 2

279,99
+ éco-part. 280,24

3 coloris

gris
11. gris

2 coloris  
3 longueurs

Mod. 6, 11+12

marron

12. blanc

Plus d‘infos

sur helline.fr
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1. Store à froncer. Qualité structurée mi-transparente.
Nouettes. 100% polyester. Lavage en machine.  
vert 1536 5606 94 blanc cassé 5755 6134 62
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 21,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 42,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 54,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 64,99
* Tableau des mesures sur Internet

2. Voilage. Qualité structurée mi-transparente :
100% polyester. Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel
vert   9187 9431 36 blanc cassé 9296 9013 93
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 42,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 47,99
Avec nouettes. Hauteur variable.
vert 7956 7008 43 blanc cassé 4846 4328 65
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 29,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 37,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 47,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 54,99

3. Figurine bouddha. Travail artisanal - chaque modèle 
est unique. Avec pierres en verre. Variations de coloris, 
formes et dimensions possibles d’un modèle à l’autre. 
Avec certificat d’authenticité (Thaïlande).  
� En bois d’acacia. En partie doré à la feuille. 
H/l/P env. 80/33/15 cm.
col. or 14 8393 49 € 279,99
H/l/P env. 115/46/22 cm.
col. or 18 0073 68 € 479,99
� En bois noir de Haïti. 
H/l/P env. 99/32/19 cm.
marron-noir/col. or 9682 0549 81 € 359,99
H/l/P env. 136/34/28 cm.
marron-noir/col. or 4517 8803 48 € 589,99

4. Tapis. Tissé mécanique. Entretien aisé. 
Mèches : 100% polypropylène.  
beige/bleu 2784 2664 74
beige/terre cuite 3484 6135 52
T. 1 (env. 55/90 cm)
€ 47,99 € 37,99
T. 2 (env. 65/120 cm)
€ 79,99 € 59,99
T. 3 (env. 97/150 cm)
€ 129,99 € 109,99
T. 4 (env. 129/190 cm)
€ 219,99 € 179,99
T. 5 (env. 155/236 cm)
€ 299,99 € 239,99
T. 6 (env. 193/287 cm)
€ 439,99 € 349,99

5. Lampadaire. En métal mat, brossé. Avec bras  
articulé. Abat-jour : H/ø env. 7,5/15 cm. Alimentation 
avec interrupteur, L env. 240 cm. H/l/P tot. env. 
163/79/25 cm. Douille E27, maxi 60 W. Classe  
d’efficience énergétique A++ jusqu’à E. Sans ampoule.  
col. laiton 3896 6018 68 € 239,99

6. Pendule. En forme squelette. Réalisation soignée
en métal. Fond de cadran en panneau MDF.
ø/P env. 80/6 cm. Sans 1x pile LR06 (AA) 1,5 volt.
marron/col. or 9898 1600 25 € 99,99
                                  + éco-participation  € 0,10  € 100,09

7. c Meubles capitonnés en cuir. Style classique 
Chesterfield des clubs anglais. Réalisations soignées. 
Structure en bois de bouleau. Rembourrage en mousse 
(assise : 35 kg/m3, dossier : 25 kg/m3) avec enveloppe 
en non-tissé sur ressorts Nosag. Revêtement en cuir 
vachette. Accoudoirs et dossier capitonnés. Avec rivets 
décoratifs. Fauteuil à oreilles et repose-pieds avec 
pieds en bois massif. Fauteuil et canapés avec pieds 
sphériques. Disposition libre dans la pièce possible.
Repose-pieds : H/l/P env. 34/60/46 cm. € 359,99
                                  + éco-participation  € 1,70  € 361,69
vert 08 6343 54 rouille 09 0976 44
châtaigne 09 1189 28  tabac 09 1166 47
Fauteuil à oreilles. H d’assise env. 50 cm.
H/l/P tot. env. 98/77/82 cm.  € 999,99
                                  + éco-participation  € 1,70  € 1001,69 

�   

�   

3. Figurine 

bouddha

à partir de

279,99
pièce, 
2 tailles

4. Tapis

à partir de

47,99
à partir de

37,99
6 tailles

2. Voilage

à partir de

24,99

blanc cassévert

1. Store à froncer

à partir de

21,99

blanc cassé

vert

beige/terre cuite

beige/ 

bleu
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BIENVENUE AU CLUB. 
AVEC CES CLASSIQUES
LE STYLE BRITISH ENTRE
DANS VOTRE INTÉRIEUR.

vert 10 2767 33 marron r. 09 0848 48
châtaigne 09 0921 33 tabac 09 0893 46
Fauteuil. Haut. d’assise env. 50 cm.
H/l/P tot. env. 74/109/90 cm. € 1199,99
                                  + éco-participation  € 1,70  € 1201,69
vert 08 6359 38 marron r. 09 0712 95
châtaigne 09 0699 69 tabac 09 0709 48
Canapé, 2-places. Haut. d’assise env. 45 cm.
H/l/P tot. env. 74/150/90 cm. € 1699,99
                                  + éco-participation  € 4,50  € 1704,49 
vert 10 2803 47 marron r. 09 0793 61
châtaigne 09 0722 37 tabac 09 0785 37
Canapé, 3-places. Haut. d’assise env. 45 cm.
H/l/P tot. env. 74/200/90 cm.     € 1899,99
                                  + éco-participation  € 8,50  € 1908,49
vert 08 6296 35 marron r. 09 0811 43
châtaigne 09 0796 86 tabac 09 0808 63

8. c Table basse. En marron : bois massif de
tilleul, teinté et verni. Col. crème : bois de tilleul et
panneau MDF, vernis. Plateau en verre de sécurité, 
épais. env. 8 mm. 6 casiers ouverts, En dessous,  
6 tiroirs montés sur rails en métal. Poignées en métal,
col. argent vieilli. H/l/P env. 50/130/65 cm.  
Livrée montée.  € 699,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 701,74
marron 13 9984 19 crème 16 4287 51

9. Composition et étagère. Meubles classiques et 
solides, en bois massif de tilleul et panneau MDF,
teintés col. marron ou col. miel ou verni, col. crème.
Livrés en kit à monter soi-même.

� c Composition. 2 étagères avec 7 casiers pièce.
2 éléments vitrine avec porte vitrée dissimulant pièce 
1 tablette fixe et 2 tablettes amovibles. Derrière les 
portes en bois, pièce, 1 tablette amovible. H/l/P env. 
220/247/29 cm.  
Sans service de montage.   € 2199,99
                                  + éco-participation  € 9,50  € 2209,49
marron 02 1170 43 col. miel 02 1209 87
crème 02 1254 64
e Avec service de montage. € 2199,99
                                  + éco-participation  € 9,50  € 2209,49
marron 00 9092 26 col. miel 00 7813 52
crème 00 9243 52
Lot d’échelle adapté. Avec 4 tiges de fixation.  
Échelle avec suspension en métal. 
Échelle, H/l env. 188/36 cm   € 249,99
marron 02 0999 57 col. miel 02 1089 39
crème 02 0949 66
� c Étagère. Chaque élément avec 3 tablettes 
fixes et 3 tablettes amovibles. H/l/P env. 220/247/29 cm.  
Sans service de montage. € 1899,99
                                  + éco-participation  € 9,50  € 1909,49
marron 07 3536 54 col. miel 07 3557 27
crème 07 3450 64
e Avec service de montage.  € 1999,99
marron 00 9385 39 col. miel 00 7898 20
crème 00 8926 42
Lot d’échelle adapté. Avec 3 tiges de fixation. 
Échelle avec suspension en métal. 
Échelle, H/l env. 188/36 cm.     € 249,99
marron 01 3740 34 col. miel 01 3608 68
crème 09 9878 18

7. Meubles

capitonnés en cuir

à partir de

359,99
+ éco-part. 361,69

8. Table basse

699,99
+ éco-part. 701,74

5. Lampadaire

239,99 6. Pendule

99,99
+ éco-part. 100,09

9. Composition ou étagère

à partir de 1899,99
+ éco-part. 1909,49

�   Armoire

Existe en col. miel

•  Lots d‘échelle adaptés

avec et sans service de montage

marron
crème

�   Étagère

marron rouge col. châtaignetabacvert

col. châtaigne

col. châtaigne

Mod. 7, 8+9

Existe en col. crème

Plus d‘infos

sur helline.fr
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BEAUTÉ NATURELLE.
LA DÉCO SE MET AU VERT ! 
LA TONALITÉ TENDANCE 
DEVIENT UN CLASSIQUE.

1. Tapis à mèches hautes. Tissé main. Mèches : 100% 
laine vierge. Variations possibles d’un mod. à l’autre.
bleu 03 2587 69 bordeaux 07 0635 86
parme 18 1847 32 gris 02 1447 41
moka 05 1098 27 olive 02 1469 64
taupe 02 1465 37 terre cuite 00 9850 69
blanc cassé 07 3703 43 cannelle 06 5896 23
T. 1 (env. 60/90 cm) € 37,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 79,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 119,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 179,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 299,99
T. 6 (env. 200/200 cm) € 329,99
T. 7 (env. 190/290 cm) € 419,99
T. 8 (galerie, env. 80/270 cm) € 179,99

2. Lampe. Structure en métal verni, avec rotin.
Douille E27, maxi 40 watts. Câble d’alimentation
avec interrupteur, L env. 250 cm. Classe d’efficience 
énergétique A++ jusqu’à E. Sans ampoule. 
écru/noir 2155 0518 97 € 219,99

1. Tapis à mèches hautes

à partir de

37,99

2. Lampe

219,99

8 tailles

parme

terre cuite

olive

gris bordeauxbleu moka

taupe cannelleblanc cassé
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3. Voilage. Qualité dévorée transparente :
75% viscose, 25% polyester. Lavage en machine . 
Avec pattes
marron 05 3200 58 gris 00 2447 65
vert 2389 5846 95 mauve 2666 9756 34
blanc 05 3120 53
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 16,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 24,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 37,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 42,99
Avec ruban fronceur universel
marron 15 3186 47 gris 18 1285 35
vert 7046 9651 94 mauve 2604 9569 79
blanc 17 1141 44
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 16,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 24,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 37,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 42,99

3. Voilage

à partir de

16,99

vert

marron

blancgris

4. Store à froncer

mauve

5 coloris

Avec œillets
marron 08 8400 46 gris 00 8408 34
vert 9253 5669 32 mauve 1952 0129 41
blanc 06 4416 52
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 42,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 47,99

4. Store à froncer. Qualité dévorée transparente.
Avec crochets et œillets. 75% viscose, 25% polyester. 
marron 7426 5128 76 gris 3399 3050 32
vert 5775 6946 58 mauve 4549 0818 45
blanc 2849 4937 34
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 37,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 47,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 59,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 69,99
* Tableau des mesures sur Internet
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1. Voilage. Belle qualité dévorée : 70% polyester, 
30% coton (soutient le projet Cotton made in Africa). 
Mi-transparent. Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel
multicolore 5594 6954 97
T. 1 (H/l env.  145/130 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env.  175/130 cm) € 42,99
T. 3 (H/l env.  225/130 cm) € 54,99
T. 4 (H/l env.  245/130 cm) € 59,99
Avec œillets 
multicolore 8472 2240 24
T. 1 (H/l env.  145/130 cm) € 42,99
T. 2 (H/l env.  175/130 cm) € 47,99
T. 3 (H/l env.  225/130 cm) € 59,99
T. 4 (H/l env.  245/130 cm) € 64,99

2. Figurine décorative. Travail artisanal peint. En 
bois d’albesia. Variations possibles d’un mod. à l’autre.
� Chameau. H/l/P env. 155/35/17 cm.
Orné de laine et de pierres acryliques.  
écru/multicolore 4891 4626 23 € 119,99
� Girafe. H/l/P env. 170/32/20 cm. Blanc essuyé.
blanc/multicol. 6045 0153 29 € 119,99

3. Plaid. Surface molletonnée ultra douce. 
Qualité : 66% acrylique, 22% polyester, 12% laine.
Env. 127/170 cm. Nettoyage à sec.
blanc cassé 00 2937 66 € 69,99

4. Lampe. Abat-jour en métal aux coloris variés. 
Variations possibles de coloris d’un mod. à l’autre. 
Classe d’efficience énergétique A++ jusqu’à E. Sans 
ampoule.
� Plafonnier. 7x douille E14, maxi 40 W. 
H/ø tot. env. 150/45 cm. 
multicolore 2111 7963 81 € 269,99
� Lampadaire. Structure en métal. Abat-jour 
variables. H/l/P env. 180/51/35 cm. Alimentation 
avec interrupteur à pied, L env. 200 cm. Douille 5x 
E14, max. 25W. 
LED maxi 4 W. 
gris/multicolore 3068 1604 32 € 299,99

5. Tapis. Tissé mécanique. 100% polypropylène. 
Adapté au chauffage par le sol. 

Mèches douces

4. Lampe

à partir de

269,99

1. Voilage

à partir de

37,99

3. Plaid

69,99

6. Coussin

37,99
+ éco-part. 38,05

5. Tapis

à partir de

37,99

2. Figurine

décorative

�

�

�

2. Figurine

décorative

119,99

Galerie

taupe

pétrole

fuchsia

vert

moutarde

sable
abricot

corail

blanc cassé

�   Plafonnier

Mod. 1+6

taupe
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multicolore 1090 4737 33
T. 1 (env. 57/90 cm) € 37,99
T. 2 (env. 67/120 cm) € 69,99
T. 3 (env. 100/150 cm) € 119,99
T. 4 (env. 133/190 cm) € 199,99
T. 5 (env. 160/235 cm) € 299,99
T. 6 (env. 200/285 cm) € 479,99
T. 7 (env. 240/340 cm) € 649,99
T. 8 (galerie, env. 67/300 cm) € 179,99

6. Coussin. Revêtement en velours : 100% coton 
(soutient le projet Cotton made in Africa). Passepoil. 
Garnissage : 100% polyester. ø env. 45 cm.
Lavage à la main. € 37,99
                                   + éco-participation  € 0,06  € 38,05
abricot 6167 7534 81 fuchsia 5520 4824 44
vert 4332 6416 79 corail 1951 6652 83
pétrole 9049 5154 23 sable 8779 7429 73

moutarde 6377 6849 39 taupe 1618 9834 47
blanc cassé 7658 9533 69

7. c Fauteuil relax. Structure en métal chromé 
avec revêtement en similicuir. Dossier avec
garnissage en flocons de mousse sous enveloppe. 
Avec repose-pieds à ranger sous l‘assise. Haut. 
d’assise env. 45 cm. H/l/P tot. env. 90/63,5/100 cm. 
Repose-pieds : H/l/P env. 22/49/40 cm.
Livré en kit à monter soi-même. € 649,99
                                   + éco-participation  € 1,70  € 651,69
gris 4535 3019 63 taupe 2495 5839 55
blanc 9377 9516 28 noir 6525 2805 27

8. Desserte, 3 pièces. Trois pièces – reliées entre 
elles – à disposer selon les envies, également l’une 
dans l’autre pour un encombrement minimal.
Structure en métal verni, col. noir. Plateau aspect 

cannage, en panneau MDF. H/ø env. 42/31,
52/38 et 62/45,5 cm. Montage partiel.  
noir/écru 1851 0217 83 € 189,99
                                   + éco-participation  € 0,46  € 190,45

9. Tableau original. Peint main. Chaque modèle 
est unique. Variations possibles d’un mod. à l’autre. 
Peinture acrylique sur toile tendue sur cadre en 
bois.  H/l/P env. 60/90/2,5 cm.
multicolore 6958 1247 77 
€ 119,99 € 109,99

10. Commode.  Avec ornements fraisés. En bois 
massif de sapin et panneau MDF. Pieds en métal 
verni, noir.  Derrière les 2 portes, 1 tablette fixe. 
H/l/P env. 90,5/99/40 cm. Montage partiel. 
écru 7839 5564 29 € 529,99
                                   + éco-participation  € 1,75  € 531,74

Tableau original

10. Commode

529,99
+ éco-part. 531,74

7. Fauteuil relax

649,99
+ éco-part. 651,69

8. Desserte,

3 pièces

189,99
+ éco-part. 190,45

blanc

Coloris  

mod. 7

gris

taupe

noir

6. Coussin

5. Tapis

pétrole

Mod. 8+10

� 

    Lampadaire

4.

9. Tableau original

119,99

109,99

Plus d‘infos

sur helline.fr



30

2. Tapis. Tissé mécanique. Adapté au chauffage par le 
sol. Entretien aisé, 100% polypropylène.  
multicolore 3904 5623 45
T. 1 (env. 57/90 cm) € 37,99
T. 2 (env. 67/120 cm) € 59,99
T. 3 (env. 100/150 cm) € 109,99
T. 4 (env. 133/190 cm) € 179,99
T. 5 (env. 160/235 cm) € 279,99
T. 6 (env. 200/285 cm) € 419,99
T. 7 (rond, ø env. 100 cm) € 79,99
T. 8 (rond, ø env. 133 cm) € 119,99
T. 9 (rond, ø env. 160 cm) € 179,99

1. Tapis duveteux. Mèches douces :
100% polypropylène 
beige 07 9526 55 marron 02 2583 45
crème 02 3862 71 gris 05 6615 65
vert 02 2724 34 rouge 03 2605 94
turquoise 00 8919 17
T. 1 (env. 60/110 cm) € 24,99
T. 2 (env. 80/150 cm) € 47,99
T. 3 (env. 120/170 cm) € 69,99
T. 4 (env. 160/230 cm) € 119,99
T. 5 (env. 200/290 cm) € 179,99
T. 6 (rond, ø env. 67 cm) € 16,99
T. 7 (rond, ø env. 120 cm) € 37,99

5. Tapis antiglisse

à partir de

12,99

3. Tapis

à partir de

59,99

1. Tapis duveteux

à partir de

16,99

4. Tapis

à partir de

37,99

2. Tapis

à partir de

37,99
7 tailles

4 tailles

9 tailles

6 tailles

marron

beige

vert

rouge

turquoise

gris

crème

turquoise

orange

beige

vert
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T. 1 (env. 70/140 cm) € 37,99
T. 2 (env. 90/160 cm) € 59,99
T. 3 (env. 120/180 cm) € 79,99
T. 4 (env. 160/230 cm) € 149,99

5. Tapis antiglisse. Adapté au chauffage par le sol et 
à tous types de sols. Pourtour à découper sur une prof. 
d’env. 10 cm afin qu’il ne dépasse pas du tapis.
60% latex, 40% Jute.  
écru 1972 3747 83
T. 1 (env. 60/130 cm) € 12,99
T. 2 (env. 80/150 cm) € 16,99
T. 3 (env. 120/190 cm) € 29,99
T. 4 (env. 160/230 cm) € 47,99
T. 5 (env. 190/290 cm) € 69,99

3. Tapis. Tissé main. Variations possibles d’un modèle 
à l’autre. Avec franges. 56% coton, 44% laine.  
multicolore 9121 9350 18
T. 1 (env. 60/90 cm) € 59,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 109,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 149,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 239,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 419,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 589,99

4. Tapis. Tissé main. Tissage à plat. Modèle réversible.  
Avec franges. Belle qualité agréable : 50% coton,
42% Jute, 5% polyester, 3% viscose.
beige 9830 3524 20 turquoise 7944 8424 71
vert 8432 0860 22 orange 5408 1818 19

T. 6 (env. 240/340 cm) € 79,99
T. 7 (env. 70/290 cm) € 29,99
T. 8 (rond, ø env. 120 cm) € 47,99

6. Tapis tissé main. Chaque modèle est unique.
Tissage à plat, 50% coton, 50% polyester.   
multicolore 11 8229 93
T. 1 (rond, ø env. 70 cm) € 59,99
T. 2 (rond, ø env. 90 cm) € 99,99
T. 3 (rond, ø env. 120 cm) € 149,99
T. 4 (rond, ø env. 150 cm) € 239,99
T. 5 (env. 100/100 cm) € 109,99
T. 6 (env. 120/120 cm) € 149,99
T. 7 (env. 150/150 cm) € 239,99

Travail artisanal

LE PLEIN DE COULEURS.
CLIN D’ŒIL SÉDUISANT À LA
RICHESSE DES COULEURS DE L’INDE.

Mod. 3, 4+6

6. Tapis

à partir de

 59,99
7 tailles
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Bois massif

1. Voilage avec dentelle soignée. Belle qualité tissée : 
90% coton (soutient le projet Cotton made in Africa), 
10% polyester. Transparent. Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel
blanc cassé  6109 2304 51
T. 1 (H/l env. 145/100 cm) € 69,99
T. 2 (H/l env. 175/100 cm) € 79,99
T. 3 (H/l env. 225/100 cm) € 99,99
T. 4 (H/l env. 245/100 cm) € 109,99
Avec nouettes
blanc cassé  6886 4253 79
T. 1 (H/l env. 145/100 cm) € 79,99
T. 2 (H/l env. 175/100 cm) € 99,99
T. 3 (H/l env. 225/100 cm) € 109,99
T. 4 (H/l env. 245/100 cm) € 119,99

6. Tapis

à partir de

37,99
à partir de

16,99

5. Corbeille,  

lot de 2

109,99
+ éco-part. 110,17

1. Voilage

à partir de

69,99

4. Lampe

119,99

2. Déco

murale

99,99

3. Meubles

�   Commode

à partir de

589,99
+ éco-part. 591,74

vert/multicolore

bleu/multicol.

�

col. argent/ 
beige chiné

col. or/ 
beige chiné

beige/taupe

turquoise

moutarde

Dentelle soignée
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L’AMOUR DU DÉTAIL. STYLE INDIEN ENVOÛTANT.

2. Déco murale. Chaque modèle est unique. Variations 
possibles d’un modèle à l’autre. Métal verni du plus bel 
effet. H/l/P env. 71/94/5 cm.  
bleu/col. or 8357 1959 69 € 99,99

3. c Meubles. Travail artisanal soigné. Bois massif 
de manguier. Avec traces d’usure décoratives. Finition à 
l’ancienne. Variations de coloris et de motifs possibles. 
Application en métal, col. laiton. Livrés montés.
� Commode. Derrière la double porte : 2 tablettes 
fixes. Avec verrou.  
Petite. H/l/P env. 90/70/40 cm. € 589,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 591,74
bleu/multicol.  09 2829 46   vert/multicol.  3311 7639 44
Grande. H/l/P env. 120/80/40 cm. € 699,99
                                  + éco-participation  € 3,–  € 702,99
bleu/multicol. 03 7094 26   vert/multicol. 7420 6507 47
� Armoire. Double porte avec verrou en verre.
Derrière, 3 tablettes fixes. H/l/P env. 180/90/40 cm. 
vert/multicolore 2746 4830 61 € 1449,99
                                  + éco-participation  € 3,–  € 1452,99
� Banc-coffre. Assise rabattable.

H/l/P env. 45/145/40 cm.   € 589,99
                                  + éco-participation  € 1,10  € 591,09
bleu/multicol.  01 9690 97   vert/multicol. 5096 1969 17
� Table basse. Plateau en verre, épais. env. 8 mm. 
Tiroir monté sur rail en bois.
H/l/P env. 35,5/111/60,5 cm.   € 699,99
                                  + éco-participation  € 3,–  € 702,99
bleu/multicol.  00 4939 44   vert/multicol. 9610 4409 91

4. Lampe. Pied artisanal en métal. Abat-jour en textile 
avec revêtement intérieur. Câble d’alimentation avec 
interrupteur, L env. 210 cm. H/ø tot. env. 58/40 cm. 
Classe d’efficience énergétique A++ à E.
Douille E14, maxi 60 W. Sans ampoule.   € 119,99
col. or/beige chiné 07 8523 32
col. argent/beige chiné 18 0380 71

5. Corbeille, lot de 2. Travail artisanal en varech. 
Chaque modèle est unique. Variations possibles d’un 
mod. à l’autre. Poignées en textile avec pompons.
H/ø env. 45/35 ou 38/30 cm. 
écru/turquoise 3888 1045 35 € 109,99
                                  + éco-participation  € 0,18  € 110,17

6. Tapis. En 100% polypropylène. Tissé mécanique. 
Remaillé. Adapté au chauffage par le sol. 
beige/taupe 8260 2551 46 moutarde 2064 5705 71
turquoise 6515 7039 83
T. 1 (env. 60/110 cm)
€ 37,99 € 16,99
T. 2 (env. 80/150 cm)
€ 69,99 € 37,99
T. 3 (env. 120/170 cm)
€ 119,99 € 59,99
T. 4 (env. 160/230 cm)
€ 219,99 € 109,99
T. 5 (env. 190/280 cm)
€ 299,99 € 149,99
T. 6 (galerie, env. 80/200 cm)
€ 99,99 € 47,99
T. 7 (galerie, env. 80/300 cm)
€ 139,99 € 69,99

7. Tableau. Impression d’art aspect 3D sur toile tendue 
sur cadre en bois. Variations de coloris possibles d’un 
modèle à l’autre. H/l/P env. 80/80/3,5 cm.  
multicolore 2377 8905 81 € 109,99

Bois massif

7. Tableau

109,99

3. Meubles

à partir de

589,99
+ éco-part. 591,09

�   Armoire

Existe en vert/multic.

�   Banc-coffre

Existe en bleu/multicolore

�   Table basse

Mod. 3

Avec rangement

Plus d‘infos

sur helline.fr
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Horizontale. 3 casiers. H/l/P env. 35/110/33,5 cm.
cappuccino 09 7406 93 € 179,99
gris 01 8187 41 € 179,99
blanc 07 3804 48 € 179,99
                                   + éco-participation  € 1,15  € 181,14
Verticale. 3 casiers. H/l/P env. 110/35/33,5 cm.
cappuccino 09 0403 19 € 179,99
blanc 01 7073 36 € 179,99
                                   + éco-participation  € 1,15  € 181,14
� Enfilade basse. 3 casiers. H/l/P 35,5/110/33,5 cm.  
cappuccino 07 4535 94 € 189,99
gris 02 0698 27 € 189,99
blanc 07 1417 78 € 189,99
                                   + éco-participation  € 1,15  € 191,14

6. Déco LED. En cire et synthétique avec éclairage 
LED. Interrupteur. Avec minuteur et arrêt automatique 
de la fontaine au bout de 5 h. H/ø env. 18/9 cm.
Sans 3x pile LR14 de 1,5 V.   € 42,99
                                   + éco-participation  € 0,20  € 43,19
rose 1644 8844 85 turquoise 1877 2757 78

7. Lampadaire. 4 branches. En métal avec surface 
mate. Abat-jour en textile avec revêtement intérieur, 
H/ø env. 16/12 cm. Alimentation avec interrupteur  
à pied, L env. 190 cm. H/l/P tot. env. 139/30/30 cm. 
Douille E14, maxi 40 W. Classe d’efficience énergé-
tique A++ à E. Sans ampoule.  
col. argent 8930 9623 21 € 269,99

1. Tableau en verre. Imprimé lumineux sur verre. 
H/l/P env. 80/120/0,5 cm.  
gris/bleu 1705 7441 44 € 139,99

2. c Canapé. Avec fonction lit. Revêtement facile à 
l’entretien : 90% polyester, 10% polyamide. Âme à ressorts 
et rembourrage en mousse de polyéther (25 kg/m3). Struc-
ture stable en bois de pin. Pieds en hêtre massif. Accoudoir 
réglable sur plusieurs positions. 2 coussins de dossier 
amovibles, env. 50/60 cm. Disposition libre dans la pièce 
possible. H/l/P d’assise env. 44/122/55 cm. H/l/P tot. env. 
88/200/90 cm. Prof. tot. déployé env. 140 cm, surface de 
couchage maxi L/l env. 140/200 cm. Avec coffre de lit, 
H/l/P env. 23/105/45 cm.   € 889,99
                                   + éco-participation  € 5,50  € 895,49
anthracite 07 9071 94 rose 06 3838 71
écru 02 1512 46 turquoise 05 2522 17

3. Table basse. Plateau en verre de sécurité, épais.
10 mm. Tablette du bas en panneau MDF, col. blanc  
à effet miroir. Pied avec revêtement, col. hêtre.
4 roulettes blocables. H/l/P env. 46/117,5/74,5 cm.
Livrée en kit à monter soi-même.  
blanc/écru 9575 0853 25 € 399,99
                                   + éco-participation  € 2,30  € 402,29

4. Tapis à mèches hautes. Travail artisanal.
En 100% laine.   Variations possibles d’un modèle  
à l’autre. Remaillé. Envers en coton.
turquoise 6123 0103 75
T. 1 (env. 60/90 cm) € 59,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 109,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 179,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 239,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 419,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 589,99

5. Meubles. Facile à combiner. Panneau d’aggloméré 
mélaminé, à effet miroir. Livrée en kit à monter soi-même 
avec notice de montage. 
� Console murale
Carrée. 1 casier. H/l/P env. 50/50/33,5 cm.
cappuccino 04 5731 23 € 129,99
gris 02 0071 21 € 129,99
blanc 06 2003 35 € 129,99
                                   + éco-participation  € 1,15  € 131,14

6. Déco LED

42,99
+ éco-part. 43,19

3. Table basse

399,99
+ éco-part. 402,29

1. Tableau en verre

139,99

2. Canapé

889,99
+ éco-part. 895,49

4. Tapis à 

mèches hautes

à partir de

59,99

turquoise

ecrurose anthra-

cite

turquoise

5. Meubles

à partir de

129,99
+ éco-part. 131,14 

�   Console murale

�   Enfilade 

basse

blanc

cappuccino

gris

Mod. 2, 5, 11

turquoise

rose

Oiseaux  
p. 42/43

Plus d‘infos

sur helline.fr



35

TURQUOISE ACTUEL. 
À DROITE, À GAUCHE, AU CENTRE…
CHANGEZ DE PERSPECTIVES
GRÂCE AUX PANNEAUX COULISSANTS. 

8. Panneau coulissant. Motif à rayures en biais. 
100% polyester. Mi-transparent. Lavage en machine. 
Avec accessoires.  
menthe 1387 4701 59 blanc 5507 8127 23
Suite, modèle 8
T. 1 (H/l env. 145/57 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 175/57 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 225/57 cm) € 42,99
T. 4 (H/l env. 245/57 cm) € 47,99

9. Panneau coulissant. Brocart de belle qualité : 
100% polyester. Mi-transparent. Lavage en machine. 
Avec accessoires.  
blanc 9098 7424 19
T. 1 (H/l env. 145/57 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env. 175/57 cm) € 47,99
T. 3 (H/l env. 225/57 cm) € 59,99
T. 4 (H/l env. 245/57 cm) € 69,99

10. Panneau coulissant. Brocart de belle qualité : 
100% polyester. Mi-transparent. Lavage en machine. 
Avec accessoires.
pétrole 9583 0214 44 grège 5445 9526 42
T. 1 (H/l env. 145/57 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env. 175/57 cm) € 42,99
T. 3 (H/l env. 225/57 cm) € 54,99
T. 4 (H/l env. 245/57 cm) € 59,99

11. Fauteuil et repose-pieds. Revêtement aspect 
velours, 100% polyester. Structure et pieds en bois de 
hêtre. Finition passepoilée. Rembourrage ferme en 
mousse. Fauteuil : H/l/P env. 98/72/79 cm. H. d’assise 
env. 45 cm. Repose-pieds : H/l/P env. 38/65/42 cm. 
Montage partiel.   € 419,99
                                   + éco-participation  € 4,50  € 424,49
gris 3410 8832 75 turquoise 9809 3867 83
rose 3283 9544 38

11. Fauteuil et

repose-pieds

419,99
+ éco-part. 424,49

8. Panneau

coulissant uni

à partir de

24,99
mentheblanc

9. Panneau

coulissant

10. Panneau coulissant

pétrole

10. grège
turquoise

grisrose

Déco murale p. 40/41

7. Lampadaire

269,99

Plus de coloris  
p. 40/41
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LES TEMPS MODERNES. 
FORMES ÉPURÉES , TONS DÉLICATS, 
ET DE L’ESPACE POUR S’ÉPANOUIR.

1. Panneau coulissant. Voile: 100% polyester.
Mi-transparent. Rail flexible et roulettes. Barre de lest. 
Fixation par brides scratchées. Lavage en machine.
Coloris uni
anthracite 10 1819 18 blanc cassé 07 9480 75
taupe 07 5045 74
T. 1 (H/l env. 145/60 cm) € 12,99
T. 2 (H/l env. 175/60 cm) € 16,99
T. 3 (H/l env. 225/60 cm) € 24,99
T. 4 (H/l env. 245/60 cm) € 29,99
Avec motif
anthracite/blanc  17 5750 91 taupe/blanc 07 3100 42
blanc/taupe 05 2111 52  blanc/anthracite 12 6611 46
T. 1 (H/l env. 145/60 cm) € 16,99
T. 2 (H/l env. 175/60 cm) € 24,99
T. 3 (H/l env. 225/60 cm) € 37,99
T. 4 (H/l env. 245/60 cm) € 42,99

2. Étagère murale. Version très stable en verre
transparent, épais. 8 mm. Support en métal. 
Charge maxi 5 kg. H/l/P env. 26/90/20,5 cm. 
verre 6268 8308 73 € 129,99
                                   + éco-participation  € 0,46  € 130,45

3. Meubles d’entrée. En panneau d’aggloméré
mélaminé à effet miroir. Livrés en kit à monter
soi-même avec notice de montage.
� c Commode. Avec fonction pousser pour ouvrir.
2 portes, derrière 1 tablette fixe et 3 tablettes amovibles. 
H/l/P env. 100/80/38 cm. € 239,99
                                   + éco-participation  € 3,–  € 242,99 
cappuccino 15 2538 33 blanc 14 1447 77
gris 14 7013 32
� Panneau mural. 2 boutons, col. aluminium, 1 crochet
rabattable. H/l/P env. 120/15/2,5 cm.  € 69,99
                                   + éco-participation  € 0,18  € 70,17
cappuccino 05 6992 81 blanc 05 4992 66
gris 09 4696 47
� c Meuble à chaussures. Pour env. 10 paires de 
chaussures jusqu’à T. 48. 4 tablettes fixes et amovibles. 
Tablettes en biais idéales pour les escarpins et les
bottines. Gonds indifféremment à droite ou à gauche. 

Voilage et store à

froncer assortis sur

HELLINE.FR

6. Tapis

à partir de

47,99
à partir de

24,99

� Commode

239,99
+ éco-part. 242,99

2. Étagère murale

129,99
+ éco-part. 130,45

4. Figurine

décorative

59,99

5. Plafonnier

239,99

1. Panneau  

coulissant

à partir de

12,99

blanc 
cassé taupe

anthracite/blanc

taupe/blanc blanc/taupe

4. Figurine

décorative

3. Meubles d’entrée

rose

beige bleu

Mod. 3+7
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H/l/P env. 195/40/35 cm.   € 299,99
                                   + éco-participation  € 3,–  € 302,99
cappuccino 00 3260 95 blanc 00 7855 56
gris 00 9234 33
� Élément à tiroir. Avec fermeture en douceur. H/l/P 
env. 21/100/38 cm. Montage mural. € 199,99
                                   + éco-participation  € 1,75  € 201,74
cappuccino 07 2092 76 blanc 07 6392 74
gris 05 7092 34
� Meuble à chaussures. Derrière l’abattant,
2 casiers avec pièce 1 tablette réglable. H/l/P env. 
40/100/38 cm. Montage mural. € 199,99
                                   + éco-participation  € 1,75  € 201,74
cappuccino 06 9487 38 blanc 04 8392 23
gris 05 8692 32
� Étagère. 1 tablette fixe. H/l/P env. 50/15/ 35 cm. 
Montage mural.   € 79,99
                                   + éco-participation  € 1,75  € 80,17
cappuccino 07 3792 72 blanc 06 8187 51
� c Armoire vestiaire. Barre penderie extractible 
et 1 tablette fixe. Gonds indifféremment à droite ou à 
gauche. H/l/P env. 195/60/35 cm. € 289,99
                                   + éco-participation  € 3,–  € 292,99 
cappuccino 00 8046 18 blanc 00 7576 19
gris 00 3027 76

4. Figurine décorative. Travail artisanal soigné. 
Chaque modèle est unique. Aluminium verni.
H/l/P env. 24/24/8.5 cm.  
col. argent 4935 4135 82 € 59,99

5. Plafonnier. En acier. Abat-jour en métal aux coloris 
variés, H/Ø env. 25/25 cm. Suspension avec rosace de  
plafond, ø/P env. 30/3 cm. H/ø tot. env. 120/53 cm.  
À raccourcir selon les besoins. Douille E27, maxi 40 W. 
Classe d’efficience énergétique A++ à E. Montage partiel. 
Sans ampoule. 
multicolore 8580 4563 28 € 239,99

6. Tapis tissé mécanique en 100% polypropylène. 
Adapté au chauffage par le sol.   
beige 2926 3724 62 bleu 1538 4638 73
rose 6385 3957 62
T. 1 (env. 60/110 cm)
€ 47,99 € 24,99
T. 2 (env. 80/150 cm)
€ 99,99 € 47,99
T. 3 (env. 120/170 cm)
€ 169,99 € 79,99
T. 4 (env. 160/230 cm)
€ 299,99 € 149,99

T. 5 (env. 200/300 cm)
€ 479,99 € 239,99
T. 6 (env. 240/340 cm)
€ 669,99 € 339,99
T. 7 (galerie, env. 80/270 cm)
€ 169,99 € 79,99

7. Banc. Rangement sous l’assise rabattable.  
Structure en métal avec rembourrage ferme (20 kg/m3). 
Revêtement : 51% polyester, 49% polypropylène.  
Disposition libre dans la pièce possible.  
H/l/P env. 47/81/36 cm.  € 179,99
                                   + éco-participation  € 4,50  € 184,49 
crème 12 5486 48 rose 10 4955 69
gris 12 1566 56 terre cuite 03 7902 36
vert 09 6127 39 turquoise 00 6700 55
mauve 06 3729 34

8. Tableau. Peint main. Chaque modèle est unique. 
Variations possibles d‘un mod. à l‘autre. Impression 
d’art sur toile tendue sur cadre en bois. H/l/P env. 
60/120/3.5 cm.  
rose/beige 8719 0727 92 € 109,99

Avec rangement

8. Tableau

109,99
� Panneau mural

69,99
+ éco-part. 70,17

7. Banc

179,99
+ éco-part. 184,49

3. Meubles d’entrée

�   Meuble

à chaussures

�   Élément à tiroirs

�   Meuble à 

chaussures

�   Étagère

blanc

gris cappuccino

��

6. Tapis

rose

rose

turqu.

terre

cuite

gris

mauve

vert

crème

Coloris  

mod. 7
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1. Voilage. Qualité mi-transparente imprimée :
100% polyester. Lavage en machine.  
Avec ruban fronceur universel
anthracite/multicolore  8410 4245 75
T. 1 (H/l env. 145/135 cm)
€ 37,99 € 29,99
T. 2 (H/l env. 175/135 cm)
€ 42,99 € 37,99
T. 3 (H/l env. 225/135 cm)
€ 54,99 € 47,99
T. 4 (H/l env. 245/135 cm)
€ 59,99 € 54,99
Avec œillets
anthracite/multicolore  2754 1324 22
T. 1 (H/l env. 145/135 cm)
€ 42,99 € 37,99
T. 2 (H/l env. 175/135 cm)
€ 47,99 € 42,99
T. 3 (H/l env. 225/135 cm)
€ 59,99 € 54,99
T. 4 (H/l env. 245/135 cm)
€ 64,99 € 59,99

2. Tatouage mural. Film spécial en vinyle mat et brillant, 
lavable. Lettres sur film de transfert – collez, retirez le 
film de transfert et le tour est joué. À poser sur papier 
peint, crépi, verre, bois, métal et toutes surfaces lisses,
non graisseuses. À découper selon vos besoins.   
H/l env. 59/103.5 cm.
gris 02 9404 38 € 42,99
H/l env. 68/118,5 cm.
gris 04 3910 73 € 54,99

3. c Commode. En bois de sapin et panneau MDF, 
vernis. Façades peintes main - chaque modèle est 
unique. Avec finition à l’ancienne et traces d’usure
souhaitées. 3 tiroirs. H/l/P env. 83,5/90/40 cm.
 Livrée montée. 
noir 8924 5268 26 € 529,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 531,74

Peint main

1. Voilage

à partir de

37,99
à partir de

29,99

5. Tapis tissé

à partir de

47,99

4. Lampadaire

219,99

2. Tatouage

mural

à partir de

42,99
2 tailles

3. Commode

529,99
+ éco-part. 531,74

multicolore

beige

Existe en rond et en 

forme octogonale

Mod. 3+7

Tringle  

S. 72/73
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EN UN MOT : COSSU
INTÉRIEUR OPULENT, 
GLAMOUR, AVEC VELOURS,
ROSES, ACCESSOIRES RAFFINÉS
ET TONALITÉS CHAUDES.

4. Lampadaire. Hauteur et inclinaison de l’abat-jour 

réglables. En métal à la surface mate. Alimentation 

avec interrupteur, L env. 230 cm. Abat-jour, H/ø 

env. 20/22 cm. Pied, H/ø env. 6/28 cm. Douille E27, 

maxi 25 W. Classe d’efficience énergétique A++ à E.

H/l/P tot. env. 118-151/54/28 cm. Sans ampoule.  
col. argent 6784 0547 38 € 219,99

5. Tapis tissé.  Qualité légèrement brillante :

100% polypropylène. Remaillé. Tissé mécanique.  
beige 4870 1858 56    multicolore 01 8233 97
T. 1 (env. 60/90 cm) € 47,99
T. 2 (env. 68/130 cm) € 79,99
T. 3 (env. 90/155 cm) € 139,99
T. 4 (env. 120/175 cm) € 199,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 359,99
T. 6 (env. 200/280 cm) € 529,99

T. 7 (rond, ø env. 155 cm) € 239,99
T. 8 (octogonal, ø env. 195 cm) € 399,99
T. 9 (galerie, env. 80/290 cm) € 239,99

6. Tableau en verre. Film imprimé sous verre.

 H/l/P env. 80/120/0,5 cm.  
multicolore 4606 7516 76 € 139,99

7. c Canapé d’angle. Revêtement en microfibre : 

90% polyester, 10% coton. Surpiqûres décoratives  

et capitonnage. Assise avec mousse en polyéther  

(25 kg/m3) et amortissement sur ressorts ondulés. 

Structure stable en bois massif de hêtre et bois  

massif de pin. Pieds en pin verni, col. noir. Assise, 

H/l/P env. 43/119-150/60-73 cm. H/l/P env. 

80/266/192 cm. Montage partiel. € 1999,99
                                  + éco-participation  € 8,50  € 2008,49

Ottomane à droite (vu de devant).

bordeaux 5411 8662 73 marron 05 3091 45
écru 08 0071 38 gris 04 9810 26
Ottomane à gauche (vu de devant).

bordeaux 4384 5835 27 marron 04 8331 66
écru 08 7253 39 gris 01 8990 66

8. Desserte en métal verni, col. noir.

H/l/P env. 60/35/35 cm. Livrée montée.  
noir 3691 0257 29 € 79,99
                                  + éco-participation  € 0,18  € 80,17

19. Table basse. Structure en métal verni. Avec noir 

plateau en verre teinté noir, épaisseur env. 8 mm.   

H/ø env. 38/60 cm. Livrée montée.  
noir 9066 1139 77 € 239,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 240,45

8. Desserte

79,99
+ éco-part. 80,17

9. Table basse

239,99
+ éco-part. 240,45

6. Tableau

en verre

139,99

7. Meubles de salon

1999,99
+ éco-part. 2008,49

Ottomane à gauche, 
bordeaux

marron écruOttomane à droite, gris

D É C O R A T I O N

Lampadaire 
p. 10/11

Plus d‘infos

sur helline.fr
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1. Voilage. Qualité imprimée : 100% coton (soutient
le projet Cotton made in Africa). Mi-transparent.
Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel.
abricot 5383 4402 48
T. 1 (env. 145/105 cm) € 37,99
T. 2 (env. 175/105 cm) € 42,99
T. 3 (env. 225/105 cm) € 54,99
T. 4 (env. 245/105 cm) € 59,99
Avec pattes.
abricot 5892 0338 73
T. 1 (env. 145/105 cm) € 42,99
T. 2 (env. 175/105 cm) € 47,99
T. 3 (env. 225/105 cm) € 59,99
T. 4 (env. 245/105 cm) € 64,99

2. Store à froncer. Avec pattes pour tringle classique. 
En 100% coton (soutient le projet Cotton made in 
Africa), mi-transparent. Lavage en machine.  
blanc cassé 7903 0635 92
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 47,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 59,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 69,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 79,99

* Tableau des mesures sur Internet

3. Housse de coussin, lot de 2. Qualité imprimée : 
100% coton (soutient le projet Cotton made in Africa). 
Avec glissière. Pièce env. 40/40 cm. Lavage en machine. 
abricot 1690 4636 97 € 24,99

4. Galerie photos. En synthétique. Protection en verre 
acrylique. Pour 12 photos en format 10/15 cm. À poser 
à la verticale ou à l’horizontale. H/l/P env. 51/59/2 cm.  
Sans photos.   € 42,99
col. cuivre 15 0742 85 blanc 14 1250 47
col. argent 13 0155 53

5. Sac GREENBURRY. En cuir vachette. En toile 
agréable au toucher du côté corps. Doublure en textile. 
2 poches plaquées devant. Rangements zippés divers. 
H/l env. 43/26 cm.
marron 1865 3933 27 € 129,99

6. Luminaires. Travail artisanal soigné en métal avec 
motifs ajourés. Classe d’efficience énergétique A++ à E. 
Douille E27, maxi 40 W. Sans ampoule.
� Plafonnier. Suspension avec rosace de plafond,
long. env. 100 cm, à raccourcir selon les besoins.
ø env. 28 cm.  € 109,99
col. cuivre 05 5536 67 col. argent 04 6560 36
� Plafonnier. Suspension avec rosace de plafond,
L env. 100 cm, suspension avec rosace de plafond.
H/ø env. 28/30 cm.   € 119,99
col. cuivre 01 2969 84 col. argent 09 4053 68
� Lampe. Câble d’alimentation avec interrupteur,  
longueur env. 188 cm.
ø env. 20 cm. € 69,99
col. cuivre 2155 0640 20 col. argent 02 9081 21
ø env. 30 cm. € 109,99
col. cuivre 08 3424 54 col. argent 04 8565 26

7. Desserte. Travail artisanal. Chaque modèle est 
unique. Variations possibles d’un mod. à l’autre. En bois 
massif de manguier. Pieds galbés. Tablette en bas. 
H/l/P env. 66/40/40 cm. Livrée montée.  
écru 6294 2251 24 € 179,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 181,14

8. Fauteuil et repose-pieds, lot 2 pièces. Revêtement 
en 100% polyester. Capitonnage. Fauteuil avec surpiqûres 
raffinées. Rembourrage ferme en mousse (25 kg/m3). 
Structure stable et pieds en bois massif de hêtre. Fau-
teuil : H/l/P d’assise env. 43/45/52 cm, H/l/P tot. env. 
94/70/82 cm. Repose-pieds : H/l/P env. 38/63/43 cm.  
Montage partiel.   € 419,99
                                  + éco-participation  € 4,50  € 424,49
anthracite 9545 1831 51 gris 9719 7468 71
terre cuite 5554 2032 18

2. Store à froncer

à partir de

37,99

1. Voilage

à partir de

37,99

4. Galerie photos

42,99

5. Sac

129,99

Mod. 1-3

3. Housse de 

coussin, lot de 2

24,99

6. Luminaires

à partir de

69,99
2 coloris

�   Plafonnier �   Plafonnier

�   Lampes

col. 
argent

blanc

col. cuivre
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9. Déco murale. En métal verni. Motifs ajourés
et marquages. Chaque modèle est unique.
 H/l/P env. 72/121/5 cm.   € 119,99
col. or/abricot 4901 1067 37
col. or/bleu 7089 3841 42

10. Commode en bois massif de paulownia et
cannage de rotin. Poignées noires. Derrière les portes 
avec fermeture aimantée : 1 tablette fixe.
H/l/P env. 76/109,5/35 cm. Livrés montés.  
écru 2807 0259 62 € 429,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 431,14

11. Tapis duveteux. Travail artisanal avec motif en 
relief du plus bel effet. Variations possibles
d’un modèle à l’autre. En chenille : 100% coton.
Adapté au chauffage par le sol.  
océan 3644 5254 49 gris 06 3117 84
écru 02 5644 32 pêche 8206 3311 63
T. 1 (env. 70/140 cm) € 79,99
T. 2 (env. 90/160 cm) € 109,99
T. 3 (env. 120/180 cm) € 149,99
T. 4 (env. 160/230 cm) € 279,99
T. 5 (env. 190/290 cm) € 439,99
T. 6 (env. 60/90 cm) € 47,99

7. Desserte

179,99
+ éco-part. 181,14

10. Commode

429,99
+ éco-part. 431,14

8. Fauteuil et repose-pieds, 

lot 2 pièces

419,99
+ éco-part. 424,49

9. Déco  

murale

119,99

11. Tapis duveteux

à partir de

47,99

gris

anthracite terre cuite

Mod. 7, 8, 10

écru

pêche

grisocéan

Plus d‘infos

sur helline.fr
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Microfibre douce

1. c Meubles de salon. Revêtement aspect 
velours, 100% polyester. Avec passepoil. Âme ferme 
en mousse sur amortissement à ressorts ondulés. 
Structure stable en bois. Pieds en bois massif de hêtre, 
verni col. marron foncé. Tous les coussins sont zippés. 
Livrés montés.
2-places. 5 coussins amovibles, 2x env. 40/40 cm, 
3x env. 60/60 cm. Assise, H/l/P env. 45/136/60 cm. 
H/l/P tot. env. 88/186/100 cm.  € 829,99
                                   + éco-participation  € 4,50  € 834,49 
vieux rose 9316 2566 33 écru 8174 3240 83
bordeaux 5138 1466 58 gris 4402 7428 63
3-places. 6 coussins amovibles, 2x env. 40/40 cm, 
4x env. 60/60 cm. Assise, H/l/P env. 45/156/60 cm. 
H/l/P tot. env. 88/206/100 cm.   € 949,99
                                   + éco-participation  € 8,50  € 958,49
vieux rose 2518 3068 78 écru 1404 8734 46
bordeaux 6718 6139 64 gris 5701 0729 45
Non illustré : fauteuil. 2 coussins amovibles, env. 40/40 
ou 60/60 cm. Assise, H/l/P env. 45/60/60 cm.
H/l/P tot. env. 88/112/100 cm.  € 589,99
                                   + éco-participation  € 1,70  € 591,69 
vieux rose 7665 7735 91 écru 3324 1530 97
bordeaux 2502 8002 36 gris 2795 1854 83

2. Table basse. Travail artisanal. Variations possibles 
d‘un mod. à l‘autre. En métal, col. or. Plateau en verre 
miroir, épais. 5 mm, L/l env. 83/53,5 cm. H/l/P tot. env. 
40,5/90/60 cm. Livrés montés.
col. or 8205 5747 43 € 419,99
                                   + éco-participation  € 1,15  € 421,14

3. Tapis. Microfibre ultra douce et duveteuse :
100% polyester.  Avec envers en coton. 
gris clair 5469 1326 53 blanc cassé 9694 4257 71
taupe 8543 3557 93 mauve 3811 2445 91
T. 1 (env. 60/90 cm) € 37,99
T. 2 (env. 80/150 cm) € 69,99
T. 3 (env. 120/180 cm) € 129,99
T. 4 (env. 160/230 cm) € 219,99
T. 5 (env. 200/300 cm) € 359,99
T. 6 (rond, ø env. 120 cm) € 99,99
T. 7 (rond, ø env. 180 cm) € 189,99

3. Tapis

à partir de

37,99

2. Table basse

419,99
+ éco-part. 421,14

4. Voilage

à partir de

47,99

1. Meubles de salon

à partir de 589,99
+ éco-part. 591,69

2-places

3-canapés écrugris

vieux rose

bordeaux

Mod. 1

mauve

gris clair

taupe

blanc cassé

11. Desserte

rosegris

Plus d‘infos

sur helline.fr
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4. Voilage aspect lin, légèrement structuré. Réalisation 
soignée, joliment rebrodée en 97% polyester et 3% lin. 
Mi-transparent. Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel
gris 1978 1152 41 rose 8869 4865 21
T. 1 (H/l env. 145/135 cm) € 47,99
T. 2 (H/l env. 175/135 cm) € 54,99
T. 3 (H/l env. 225/135 cm) € 64,99
T. 4 (H/l env. 245/135 cm) € 69,99
Avec œillets
gris 4958 0933 86 rose 4475 0160 18
T. 1 (H/l env. 145/135 cm) € 54,99
T. 2 (H/l env. 175/135 cm) € 59,99
T. 3 (H/l env. 225/135 cm) € 69,99
T. 4 (H/l env. 245/135 cm) € 79,99

5. Déco murale, lot de 2. Aluminium nickelé. 
H/l env. 14/36 cm.  € 29,99
col. or 2618 4806 55 col. argent 13 7243 69
col. cuivre 05 7391 54
H/l env. 18/47 cm. € 42,99

col. or 2544 8353 38 col. argent 17 3299 68
col. cuivre 07 6535 33

6. Tabouret. Revêtement aspect velours : 100% poly-
ester. Âme ferme en mousse. Structure stable en bois. 
Bas avec cerclage en métal, col. laiton ou col. argent. 
H/ø env. 42/34,5 cm. Charge maxi 120 kg.  
Livré monté.  € 99,99
                                   + éco-participation  € 0,25  € 100,24
mauve 4408 4829 72 marron 6011 5751 87
gris clair 9291 7037 45

7. Tableau. Imprimé avec revêtement en film, col. or.  
Tableau sur voile tendu sur cadre en bois. H/l/P env. 
80/60/2,5 cm.
taupe/écru 9602 8956 79 € 69,99

8. c Commode. Chaque modèle est unique. Variations
possibles d‘un mod. à l‘autre. Surfaces des portes aspect 
écailles. Panneau MDF et polyrésine ennoblis à la main 
et vernis, avec finition à la main. Derrière les deux 
portes à fermeture aimantée, pièce, 1 tablette réglable 

sur 3 positions. H/l/P env. 87,5/102/43 cm.
Livrée montée.  
col. or/col. argent  5226 7068 74 € 1199,99
                                   + éco-participation  € 3,–  € 1202,99

9. Déco murale. Réalisation filigrane avec
demi-sphères. Métal avec verni métallisé. Chaque 
modèle est unique. H/l/P env. 55/108/8 cm.  € 99,99
col. or 00 6555 92 col. argent 02 0943 66

10. Lampe. Figurine en polyrésine avec socle en 
métal. Aspect métallisé et finition à l’ancienne. Abat-
jour en textile. Douille E14. Câble d’alimentation avec 
interrupteur, L env. 162 cm. Classe d’efficience énergétique 
A++ à A. Uniquement pour ampoule LED maxi 5 watts.  
H/ø env. 68/23 cm. Sans ampoule.  
col. or vieilli 6025 5506 93 € 179,99

11. Desserte. Structure en métal, verni, col. or. Plateau 
en verre, épais. env. 4 mm. H/ø env. 64/36 cm.  
col. or 19 9807 44 € 149,99
                                   + éco-participation  € 0,18  € 150,17

6. Tabouret

99,99
+ éco-part. 100,24

8. Commode

1199,99
+ éco-part. 1202,99

7. Tableau

69,99

10. Lampe

179,99

11. Desserte

149,99
+ éco-part. 150,17

9. Déco murale

99,99

5. Déco murale,  

lot de 2

à partir de

29,99
3 coloris  
2 tailles

col. or

mauve

3 coloris 

col. or
Existe en col. argent
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59% sisal, 41% jute. Dos en latex.
marron foncé 14 5352 52 écru 15 2629 23
gris 18 7289 77 kaki 15 3100 67
lavande 14 2711 44 écru 19 6726 20
T. 1 (env. 70/130 cm) € 59,99
T. 2 (env. 80/160 cm) € 79,99
T. 3 (env. 130/190 cm) € 179,99
T. 4 (env. 170/230 cm) € 279,99
T. 5 (env. 200/300 cm) € 419,99
T. 6 (galerie, env. 80/270 cm) € 149,99

3. Pendule. Métal verni noir. Chiffres en panneaux 
MDF. Mouvement à quartz.  ø/P env. 70/4 cm.  
Sans 1x pile LR06 de 1,5 V.
noir/écru 4298 4027 97 € 99,99
                                  + éco-participation  € 0,10  € 100,09

1. Voilage. Qualité imprimée, mi-transparente :
100% polyester. Lavage en machine.
Avec ruban fronceur universel
blanc cassé/rose  9444 0451 84
T. 1 (H/l env. 145/135 cm) € 29,99
T. 2 (H/l env. 175/135 cm) € 37,99
T. 3 (H/l env. 225/135 cm) € 47,99
T. 4 (H/l env. 245/135 cm) € 54,99
Avec œillets 
blanc cassé/rose  7207 2422 25
T. 1 (H/l env. 145/135 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env. 175/135 cm) € 42,99
T. 3 (H/l env. 225/135 cm) € 54,99
T. 4 (H/l env. 245/135 cm) € 59,99

2. Tapis en sisal. Tissage à plat. Qualité durable : 

1. Voilage

à partir de

29,99

4. Déco murale

oiseaux, 

lot de 4

Mod. 6

5 tailles

kaki

lavande

marron foncé

gris

écru

écru

6 tailles

2. Tapis en sisal

à partir de

59,99

ø env. 70 cm

3. Pendule

99,99
+ éco-part. 100,09

5. Couronne

37,99
6. Commode

339,99
+ éco-part. 341,74

7. Tapis kilim

à partir de

119,99

Tringle p. 72/73

Embrasses  
p. 72/73
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8. Tableau original avec pierres en verre et éléments 
étincelants. Chaque modèle est unique. Peint main.
Peinture à l’huile sur toile tendue sur cadre en bois.
H/l env. 50/150 cm.   
beige/rose 3308 9152 76 € 69,99

9. Jeté de canapé ou de fauteuil. Tissu Jacquard : 
100% coton. Lavage en machine.  
Jeté de fauteuil
blanc 02 3165 69
T. 1 (env. 160/190 cm) € 47,99
T. 2 (env. 250/190 cm) € 59,99
T. 3 (env. 250/220 cm) € 69,99
aubergine 02 3077 49 beige 01 4368 74
T. 1 (env. 160/190 cm) € 69,99
T. 2 (env. 250/190 cm) € 99,99
T. 3 (env. 250/220 cm) € 119,99
Jeté de canapé
blanc 02 3035 17
T. 1 (env. 160/270 cm) € 79,99
T. 2 (env. 250/270 cm) € 119,99
T. 3 (env. 250/330 cm) € 139,99
T. 4 (env. 250/370 cm) € 169,99
aubergine 02 4299 78 beige 01 4373 66
T. 1 (env. 160/270 cm) € 99,99
T. 2 (env. 250/270 cm) € 129,99
T. 3 (env. 250/330 cm) € 149,99
T. 4 (env. 250/370 cm) € 179,99

4. Déco murale «oiseaux» en lot de 4. En métal 
verni, noir. Suspension du plus bel effet avec entretoise. 
H/l/P env. 19/25/5 cm, 15/22/6 cm, 16/19/8 cm
et 24/21/4 cm.  
noir 02 9360 56 € 42,99

5. Couronne. En travail artisanal soigné. Variations 
possibles d‘un modèle à l‘autre. Arrangement en
synthétique sur cannage de rotin. ø/P env. 35/12 cm. 
multicolore 4138 3753 75 € 37,99

6. Commode.  Aspect vintage. En bois de sapin et 
panneau MDF. En partie essuyée col. blanc avec finition 
à l’ancienne et en partie vernie, col. écru. Poignées en 
métal. Porte à fermeture aimantée. 3 tiroirs montés sur 
rails en bois. 1 porte vitrée avec inscription dissimulant 
1 casier. H/l/P env. 76/50/40 cm. Livrée montée. 
écru/blanc 4166 3804 84 € 339,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 341,74

7. Tapis kilim. Travail artisanal tissé main : 100% laine.   
Variations possibles d‘un modèle à l‘autre.
multicolore 2141 7721 63
T. 1 (env. 70/140 cm) € 119,99
T. 2 (env. 90/160 cm) € 179,99
T. 3 (env. 120/180 cm) € 279,99
T. 4 (env. 160/230 cm) € 469,99
T. 5 (env. 190/290 cm) € 649,99

Housse de coussin assortie en lot de 2. Avec glissière.  
Pièce env. 40/40 cm. 
blanc 01 4338 58 € 37,99
aubergine 02 4237 59 € 47,99
beige 01 4515 92 € 47,99

10. Desserte, lot de 2. Structure en métal verni, col. 
noir. Plateau aspect pierre, thermopoudré en panneau 
MDF. Tables gigognes. H/ø env. 40,5/36 cm et
50/50 cm. Livrée montée.   
écru/noir 9976 8008 56 € 279,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 281,14

11. Lampe. En fer verni, noir. Poignée en bois massif 
de sassafras. Insert en verre intégré à la structure. Câble 
d’alimentation avec interrupteur, longueur env. 125 cm.
Douille E27, maxi 40 watts. Classe d’efficience énergétique 
A++ à E. H/l/P tot. env. 48/24/24 cm. Sans ampoule.
 noir 1061 6817 41 € 109,99

Tableau original

• Housse de coussin 
 en lot de 2, en
 commande séparée

gris

4. Déco murale

«oiseau», lot de 4

42,99

8. Tableau original

69,99

10. Desserte, lot de 2

279,99
+ éco-part. 281,14

11. Lampe

109,99

9. Jeté de canapé

ou de fauteuil

à partir de

47,99

2. Tapis en sisal

à partir de

59,99

Plus d‘infos

sur helline.fr
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UN LIT DE ROSES – 
ET DES DÉTAILS ROMANTIQUES RAFFINÉS.
UN VÉRITABLE HAVRE DE PAIX !

H/l/P tot. env. 80/210/93 cm.                        €  1449,99
                                   + éco-participation  € 8,50 € 1458,49
Rayures, bleu 16 1789 53 Rayures, rose 14 8213 46
Roses, bleu 12 3741 20 Roses, rose 14 1610 18

2. Table basse ou desserte. Structure en métal
thermopoudré, col. marron. Plateau et tablette en 
bas, en verre de sécurité, épais. 8 mm. Livrée en kit 
à monter soi-même. Desserte. H/ø env. 46/50 cm. 
marron 00 6194 61 € 299,99
                                   + éco-participation  € 1,15  € 301,14
c Table basse. H/l/P env. 46/120/70 cm.  
marron 00 2915 63 € 419,99
                                   + éco-participation  € 1,75  € 421,74

3. Tableau. Impression d'art sur toile. En partie 
peint à la peinture acrylique. Pistil à effets scintil-
lants. Chaque modèle est unique. Toile tendue sur 
cadre en bois. H/l/P env. 80/80/3 cm.
multicolore 4790 5629 79
€ 79,99 € 69,99

1. c Meubles de salon. Structure stable en bois de 
pin et panneau d‘aggloméré de qualité. Amortissement 
sur ressorts ondulés. Coussin d’assise avec rembourrage 
respirant en mousse de polyéther (20 kg/m3), glissière 
et enveloppe. Coussin de dossier avec mousse granulée. 
Revêtements : 50% coton, 50% polyester. Assise, H env.  
45 cm. Disposition libre dans la pièce possible.
Fauteuil. Avec 1 coussin décoratif.  
H/l/P env. 80/110/93 cm. € 589,99
                                   + éco-participation  € 1,70  € 591,69
Rayures, bleu 16 0334 65  Rayures, rose 19 7201 81
Roses, bleu 14 3932 56  Roses, rose 13 1353 62
Canapé. Avec 2 coussins décoratifs.
2-places. H/l/P env. 80/190/93 cm. € 999,99
                                   + éco-participation  € 4,50  € 1004,49
Rayures, bleu 13 7554 43 Rayures, rose 13 4837 26
Roses, bleu 19 2517 17 Roses, rose 12 7202 75
3-places. H/l/P env. 80/210/93 cm. € 1149,99
                                   + éco-participation  € 8,50  € 1258,49
Rayures, bleu 16 7261 17 Rayures, rose 11 7136 62
Roses, bleu 19 6445 64 Roses, rose 17 6195 64
3-places avec fonction lit. Surface de couchage :
l/L env. 135/185 cm.

4. Commode

479,99
+ éco-part. 481,74

5. Porte-plante

59,99

3. Tableau

79,99

69,99

Fauteuil, rayures, rose

3-places, roses, rose

Fauteuil, rayures, bleu 3-places, roses, bleu 3-places avec fonction lit, roses, rose

2. Desserte

299,99
+ éco-part. 301,14

2. Table basse

419,99
+ éco-part. 421,74

1. Meubles de salon

à partir de  

589,99
+ éco-part. 591,69

Mod. 1+4

5. Porte-plante

59,99

Plus d‘infos

sur helline.fr
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4. c Commode. En bois massif de sapin et panneau 
MDF. Aspect vieilli, essuyé et verni, avec plateau, coloris 
nature. Variations possibles d‘un modèle à l‘autre.
Poignées en métal. Tiroirs montés sur rails en bois.
H/l/P env. 75,5/103/40,5 cm. Livrée montée.  
rouge/écru 1931 2119 64 € 479,99
                                   + éco-participation  € 1,75  € 481,74

5. Porte-plante en métal verni noir. Pot amovible,
H/ø env. 22/20 cm. H/ø tot. env. 101/26 cm.  
noir 4670 7829 81 € 59,99

6. Plafonnier. En métal verni, col. marron foncé.
Ornements de feuilles. Abat-jour en verre Scavo.
H/ø env. 16/75 cm. Douille E14, max. 40 W. Classe 
d'efficience énergétique de A++ à E. Sans ampoule.   
marron 05 4689 43 € 299,99

7. Voilage et store à froncer. Réalisation soignée, 
avec volants. Qualité opaque : 100% coton (soutient le 
projet Cotton made in Africa). Lavage en machine. 
Voilage avec ruban fronceur universel.
blanc cassé 2912 6840 68
T. 1 (H/l env. 145/130 cm) € 64,99
T. 2 (H/l env. 175/130 cm) € 69,99
T. 3 (H/l env. 225/130 cm) € 79,99
T. 4 (H/l env. 245/130 cm) € 89,99
Voilage avec nouettes. Hauteur variable.
blanc cassé 7978 7828 18
T. 1 (H/l env. 145/130 cm) € 69,99
T. 2 (H/l env. 175/130 cm) € 79,99
T. 3 (H/l env. 225/130 cm) € 89,99
T. 4 (H/l env. 245/130 cm) € 99,99
Store à froncer. Avec œillets. Montage aisé par crochets 
et œillets. Crochets en commande séparée : pour T. 1-3,   
2 crochets, pour T. 4+5, 3 crochets.
blanc cassé 2963 4665 17
T. 1 (H/l env. 150/45 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env. 150/60 cm) € 47,99
T. 3 (H/l env. 150/80 cm) € 59,99
T. 4 (H/l env. 150/100 cm) € 69,99
T. 5 (H/l env. 150/120 cm) € 79,99
* Tableau des mesures sur Internet

8. Tapis à mèches hautes. Travail artisanal, avec motif 
séduisant en relief. 100% laine. Variations possibles d‘un 
modèle à l‘autre.  
beige 15 3088 85 rouge 14 5754 77
T. 1 (env. 60/90 cm) € 69,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 139,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 199,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 299,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 479,99
T. 6 (env. 200/200 cm) € 559,99
T. 7 (env. 190/290 cm) € 699,99
T. 8 (rond, ø env. 100 cm) € 119,99
T. 9 (rond, ø env. 120 cm) € 179,99
T. 10 (rond, ø env. 150 cm) € 299,99

6. Plafonnier

299,99

7. Voilage

à partir de

64,99

7. Store à froncer

à partir de

37,99

8. Tapis à

mèches hautes

à partir de

69,99

5. Porte-plante

beige

rouge

Motif découpé main

Mod. 7

Mod. 8

Crochets p. 70/71
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1. Voilage. Broderie et bordure crochetée. Aspect lin. 
Qualité mi-transparente : 100% coton (soutient le projet 
Cotton made in Africa). Lavage en machine.  
Avec ruban fronceur universel
mauve 4012 0622 22 taupe 7274 5923 43
blanc 1185 5113 29
T. 1 (H/l env. 145/130 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env. 175/130 cm) € 42,99
T. 3 (H/l env. 225/130 cm) € 47,99
T. 4 (H/l env. 245/130 cm) € 54,99
Avec nouettes. Hauteur variable.
mauve 7400 4906 84 taupe 3165 8763 85
blanc 5096 1542 18
T. 1 (H/l env. 145/130 cm) € 42,99
T. 2 (H/l env. 175/130 cm) € 47,99
T. 3 (H/l env. 225/130 cm) € 59,99
T. 4 (H/l env. 245/130 cm) € 64,99

6. Tapis à

mèches hautes

à partir de

109,99

4. Lampe

179,99

3. Tapis

à partir de

37,99

5. Photophore de sol

à partir de

59,99

1. Voilage

à partir de

37,99

taupe

mauve

blanc
taupe

2. Store à froncer

Existe en blanc

taupemauve

blanc

beige

gris

beige

gris

blanc

marron
vieilli

crème vieilli

terre cuite/rouge

rose

Mod. 1+2

Mod. 6

Autre coloris  
p. 42/43
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2. Store à froncer avec lien à nouer. Broderie soignée. 
Bordure crochetée. Aspect lin. Mi-transparent,
100% coton (soutient le projet Cotton made in Africa). 
Lavage en machine.    
mauve 4896 7635 23 taupe 1226 1922 37
blanc 1471 1560 74
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 29,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 42,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 54,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 64,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 79,99
* Tableau des mesures sur Internet

3. Tapis. Tissé mécanique. Aspect peau.
Synthétique : 100% acrylique.
beige 6355 9750 17 gris 8434 8428 23
blanc 4557 6401 24
T. 1 (forme de peau, env. 60/100 cm) € 37,99
T. 2 (rectangulaire, env. 60/140 cm) € 54,99
T. 3 (rectangulaire, env. 90/160 cm) € 109,99
T. 4 (rectangulaire, env. 120/180 cm) € 149,99

4. Lampe. Figurine en polyrésine avec socle en métal 
verni, col. blanc. Abat-jour en textile avec revêtement 
intérieur. Câble d’alimentation avec interrupteur, L env. 
162 cm. Douille E14. Uniquement pour ampoule LED, 
maxi 5 W.  Classe d’efficience énergétique A++ à A.
H/ø env. 68/23 cm. Sans ampoule.
blanc 5682 4744 85 € 179,99

5. Photophore de sol. En métal thermopoudré verni, 
avec finition à l’ancienne. Motif ajouré et cylindre en 
verre. Sans bougie. 
H/ø env. 43/20 cm. € 59,99
marron vieilli 17 8030 63 crème vieilli 04 9978 41
H/ø env. 68/20 cm. € 69,99
marron vieilli 13 4283 46 crème vieilli 11 0142 47
H/ø env. 93/20 cm. € 79,99
marron vieilli 12 1991 56 crème vieilli 02 2065 34

6. Tapis à mèches hautes. Tissé main. Variations
possibles d’un mod. à l’autre. Mèches : 100% laine. 
Envers en coton. Remaillé.
rose 4369 2664 79 terre cuite/rouge 1996 3969 81
T. 1 (rond, ø env. 100 cm) € 109,99
T. 2 (rond, ø env. 150 cm) € 239,99
T. 3 (rond, ø env. 200 cm) € 419,99

7. Miroir fenêtre. En bois massif de pin et de peuplier 
et panneau MDF, naturel, non traité ou vernis col. 
blanc, essuyés, avec finition à l’ancienne. Surf. miroir  
avec croisillons. Volets rabattables. Travail artisanal -
variations possibles d’un modèle à l’autre. H/l/P, fermé, 
env. 71/46/5 cm, largeur, ouvert, env. 87 cm.   € 139,99
écru 16 7216 85 blanc 06 3325 55

8. Commode. Panneau MDF verni, col. crème, avec
finition à l’ancienne. Avec traces d’usure décoratives. 
Tiroirs avec façades peintes à la main. Variations
possibles d’un mod. à l’autre. Tiroirs montés sur rails
en bois. Poignées en verre acrylique. Livrée montée.  
2 tiroirs. H/l/P env. 77/56,5/36 cm.
multicolore 9416 2901 87 € 279,99
                                   + éco-participation  € 1,15  € 281,14
c 3 tiroirs. H/l/P env. 83/90/40 cm.
multicolore 1774 1369 57 € 479,99
                                   + éco-participation  € 1,75  € 481,74

9. Figurine décorative. Chaque modèle est unique. 
Travail artisanal soigné peint main. Variations
possibles d’un modèle à l’autre. En bois de pin.
H/l/P env. 44/11/11 cm.  
gris/noir 2250 7604 93 € 99,99

10. Chaise. Revêtement aspect velours, 100% poly-
ester. Rembourrage ferme en mousse (25 kg/m3) 
sur sangle. Structure en panneau MDF. Pieds en bois 
d’épicéa. Hauteur d’assise env. 39 cm. H/l/P tot. env. 
76,5/59/59 cm.  € 189,99
                                   + éco-participation  € 1,70  € 191,69
orange 2876 6513 21 rose 5723 6368 25
gris 6570 9207 47 taupe 2164 0855 41
vert 3008 4841 59

Peint main

9. Figurine

décorative

99,99

7. Miroir fenêtre

139,99

8. Commode

à partir de

279,99
+ éco-part. 281,14

Existe en col. nature

8. Commode

Mod. 8+10

rose

vert gris taupe

10. Chaise

189,99
+ éco-part. 191,69

Existe en orange
Plus de coloris sur

HELLINE.FR

Plus d‘infos

sur helline.fr
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LIVING ENJOUÉ.
UNE AMBIANCE
ROMANTIQUE ET
FÉMININE…

2. Tableau. Impression d’art sur toile tendue sur cadre 
en bois. En partie peint main. Chaque modèle
est unique.  H/l/P env. 100/100/4 cm.  
multicolore 2097 1201 55 € 139,99

3. c Armoire. Réalisation artisanale avec façades  
soigneusement sculptées. Chaque modèle est unique. En 
bois massif de manguier, essuyé col. blanc essuyé, avec 
finition à l’ancienne. Dos en panneau MDF. Haut et bas, 
pièce, 1 porte double avec verrou. Derrière, pièce,
1 tablette fixe. Au centre, 2 tiroirs montés sur rails en 
bois. H/l/P env. 190/108/45 cm. Livrée montée.  
blanc 2049 4303 93 € 1549,99
                                   + éco-participation  € 5,20  € 1555,19

4. c Table basse. Avec ornements. en bois massif 
de sapin et panneau MDF essuyés, col. crème, avec 
finition à l’ancienne. Les deux côtés longs avec tiroir 

monté sur rails en bois, tapissé de non-tissé, H/l/P env.  
7,5/46/23 cm. Poignées en métal. H/l/P tot. env. 
50,5/120/58 cm. Livrée montée.
crème 2782 7845 75 € 359,99
                                   + éco-participation  € 1,15  € 361,14

5. Housse de coussin. Velours et passepoil contras-
tant. 100% coton (soutient le projet Cotton made in 
Africa). Lavage en machine. 
abricot 00 9199 17 fuchsia 01 5405 61
vert 06 5307 66 corail 03 3563 49
pétrole 00 5611 56 rouille 03 0446 66
sable 00 9410 29 moutarde 00 4446 94
taupe 00 4166 58 bl. cassé 07 9942 85
T. 1 (env. 30/50 cm) € 16,99
T. 2 (env. 40/40 cm) € 21,99
T. 3 (env. 50/50 cm) € 24,99

 Bois massif

Avec rangement

1. c Récamière. Revêtement en 100% polyester. 
Assise avec âme à ressorts ondulés. Structure en bois 
de hêtre et en bois de pin. Pieds en bois de pin massif 
verni col. hêtre. Surface d’assise rabattable - en dessous  
un grand espace de rangement. 1 coussin de dossier, 
env. 55/55 cm, et 1 coussin décoratif rond, ø env. 53 cm.
Les deux coussins avec garnissage en flocons de 
mousse sous enveloppe, et glissière. Accoudoir réglable 
sur 4 positions. H/l/P assise env. 45/151/80 cm.
H/l/P tot. avec accoudoir abaissé env. 85/200/88 cm ;
avec accoudoir relevé : largeur env. 170 cm.
Accoudoir à gauche € 889,99
                                   + éco-participation  € 4,50  € 894,49
multicol. 08 0866 68 écru 04 1210 75
Accoudoir à droite  € 889,99
                                   + éco-participation  € 4,50  € 894,49
multicol. 02 9564 57 écru 09 6088 24

7. Lampe

2. Tableau

139,99

1. Récamière

889,99
+ éco-part. 894,49

3. Armoire

1549,99
+ éco-part. 1555,19

Accoudoir à droite,  
écru

Accoudoir à gauche,  

multicolore

Mod. 1, 3, 4, 8

4. Table basse

359,99
+ éco-part. 361,14

4.

Plus d‘infos

sur helline.fr
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6. Pendule en métal, avec finition à l’ancienne.
Protection en verre. H/l/P env. 45,5/55/6 cm.
Sans 1x pile LR03 de 1,5 volt.  
turquoise 6002 2726 56 € 59,99
                                   + éco-participation  € 0,10  € 60,09

7. Lampe. Abat-jour en forme d’oiseaux en porcelaine. 
Pied en béton avec tige en métal. Interrupteur à la base. 
Câble d’alimentation, long. env. 156 cm. H/l/P tot. env. 
52/35/25 cm. Adaptée aux ampoules LED uniquement. 
Douille E14, maxi 5 W. Classe d’efficience énergétique 
A++ à A. Montage partiel. Sans ampoule.  
blanc/écru 4661 1514 23 € 149,99

8. Desserte, lot de 2. Ornements. Fissures naturelles, 
irrégularités et autre traces d’usure soulignent le
caractère unique de ce modèle. Structure en métal, 
verni, col. blanc. Plateau en bois massif de sapin.
H/ø env. 40/37 ou 45/42 cm. Livrée montée. 
blanc/écru 2367 0268 81 € 189,99
                                   + éco-participation  € 0,46  € 190,45

9. Store décoratif. Qualité transparente rebrodée : 
100% polyester. Base rebrodée ondulée. Lavage en 
machine. 
Avec ruban fronceur universel
Largeur env. 150 cm.
crème 09 4397 53
T. 1 (H/l env. 145/150 cm) € 69,99
T. 2 (H/l env. 175/150 cm) € 79,99
T. 3 (H/l env. 225/150 cm) € 109,99
T. 4 (H/l env. 245/150 cm) € 119,99
Largeur env. 300 cm.
crème 04 5798 24
T. 1 (H/l env. 145/300 cm) € 129,99
T. 2 (H/l env. 175/300 cm) € 139,99
T. 3 (H/l env. 225/300 cm) € 169,99
T. 4 (H/l env. 245/300 cm) € 179,99
Avec pattes
crème 09 0379 26
T. 1 (H/l env. 145/150 cm) € 79,99
T. 2 (H/l env. 175/150 cm) € 99,99
T. 3 (H/l env. 225/150 cm) € 119,99
T. 4 (H/l env. 245/150 cm) € 129,99

10. Store à froncer. À froncer par clip. Avec broderie. 
Tulle transparent : 100% polyester. Avec ourlet creux 
pour tringle classique.   
crème 10 2805 64
T. 1 (H/l env. 140/49 cm) € 47,99
T. 2 (H/l env. 140/65 cm) € 59,99
T. 3 (H/l env. 140/82 cm) € 69,99
T. 4 (H/l env. 140/98 cm) € 79,99
T. 5 (H/l env. 140/115 cm) € 99,99
* Tableau des mesures sur Internet

11. Tapis. Tissage à plat Jacquard avec motif floral. 
Tissé mécanique. 48% polyester, 28% coton,
24% acrylique. Envers antidérapant.   
multicolore 5916 7510 54
T. 1 (env. 60/90 cm)
€ 69,99 € 37,99
T. 2 (env. 75/150 cm)
€ 169,99 € 79,99
T. 3 (env. 120/180 cm)
€ 359,99 € 179,99
T. 4 (env. 150/220 cm)
€ 479,99 € 239,99

7. Lampe

149,99

5. Housse 

de coussin

à partir de

16,99

8. Desserte,

lot de 2

189,99
+ éco-part. 190,45

6. Pendule

59,99
+ éco-part. 60,09

9. Voilage

à partir de

69,99

10. Store

à froncer

à partir de

47,99

corail

moutarde

rouille

fuchsia

pétrole

sable

vert

abricot

blanc cassé

taupe

Coussin de

garnissage sur

HELLINE.FR

à partir de

37,99

11. Tapis

à partir de

69,99

Tringle  
p. 72/73
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Poignées en partie en bois avec pompons, en partie en 
métal recouvert de jute. Tiroirs montés sur rails en bois. 
� Commode. Livrée montée.
Avec 4 tiroirs. H/l/P env. 91/39/32 cm.   
blanc/écru 5490 0804 19 € 199,99
                                   + éco-participation  € 1,15  € 201,14
Avec 6 tiroirs. H/l/P env. 86/85/32 cm.
blanc/écru 5533 7747 54 € 329,99
                                   + éco-participation  € 1,75  € 331,74
� Banc avec 3 tiroirs. H/l/P env. 49,5/100/40 cm.
  Livré monté.
blanc/écru 8735 2865 83 € 299,99
                                   + éco-participation  € 1,10  € 301,09
� Panneau vestiaire. En haut, 1 tablette. En dessous 
4 grands et 3 petits crochets. H/l/P env. 180/60/15 cm.
Montage partiel. 
blanc/écru 8638 5100 56 € 239,99
                                   + éco-participation  € 0,46  € 240,45

Sans percer

1. Store à froncer.  Qualité imprimée : 100% polyester. 
Aspect lin. Mi-transparent. Montage aisé avec crochets 
et œillets. Lavage en machine. 
gris 3588 0333 38
T. 1 (env. 130/45 cm) € 37,99
T. 2 (env. 130/60 cm) € 47,99
T. 3 (env. 130/80 cm) € 59,99
T. 4 (env. 130/100 cm) € 69,99
T. 5 (env. 130/120 cm) € 79,99
* Tableau des mesures sur Internet

2. Déco murale. Travail soigné en métal joliment verni. 
Avec feuilles découpées. Chaque modèle est unique. 
Variations possibles d’un mod. à l’autre. Tronc en
panneau MDF. H/l/P env. H/l/P env. 106/120/4 cm.  
marron/crème 8914 0409 47 € 169,99

3. Meubles d’entrée. En bois massif de Paulownia  
et panneaux MDF, vernis col. blanc. Façades imprimées. 

LOOK NATURE.
TONALITÉS CLAIRES
ET DES DÉTAILS
SÉDUISANTS À GOGO !

1. Store à froncer

à partir de

37,99

2. Déco murale

169,99

3. Meubles d’entrée

à partir de

199,99
+ éco-part. 201,14

�   Banc

�   Panneau vestiaire

�   Commode

2 tailles

Mod. 3

Plus d‘infos

sur helline.fr



4. Tableau LED

à partir de

24,99
+ éco-part. 25,09
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4. Tableau LED avec éclairage LED. Impression photo 
sur toile tendue sur cadre en bois. Avec interrupteur. 
Sans 2x pile LR03 de 1,5 volt.
� Tableau LED. Avec 2 LED. H/l/P env. 40/40/2,5 cm.  
multicolore 5050 7950 93 € 24,99
                                   + éco-participation  € 0,20  € 25,19
� Tableau LED, lot de 2. Avec 3 ou 7 LED.
H/l/P pièce env. 40/40/2,5 cm.  
écru 4653 7334 24 € 37,99
                                   + éco-participation  € 0,20  € 38,19
� Tableau LED avec 1 LED. H/l/P env. 40/30/2,5 cm. 
anthracite/jaune 1384 0362 84 € 24,99
                                   + éco-participation  € 0,10  € 25,09
� Tableau LED avec 2 LED. H/l/P env. 60/40/2 cm. 
gris 5944 0847 44 € 29,99
                                   + éco-participation  € 0,20  € 30,19
� Tableau LED avec 1 LED. H/l/P env. 40/60/2,5 cm.  
anthracite/beige 8616 4829 26 € 29,99
                                   + éco-participation  € 0,20  € 30,19

5. Vestiaire mural. En métal thermopoudré. 8 boutons 
et porte-parapluies intégré, avec réceptacle. Montage 
partiel.  
Vestiaire mural. H/l/P env. 200/120/27 cm.
marron foncé 02 7178 59 € 399,99
col. cuivre 17 4605 20 € 399,99
blanc 02 2091 65 € 399,99
                                   + éco-participation  € 1,15  € 401,14
Vestiaire mural d’angle. Longueur angle env. 61 cm.
H/P tot. env. 200/27 cm.
marron foncé 03 5831 67 € 399,99
                                   + éco-participation  € 0,18  € 400,17

6. Tapis à mèches hautes. Travail artisanal - variations 
possibles d’un mod. à l’autre. 100% laine. Motif en 
relief soigné.  Avec envers en coton.  
gris/beige 6499 7524 25
T. 1 (env. 60/90 cm) € 69,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 119,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 179,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 299,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 439,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 589,99
T. 7 (galerie, env. 80/270 cm) € 279,99

6. Tapis à

mèches hautes

à partir de

69,99

3.

�   Commode

�

�

�

�

�

5. Vestiaire mural

399,99
+ éco-part. 400,17

3 coloris

Existe en 
vestiaire mural 
en angle

Mod. 6

6. Galerie

Plafonnier  
p. 36/37
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SALON LUMINEUX
LES TONALITÉS DOUCES DE CRÈME
ET LES DÉTAILS FILIGRANES
DIFFUSENT UNE AMBIANCE  
CLASSIQUE, LÉGÈRE ET AGRÉABLE.

écru 12 2033 48

2. Table basse ou desserte. Structure en métal thermo- 
poudré, col. marron, avec finition à l’ancienne. Plateau 
en verre de sécurité transparent à bord biseauté, 
épais. env. 8 mm. Livrée en kit à monter soi-même avec 
notice de montage.
c Table basse. Ovale. H/l/P env. 43/110/70 cm.
marron 00 7096 75 € 419,99 
                                  + éco-participation  € 1,75  € 421,74
Desserte. Ronde. H/ø env. 60/60 cm.
marron 00 7079 87 € 299,99 
                                  + éco-participation  € 1,15  € 301,14

3.c Meubles. En bois massif de hêtre et panneau 
MDF, vernis col. crème. Avec pilastres et profilés.
� Vitrine. Derrière la porte verrouillable en partie 
vitrée: en haut, 3 tablettes en verre réglables ; en bas,
1 tablette fixe et 1 tablette réglable sur 3 positions.  
H/l/P env. 190/74/44 cm. Kit à monter soi-même. 
gonds à gauche
crème 2261 0332 84 € 829,99 
                                  + éco-participation  € 3,–  € 832,99
gonds à droite
crème 6718 5533 48 € 829,99 
                                  + éco-participation  € 3,–  € 832,99
� Enfilade. Haut avec 3 tiroirs. Derrière les portes à 

fermeture aimantée, 1 tablette réglable sur 3 positions. 
Livrée montée.  
2 portes. H/l/P env. 85/130/45,5 cm.
crème 3672 4451 86 € 949,99 
                                  + éco-participation  € 3,–  € 952,99
3 portes. H/l/P env. 85/160/45 cm. 
crème 3440 5536 91 € 999,99 
                                  + éco-participation  € 3,–  € 1002,99
� Commode TV. Casier ouvert avec passe-câbles.  
2 tiroirs. H/l/P env. 52/135/50 cm. Livrée montée.
crème 3603 0942 47 € 589,99

4. Tableau. Chaque modèle est unique. Variations possibles 
d‘un modèle à l‘autre. Impression d’art sur toile tendue sur 
cadre en bois. En partie peint à la peinture acrylique.
H/l/P env. 76/159/3,5 cm.  
rose/anthracite 6483 0445 94 € 139,99

5. Plafonnier. 5 branches. Travail artisanal soigné. 
Variations possibles d‘un mod. à l‘autre. En métal, avec 
pendentif en verre cristal. Suspension avec rosace 
de plafond et chaînette, L env. 54 cm. H/ø tot. env. 
103/68 cm. Douille E14, maxi 40 W. Classe d’efficience 
énergétique A++ à E. Livré sans ampoules. 
marron-noir 9402 5411 25 € 329,99

6. c Table. Extensible. En bois massif de hêtre et 
panneau MDF avec placage merisier, teinté et verni, 

1. c Meubles de salon. Structure en bois de hêtre 
massif et en bois de pin. Avec amortissement sur ressorts 
ondulés. Revêtement: 47% acrylique, 32% polyester, 
21% coton, avec motif ornemental floral en relief. 
Coussin d’assise avec âme en mousse (25 kg/m3) sous 
enveloppe. Coussins de dossier et coussins décoratifs 
avec garnissage en ouate sous enveloppe. Coussins 
décoratifs, col. uni écru, 100% coton. Tous les coussins 
sont zippés, avec finition passepoilée. Disposition libre 
dans la pièce possible. Fauteuil. 1 coussin d’assise, 
1 coussin de dossier amovible et 1 coussin décoratif. 
Assise, H/l/P env. 45/55/60 cm.  
H/l/P tot. env. 85/100/100 cm.  € 699,99 
                                  + éco-participation  € 1,70  € 701,69
bordeaux 1916 8041 86 marron 16 2255 39
écru  16 6044 37
Canapé. 2 coussins d’assise, 5 coussins de dossier 
amovibles et 2 coussins décoratifs. 
2-places. Assise, H/l/P env. 45/155/60 cm.
H/l/P tot. env. 85/201/100 cm.   € 999,99 
                                  + éco-participation  € 4,50  € 1004,49
bordeaux 2624 0137 72 marron 15 9166 32
écru 13 1652 51
3-places. Assise, H/l/P env. 45/174/60 cm.
H/l/P tot. env. 85/220/100 cm. € 1199,99 
                                  + éco-participation  € 8,50  € 1208,49
bordeaux 7500 8966 33 marron 18 9166 46

3-places

écru

bordeaux

marron

2. Desserte

3. Meubles

�   Vitrine, 

gonds à gauche

4. Tableau

139,99

�   Enfilade

à 2 portes

�   Commode TV

1. Meubles de salon

à partir de  

699,99
+ éco-part. 701,69

2. Table basse

419,99
+ éco-part. 421,74

Voilage  
p. 80/81

�   Enfilade

à 3 portes
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ou verni, col. crème. Livrée en kit à monter soi-même. 
Ronde. Avec 1 rallonge, largeur env. 40 cm, pour une
longueur tot. env. 150 cm - extensible en forme ovale.  
H/ø env. 75/110 cm € 949,99 
                                  + éco-participation  € 3,–  € 952,99
crème 5721 6303 57 merisier 3246 5126 71
Ovale. Avec 2 rallonges d’env. 50 cm - extensible 
d’env. 167 cm à env. 217 cm ou 267 cm. Rails en 
métal.  H/l/P env. 75/105/167 cm. € 1199,99 
                                  + éco-participation  € 5,20  € 1205,19
crème 1214 6148 43 merisier 9286 9766 27

7. Chaise. En bois massif de hêtre, verni col. crème, 
essuyé, avec finitions à l’ancienne. Rembourrage ferme 
en mousse sur sangle. Revêtement: 54% coton,
46% polyester. Hauteur d’assise env. 50 cm.   
� Avec dossier rembourré.
Sans accoudoir. H/l/P env. 97/50/57,5 cm.
crème 6288 8628 37 € 399,99 
                                  + éco-participation  € 0,25  € 400,24
Avec accoudoir. H/l/P env. 97/59/57,5 cm.
crème 8251 7513 49 € 479,99 
                                  + éco-participation  € 0,25  € 480,24
� Avec dos en cannage. 
Sans accoudoir. H/l/P env. 97/50/57,5 cm.
crème 6800 2746 18 € 399,99 
                                  + éco-participation  € 0,25  € 400,24

Avec accoudoir. H/l/P env. 97/59/57,5 cm.
crème 8656 2057 44 € 480,24

8. Déco murale. Réalisation soignée en métal. Joliment 
vernie. Variations possibles d‘un modèle à l‘autre.
H/l/P env. 79,5/52/5 cm.  
col. or/rose 4610 2957 83 € 99,99

9. c Cheminée électrique. Modèle à l’ancienne 
avec traces d’usure. Structure en polyrésine, essuyée col. 
crème. Éclairage LED qui ressemble à s’y méprendre à de 
véritables flammes. Avec variateur d’intensité. Insert en 
acier, résine et verre. H/l 61/47,5 cm. Avec 2 paliers de 
chauffe 900 et 1800 W. Alimentation: 220-240 V,  
50 Hz. H/l/P tot. env. 94/90/34,5 cm. Livrée montée. 
Avec télécommande. 
crème 4210 8738 20 € 889,99
                                   + éco-participation  € 2,–  € 891,99

10. Tapis à mèches hautes. Tufté main. Fils en viscose 
brillants. Motif en relief découpé main. 67% viscose, 33% 
laine. Envers en coton. Adapté au chauffage par le sol. 
beige 8969 6302 20 gris argent 2719 5031 46
T. 1 (env. 60/90 cm) € 79,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 149,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 199,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 299,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 529,99
T. 6 (env. 190/290 cm)  € 699,99

8. Déco murale

99,99

5. Plafonnier

329,99

6 tailles

beige

10. Tapis à

mèches hautes

gris argent

2 tailles

crème
merisier

avec et sans 
accoudoir

Mod. 1, 3, 6+7

10. Tapis à

mèches hautes

à partir de

79,99

9. Cheminée électrique

889,99
+ éco-part. 891,99

� Vitrine, 

gonds à droite

829,99
+ éco-part. 832,99

7. Chaise

à partir de

399,99
+ éco-part. 400,24avec dossier

en cannage

7. Chaise

6. Table, ronde

à partir de

949,99
+ éco-part. 952,99

6. Table, ovale

avec dossier
rembourré

Plus d‘infos

sur helline.fr
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1. Tableau. Impression d’art en partie peinte à la 
main. Chaque modèle est unique. Variations possibles 
d‘un mod. à l‘autre. Peinture acrylique sur toile tendue 
sur cadre en bois. H/l/P env. 100/100/3 cm.  
vert/rose 8950 8239 71 
€ 109,99 € 79,99

2. Lampe. En métal verni, col. chrome. Pied stable.
Abat-jour en textile avec revêtement en velours -
revêtement intérieur, H/l/P env. 20/41/15 cm.
Câble d’alimentation avec interrupteur, L env. 195 cm. 
H/l/P tot. env. 56/41/15 cm. Douille E27, maxi 40 W.
Classe d’efficience énergétique A++ à E. Sans ampoule.  
col. chrome/gris 9620 4941 21 € 179,99

3. c Enfilade. Structure en panneau MDF en partie 
verni, col. argent vieilli, et ennobli à la main. Surfaces 
miroir biseautées. Pieds en polyrésine. Poignées en 
métal, aspect vieilli. 2 petits et 1 grand tiroir montés 
sur rail en métal. 1 double porte et 2 portes simples à 
fermeture aimantée, derrière 1 tablette fixe. H/l/P env. 
92/153/35,5 cm. Livrés montés.  
col. argent vieilli 00 7035 48 € 999,99
                                   + éco-participation  € 5,20  € 1005,19

4. c Canapé. Style club anglais. Avec rivets, capi-
tonnage et finitions passepoilées. Revêtement aspect 
velours : 100% polyester. Âme ferme en mousse. Assise 
avec amortissement sur ressorts ondulés. Structure 
stable en bois. Pieds en bois verni col. marron foncé. 
Coussin d’assise zippé à fixer par bande scratchée.
2-places. H/l/P d’assise env. 48/84/56 cm.
H/l/P tot. env. 75/148/90 cm. € 1199,99
                                   + éco-participation  € 4,50  € 1204,49 
gris 8888 1342 74 taupe 2122 2643 95
3-places. H/l/P d’assise env. 48/134/56 cm.
H/l/P tot. env. 75/198/90 cm. € 1549,99
                                   + éco-participation  € 8,50  € 1558,49
gris 2025 2926 41 taupe 1921 4706 17

5. Table basse et desserte. Structure en acier
inoxydable chromé. Plateau en verre biseauté,
épais. 10 mm. Livrées en kit à monter soi-même.
Table basse H/l/P env. 42/110/65 cm.  
col. chrome/verre 7900 9769 36 € 229,99
                                   + éco-participation  € 1,15  € 231,14
D1esserte H/l/P env. 42/65/65 cm.  
col. chrome/verre 8110 9023 84 € 189,99
                                   + éco-participation  € 1,15  € 191,14

6. Voilage. Qualité tissée Jacquard. Réalisation soignée 
en 100% polyester. Opaque. Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel
écru 1306 7065 95
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 59,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 69,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 79,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 99,99
Avec œillets
écru 4111 4560 52
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 69,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 79,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 99,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 109,99

7. Tapis à mèches hautes. Mèches très hautes,
brillantes, env. 40 mm. En 100% polyester. 
Tissé mécanique. Adapté au chauffage par le sol.   
abricot 7909 0415 59 crème 8443 2917 52
gris argent 4771 4638 32 taupe 4959 6732 94
T. 1 (env. 60/90 cm)
€ 47,99 € 24,99
T. 2 (env. 80/150 cm)
€ 139,99 € 69,99
T. 3 (env. 120/180 cm)
€ 239,99 € 119,99
T. 4 (env. 160/230 cm)
€ 399,99 € 199,99
T. 5 (env. 200/300 cm)
€ 639,99 € 329,99
T. 6 (rond, ø env. 160  cm)
€ 299,99 € 149,99
T. 7 (rond, ø env. 200 cm)
€ 459,99 € 229,99

2. Lampe

179,99

1. Tableau

109,99

79,99

4. Canapé

à partir de

1199,99
+ éco-part. 1204,49

3. Enfilade

999,99
+ éco-part. 1005,19

5. Desserte

189,99
+ éco-part. 191,14

5. Table basse

229,99
+ éco-part. 231,14

gris

2. Lampe

9. Chien décoratif

7. Tapis à mèches hautes

crème

Mod. 4

Plus d‘infos

sur helline.fr
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LE GRIS. 
ÉLÉGANT ET TENDANCE.
UNE TONALITÉ 
S’IMPOSE EN
FORCE ET SUBLIME
VOS PIÈCES À
LA PERFECTION.

8. Déco murale. Travail artisanal. Chaque modèle
est unique. En métal avec finition à l’ancienne.
H/l/P env. 60/60/6 cm.  
col. argent/col. or 2754 4008 94 € 139,99

9. Chien décoratif. Grandeur nature. Réplique fidèle 
en polyrésine vernie, aspect métallisé. H/l/P env. 
40/51/17 cm.  
gris argent 9504 2643 95 € 109,99

Mèches très hautes

Voilage uni sur

HELLINE.FR

8. Déco murale

139,99

9. Chien

décoratif

109,99

6. Voilage

à partir de

59,99

7. Tapis à

mèches hautes

à partir de

47,99
à partir de

24,99

crème

taupe

abricot

gris argent
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STYLE CHAMPÊTRE COSY.
MEUBLES AUTHENTIQUES EN BOIS,
DÉCO RUSTIQUE ET UNE HARMONIE TOTALE.

4. Meubles en bois massif. En bois de pin en partie 
verni, col. crème et col. merisier. Avec pieds travaillés au 
tour. Livrés en kit à monter soi-même.
� c Table. Coulissante avec rallonge.  
H/l/P env. 75/135-175/85 cm.  
crème/merisier 2484 5551 65 € 459,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 461,74
� Banc. Avec rangement sous la surface d’assise.  
2-places. H/l/P env. 87/112/60 cm.
crème/merisier 4284 2625 38 € 419,99
                                  + éco-participation  € 4,50  € 424,49
3-places. H/l/P env. 87/160/60 cm.
crème/merisier 9376 8902 52 € 479,99
                                  + éco-participation  € 4,50  € 484,49
� Chaise, lot de 2. Assise, hauteur env. 45 cm. 
H/l/P tot. env. 87/45/50 cm.   
crème/merisier 7844 0517 47 € 279,99
                                  + éco-participation  € 0,50  € 280,49

Livrée en kit à monter soi-même. 
écru 6044 3325 23 € 1449,99
                                  + éco-participation  € 5,20  € 1455,19
Non illustrée : commode à 3 tiroirs sur rails en bois. 
H/l/P env. 81/100/40 cm. Livrée montée.  
écru 7332 5423 17 € 769,99
                                  + éco-participation  € 2,30  € 772,29

3. Plafonnier. En métal avec finition à l’ancienne. 
Abat-jour en rotin, H/Ø env. 20/33 cm. Variations de 
coloris possibles d’un mod. à l’autre - produit naturel.
Suspension avec rosace de plafond et chaînette à
raccourcir selon les besoins. H/l/P tot. env. 135/95/33 cm.
Douille E27, maxi 40 watts. Classe d’efficience
énergétique A++ à E. Sans ampoule.   
écru/noir 7220 9005 75 € 239,99

1. Pendule. En métal verni, aspect rouille. Mouvement 
à quartz. Ø env. 80 cm. Sans 1x pile LR06 de 1,5 V. 
noir 8654 9735 24 € 109,99
                                  + éco-participation  € 0,10  € 110,09

2. c Meubles en bois massif de tilleul avec vernis 
incolore et finition à l’ancienne. Traces d’usure décora-
tives. Poignées en métal, col. laiton bruni.
� Commode. 1 tiroir sur rail en bois. Derrière la porte 
double, 2 tablettes réglables sur 3 positions. Verrou
en métal. H/l/P env. 126/80/43 cm. Livrée montée. 
écru 17 2956 79 € 889,99
                                  + éco-participation  € 2,30  € 892,29
� Armoire. 1 porte verrouillable. Derrière en haut,
1 casier ; en dessous, 1 barre penderie, L env. 77 cm.
Gonds indifféremment à droite ou à gauche. Bas avec 1 
tiroir sur rails en métal. H/l/P tot. env. 193/91/60,5 cm. 

1. Pendule

109,99
+ éco-part. 110,09

2. Meubles 

à partir de 

769,99
+ éco-part. 772,29

2. � Armoire

Mod. 2+4

�   Commode

4. Meubles 

en bois massif

à partir de

279,99
+ éco-part. 280,49

�   Chaise, lot de 2

�   Table

�   Banc

3. Plafonnier

239,99

Bois massif

• Non illustrée :  
 commode assortie 
 avec 3 tiroirs

Plus d‘infos

sur helline.fr
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5. Tableau. Impression d’art sur toile tendue
sur cadre en bois.  
H/l env. 150/75 cm.
écru 08 3379 36 € 239,99
H/l env. 190/95 cm.
écru 09 6488 78 € 329,99

6. Cœur déco. Socle en bois massif de chêne ou en 
bois de frêne. Cœur en fer avec cylindre de photophore 
amovible en verre. Variations possibles d‘un modèle
à l‘autre. Sans veilleuses, ni bougies.  
H/l/P env. 76/25/16 cm.
noir/écru 5928 5114 58 € 59,99
H/l/P env. 115/27/18 cm.
noir/écru 2548 3306 51 € 69,99
H/l/P env. 147/36/25 cm.
noir/écru 1432 5857 76 € 79,99

7. Voilage. Qualité imprimée opaque : 100% coton 
(GOTS). Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel
crème/orange 4442 1736 91
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 47,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 59,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 69,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 69,99
Avec œillets
crème/orange 9542 2067 36
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 54,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 64,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 79,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 89,99

8. Store à froncer. Mi-transparent. Avec pompons et 
nouettes. 100% coton (soutient le projet Cotton made 
in Africa).  Lavage en machine.  
blanc cassé 8868 1018 47
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 47,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 59,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 69,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 79,99

* Tableau des mesures sur Internet

9. Tapis. Mèches : 100% polypropylène.
Envers antidérapant en latex. 
beige/multicolore  7928 6831 83
T. 1 (env. 55/90 cm) € 37,99
T. 2 (env. 65/120 cm) € 59,99
T. 3 (env. 97/150 cm) € 109,99
T. 4 (env. 129/190 cm) € 179,99
T. 5 (env. 155/236 cm) € 279,99
T. 6 (env. 193/287 cm) € 419,99
T. 7 (env. 232/243 cm) € 569,99
T. 8 (galerie, env. 65/286 cm) € 149,99

8. Store à froncer

à partir de

37,99

Mod. 8

6. Cœur déco

à partir de

59,99 2 tailles

5. Tableau

à partir de

239,99

7. Voilage

à partir de

47,99

6. Cœur déco

Existe en galerie

9. Tapis

à partir de

37,99

Mod. 7

100% coton 

biologique

Licence no. 

CU 849606

Embrasses  
p. 80/81

Tringle p. 72/73
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T. 9 (rond, ø env. 195 cm) € 359,99
T. 10 (env. 200/200 cm) € 359,99

2. Étagère  en métal verni, col. marron foncé. Avec  

porte-bouteille en similicuir.  H/l/P env. 74/20/30 cm. 

Livrée montée.

marron 2943 8733 54 € 79,99
                                  + éco-participation  € 0,18  € 80,17

3. Tableau original. Peint main. Chaque modèle est 

unique. Arbre structuré. en partie avec film, col. or. 

peinture acrylique sur toile tendue sur cadre en 

bois. H/l/P env. 90/90/3,5 cm.  

col. or/écru 6773 8803 64 € 149,99

4. c Enfilade.  En panneau MDF verni, col. incolore. 
Portes avec placage en bois aspect cannage. Pieds 
et poignées en métal verni, col. or. À gauche, 1 porte 
double ; derrière 1 grand casier. À droite, 3 tiroirs sur 
rails en bois. H/l/P env. 82/120,5/40 cm. Livrée montée. 
écru 6940 4347 19 € 529,99
                                  + éco-participation  € 2,30  € 532,29

5. Voilage. Aspect lin. 100% polyester, mi-transparent. 
Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel
curry 04 0503 36 blanc cassé 00 6488 49
taupe 00 6183 42 terre cuite 00 5838 97
mauve 1866 7715 17
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 16,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 42,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 54,99
Avec pattes
curry 06 5504 59 blanc cassé 00 4403 56
taupe 00 9496 52 terre cuite 00 9457 67
mauve 2966 3453 32
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 37,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 47,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 59,99

6. Desserte, lot de 2. Structure pliable en métal verni, 
noir et col. or. Plateau amovible en panneau MDF
avec placage aspect cannage. H/ø env. 41/54 ou  
51/66 cm. Plateau : ø 48 ou 60 cm.
noir/écru 8549 3036 95 € 149,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 150,45

7. Déco murale, 3 pièces. Travail artisanal soigné 
avec sculptures et ornements. Chaque modèle est 
unique. Variations possibles d’un modèle à l’autre. 
Panneau MDF verni, col. crème, avec finition à l’ancienne. 
H/l pièce env. 75/40 cm. Largeur tot. env. 120 cm.  
blanc/col. or 11 4894 38 € 199,99
blanc/col. argent 07 1504 19 € 199,99

8. Applique murale. En métal. Avec bras, inclinaison 
et hauteur réglables. Alimentation avec interrupteur, 
L env. 195 cm.  Avec support mural, H/l env. 80,5/7 cm. 
H/l/P tot. env. 137/14,5/25 cm. Douille E14, maxi 40 W. 
Classe d’efficience énergétique A++ à E. Sans ampoule.
col. laiton 2296 2119 37 € 189,99

Réplique du tapis existant le plus ancien

1. Tapis tissé. Réplique fidèle du tapis le plus ancien 

existant au monde. Mèches : 100% polypropylène. 

Taille 9 : sans franges.  

multicolore/beige 15 1643 65  
multicolore/terre cuite 16 1240 63
multicolore/bleu 05 2981 58
T. 1 (env. 60/90 cm) € 47,99
T. 2 (env. 68/130 cm) € 79,99
T. 3 (env. 90/155 cm) € 139,99
T. 4 (env. 120/175 cm) € 199,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 349,99
T. 6 (env. 200/280 cm) € 499,99
T. 7 (env. 240/335 cm) € 699,99
T. 8 (galerie, env. 80/295 cm) € 229,99

1. Tapis tissé

à partir de

47,99

2. Étagère

79,99
+ éco-part. 80,17

10 tailles

multicolore/
terre cuite

multicol./beige multicolore/bleumulticolore/bleu
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9. c Canapé avec motif surpiqué et finitions passe-
poilées. Revêtement aspect velours, 100% polyester. 
Âme ferme en mousse. Surface d’assise avec
amortissement à ressorts ondulés. Structure stable en 
bois. Pieds en bois massif verni, col. marron. Coussins 
d’assise et de dossier amovibles. Tous les coussins
sont zippés. Livré monté.  
2-places. H/l/P d’assise env. 50/155/54 cm.
H/l/P tot. env. 90/185/88 cm. € 949,99
                                  + éco-participation  € 4,50  € 954,49
gris 5713 1025 38 terre cuite 4662 7435 37
3-places. H/l/P d’assise env. env. 50/190/54 cm.
H/l/P tot. env. 90/220/88 cm. € 999,99
                                  + éco-participation  € 8,50  € 1008,49
gris  6826 2732 33 terre cuite 8863 7708 22

6. Desserte, 

lot de 2

149,99
+ éco-part. 150,45

3. Tableau

original

149,99

4. Enfilade

529,99
+ éco-part. 532,29

5. Voilage

à partir de

16,99

Mod. 4, 6 + 9 taupe

mauve

terre cuitecurry blanc cassé

9. Canapé

à partir de

949,99
+ éco-part. 945,49

terre cuite

8. Applique

murale

189,99

7. Déco murale, 

3 pièces

199,99
Existe en col. argent

blanc/col. or

gris

Plus d‘infos

sur helline.fr
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terre cuite 5493 7160 49

3. Meubles. Travail artisanal soigné. Chaque modèle 
est unique. Bois massif de manguier teinté, col. marron 
vieilli, ciré et agrémenté de traces d’usure voulues.
Ferrures noires en métal. Livrés montés.
� Commode à tiroirs 
Avec 5 tiroirs. H/l/P env. 60/35/23 cm.  
marron 04 5702 64 € 239,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 241,14
Avec 7 tiroirs. H/l/P env. 85/35/23 cm.
marron 05 8658 24 € 269,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 271,14
� c Commode. En haut, 1 double porte avec verrou 
en bois dissimulant, 1 tablette fixe. En bas, 2 tiroirs. 
H/l/P env. 120,5/90,5/35 cm.
marron 6732 2352 22 € 769,99
                                  + éco-participation  € 2,30  € 772,29
4. Déco murale. Métal verni, col. noir. Avec suspension. 
H/l env. 54,5/75 cm.
noir 17 6940 58 € 69,99

5. Pendule. Réalisation soignée en métal. Variations 
possibles d’un modèle à l’autre. Protection en verre.
Mouvement à quartz. H/l/P env. 36/30,5/6 cm. 
Livrée sans pile LR06 (AA) 1,5 V.
marron vieilli  6582 6148 94 € 47,99
crème vieilli    6607 5821 51 € 47,99
                                  + éco-participation  € 0,10  € 48,09

6. Tapis kilim. Qualité durable : 100% laine vierge.  
Tissé main. Variations de coloris possibles d’un modèle 
à l’autre.  
écru/multicolore  03 0659 49
T. 1 (env. 70/140 cm) € 69,99
T. 2 (env. 90/160 cm) € 119,99
T. 3 (env. 120/180 cm) € 179,99
T. 4 (env. 160/230 cm) € 299,99
T. 5 (env. 190/290 cm) € 479,99
T. 6 (galerie, env. 70/270 cm) € 149,99

7. Plafonnier. En métal verni, col. marron vieilli, avec 
3 abat-jour en verre satiné. Suspension avec rosace 

1. Store à froncer. Avec ourlet creux pour tringle clas-
sique. Qualité opaque : 56% coton (soutient le projet 
Cotton made in Africa), 33% polyester, 11% viscose. 
Ganse et base crochetées. Nettoyage à sec.  
blanc 6865 8557 64
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 29,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 42,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 54,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 64,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 79,99
* Tableau des mesures sur Internet

2. Tableau original. Modèles peints main, uniques. 
Variations possibles d’un modèle à l’autre. Peinture  
à l’huile sur toile tendue sur cadre en bois. H/l env. 
60/60 cm.
� Tableau original    € 47,99
col. argent/turquoise  07 1692 82
terre cuite 4531 9717 20
� Tableau original    € 47,99   
col. argent/turquoise 16 0351 65

4. Déco murale

69,99

6. Tapis kilim

à partir de

69,99

3. Meubles

à partir de 

239,99
+ éco-part. 241,14

2. Tableau original

47,99

5. Pendule

47,99
+ éco-part. 48,09

1. Store à froncer

à partir de

29,99

� �

Existe en col. argent /
turquoise

�   Commode  

à tiroirs

Existe en galerie

crème vieilli

marron vieilli

Plus d‘infos

sur helline.fr
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CHARME CHAMPÊTRE.
AMBIANCE COSY
CHALEUR ET BIEN-ÊTRE. 

de plafond et chaîne, longueur env. 68 cm. H/l/P env. 
45/60/25,5 cm. Douille E27, maxi 40 W. Classe
d’efficience énergétique A++ à E. Sans ampoule.  
marron vieilli 3944 4803 48 € 239,99

8. Chaise, lot de 2. En bois massif de pin. Assise et 
dossier en cannage de rotin artisanal, teinté et verni. 
Haut. d’assise env. 48 cm. H/l/P tot. env. 96/47/55 cm. 
Livrée en kit à monter soi-même. € 289,99 
marron 06 4439 23 col. miel 06 4118 73
                                  + éco-participation  € 0,50  € 290,49
Coussin adapté, lot de 2. Revêtement amovible avec  
lien à nouer et glissière, 100% polyester. Garnissage en 
mousse. Épaisseur env. 5 cm, l/P env. 36-45/42 cm. 
écru 7475 3742 39 € 59,99
                                  + éco-participation  € 0,05  € 60,04

9. c Table. Travail artisanal. Chaque modèle est 
unique. Variations possibles d’un mod. à l’autre. Bois 
massif de manguier teinté, col. marron ou écru, ciré, 
avec finition à l’ancienne. Pieds travaillés au tour. 1 petit 
tiroir monté sur rails en bois, avec poignée en métal.

H env. 75 cm. Montage partiel. 
L/l env. 100/100 cm. € 479,99
                                  + éco-participation  € 3,–  € 482,99
marron 00 2751 84 écru 03 5393 78
L/l env. 160/90 cm.  € 649,99
                                  + éco-participation  € 3,–  € 652,99
marron 09 9710 69 écru 03 3800 75
L/l env. 180/90 cm.  € 769,99
                                  + éco-participation  € 5,20  € 775,19
marron 07 4143 39 écru 01 2565 71
L/l env. 200/90 cm.  € 829,99
                                  + éco-participation  € 5,20  € 835,19
marron 07 9983 17 écru 07 0305 91

10. Chaise à accoudoirs. Chaque modèle est unique. 
Réalisation artisanale avec ornements sculptés. Variations 
possibles d’un mod. à l’autre. Bois massif de manguier 
teinté, col. marron, et ciré. H/l/P tot. env. 90/50/55 cm. 
H/l/P d’assise env. 48/44/44 cm.  
marron 8835 8934 19 € 339,99
                                  + éco-participation  € 0,25  € 340,24

Bois massif

Bois massif

10. Chaise

à accoudoirs

339,99
+ éco-part. 340,24

7. Plafonnier

239,99

�   Commode

3. Meuble

2. Tableau original

��

8. Chaise, lot de 2

289,99
+ éco-part. 290,49

Existe en col. miel

• Coussin de chaise   
 adapté, lot de 2

9. Table

à partir de

479,99
+ éco-part. 482,99

4 longueurs

écru
9. marron

Mod. 3, 9+10
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AFRIQUE. DES TAPIS… ET LES CONTRÉES LOINTAINES SONT À VOS PIEDS  

1. Tapis tissé main. Modèle réversible. Mix de 
matières : 47% jute, 44% cuir, 7% coton, 2% polyester. 
Variations possibles d’un modèle à l’autre.  
bleu/écru 08 8636 24 marron/écru 08 5905 67
blanc/écru 06 2545 59
T. 1 (env. 60/90 cm) € 37,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 59,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 109,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 179,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 299,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 459,99
T. 7 (galerie, env. 80/270 cm) € 179,99

2. Tapis. Tissage à plat. Adapté à un usage extérieur 
et intérieur. Tissé mécanique : 76% polypropylène,
24% polyester.  
multicolore  3617 1120 59
T. 1 (env. 60/100 cm) € 37,99

T. 2 (env. 80/165 cm) € 79,99
T. 3 (env. 100/160 cm) € 109,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 129,99
T. 5 (env. 160/235 cm) € 229,99
T. 6 (env. 200/285 cm) € 349,99

3. Tapis. Tissé mécanique. Qualité facile à l’entretien : 
100% polypropylène. Envers en latex. Remaillé.
Petits bords frangés.
bordeaux/terre cuite 1562 6255 93
vert 6143 4327 64
T. 1 (env. 60/90 cm) € 37,99
T. 2 (env. 68/130 cm) € 59,99
T. 3 (env. 90/155 cm) € 99,99
T. 4 (env. 120/175 cm) € 149,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 279,99
T. 6 (env. 200/280 cm) € 419,99
T. 7 (galerie, env. 80/295 cm) € 179,99

Usage ext. et intérieur

Usage ext. et intérieur

1. Tapis 

tissé main

à partir de

37,99

2. Tapis

à partir de

37,99

5. Tapis à mèches hautes

à partir de

109,99

4. Tapis

à partir de

24,99

3. Tapis

à partir de

37,99

Existe en 
galerie

5 tailles

7 tailles

6 tailles

5 tailles

blanc/écru

rouge/noir

beige/rouille

écru/noir

bleu/écru

marron/écru

vert

bordeaux/terre cuite
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4. Tapis. Tissage à plat. 76% polypropylène,

24% polyester. Tissé mécanique. Adapté à un 

usage extérieur et intérieur. 

rouge/noir  8353 7128 76.  
beige/rouille  5511 0152 69
écru/noir  7790 2562 72
T. 1 (rond, ø env. 60 cm) € 24,99
T. 2 (rond, ø env. 100 cm) € 59,99
T. 3 (rond, ø env. 120 cm) € 99,99
T. 4 (rond, ø env. 160 cm) € 149,99
T. 5 (rond, ø env. 200 cm) € 239,99

5. Tapis à mèches hautes. Travail artisanal. Motif 

en relief du plus bel effet. Variations possibles d’un 

modèle à l’autre. 100% laine.  

noir/col. blanc cassé 8608 3150 36
T. 1 (env. 70/140 cm) € 109,99
T. 2 (env. 90/160 cm) € 149,99
T. 3 (env. 120/180 cm) € 239,99
T. 4 (env. 160/230 cm) € 399,99
T. 5 (env. 190/290 cm) € 589,99

6. Tapis à mèches hautes avec motif en relief 

découpé main. Tissé main. 100% laine vierge.  

aubergine 07 4451 33 beige 04 8304 79
bleu 12 4766 75 marron 10 8695 57
parme 10 4277 58 gris 05 6845 77
vert 02 1473 81 safran 04 5358 71
terre cuite 16 0145 44 blanc cassé 02 7139 27
cannelle 12 4814 87
T. 1 (env. 70/140 cm) € 79,99
T. 2 (env. 90/160 cm) € 139,99
T. 3 (env. 120/180 cm) € 199,99
T. 4 (env. 140/200 cm) € 269,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 329,99
T. 6 (env. 200/200 cm) € 379,99
T. 7 (env. 190/290 cm) € 499,99
T. 8 (rond, ø env. 200 cm) € 359,99
T. 9 (rond, ø env. 250 cm) € 559,99
T. 10 (galerie, env. 70/270 cm) € 179,99

6. Tapis à

mèches hautes

à partir de

79,99
Mod. 1, 5+6

10 tailles

auberginebleu

marron

vert

terre cuite

blanc
cassé

grisparme

safran

cannelle

beige
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2 pans

1. Voilage à 2 pans. Jacquard brillant opaque,  
au dos, avec motif de brindille. Devant en organza
transparent. 100% polyester. Lavage en machine.
Avec ruban fronceur universel
col. ivoire 17 7497 82 col. or 17 1517 49
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 47,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 54,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 64,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 69,99
Avec œillets, en forme de losange, en métal,
col. cuivre aspect vieilli. 
col. ivoire 12 2396 78 col. or 13 2729 87
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 54,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 59,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 69,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 79,99

2. Tableau original. Peint main. Avec lien structuré
et film. Variations possibles d’un modèle à l’autre.
Peinture à l’huile sur toile tendue sur cadre en bois. 
H/l/P env. 60/60/3 cm. € 59,99
� beige/gris 3503 8956 81
� beige/marron 4551 3327 33
� beige/gris 6243 4300 49
� beige/gris 8898 7661 66

3. Lampadaire. Avec pied articulé. En métal coloris 
laiton. Abat-jour plissé en textile, H/ø env. 22/17 ou 
30 cm. Alimentation avec interrupteur à pied, L env. 
193 cm. Douille E27, max. 40 W. Classe d’efficience 
énergétique A++ à E. H/l/P tot. env. 162/60/30 cm. 
Sans ampoule. 
col. laiton 3227 4924 75 € 199,99

1. Voilage,  

à 2 pans

à partir de

47,99

3. 

Lampadaire

199,99

col. ivoire

col. or

� �

� �

4. Déco murale

59,99

�
�

� Canapé de table

à partir de

829,99
+ éco-part. 834,49

5. Meubles de salon

2 tailles

•  Hauteur d‘assise 
bien haute

� Chariot

189,99
+ éco-part. 191,14

6. Meubles

7. Chien déco

Mod. 5

2. Tableau original

59,99

5. écru
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4. Déco murale. Cadre du plus bel effet.
Réalisation soignée en métal. Bel effet métallisé. 
Variations possibles d’un modèle à l’autre.
H/l/P pièce env. 50/50/3 cm. € 59,99
� noir/col. or 1461 3354 63
� noir/multicolore 9464 1450 79

5. c Meubles de salon. Revêtement en 100% 
polyester, uni ou à motif zébré. Âme ferme en mousse 
(Canapé : 25 kg/m3, fauteuil : 20 kg/m3) avec amortis-
sement sur ressorts ondulés. Structure en bois de hêtre 
ou de pin. Pieds en bois massif de hêtre. Dossier capi-
tonné. Hauteur d’assise env. 50 cm. Montage partiel.
� Canapé de table  
2-places. H/l/P env. 104/150/85 cm. € 829,99
                                  + éco-participation  € 4,50  € 834,49
écru 18 1265 78
noir/écru 16 9130 22
3-places. H/l/P env. 104/173/85 cm. € 949,99
                                  + éco-participation  € 8,50  € 958,49
écru 13 4262 71
noir/écru 18 0348 41
� Fauteuil à oreilles. 
H/l/P env. 104/71/85 cm.  € 479,99
                                  + éco-participation  € 1,70  € 481,69
écru  17 8070 97
noir/écru 15 1426 35

6. Meubles. Structure en métal verni, coloris or,
ou avec revêtement. 
� Chariot avec 2 plateaux en verre teinté. 4 roulettes 
blocables. Avec support pour suspendre des verres. 
H/l/P env. 77/71/36 cm. En kit à monter soi-même.
col. or/noir 2991 3740 42 € 189,99
                                  + éco-participation  € 1,15   € 191,14
� Étagère. 6 tablettes en panneau MDF à structure 
aspect bois, verni col. marron foncé. H/l/P env. 
180,5/80/32,5 cm. En kit à monter soi-même. 
col. or/marron foncé 1039 1056 43 € 329,99
                                  + éco-participation  € 1,15   € 331,14
� Porte-revues.  Compartimentage en similicuir.
 H/l/P env. 40/44,5/21,5 cm. Livré monté. 
col. or/noir 5308 8555 28 € 59,99
                                  + éco-participation  € 0,11   € 60,10
� Desserte. Avec plateau en verre miroir. ø env.  
27,5 cm. H/ø tot. env. 56/30,5 cm. Livrée montée.  
col. or 1337 0357 19 € 59,99
                                  + éco-participation  € 0,18   € 60,17

7. Chien déco. En polyrésine avec verni métallisé. 
H/l/P env. 28,5/25/26,5 cm. 
col. or 8376 6553 73 € 69,99

8. Tapis à mèches hautes. Travail artisanal en 100% 
laine vierge. Variations possibles d’un mod. à l’autre. 
Avec envers en coton. Adapté au chauffage par le sol. 
beige/gris 9653 2450 66
T. 1 (env. 60/90 cm) € 79,99
T. 2 (env. 70/140 cm) € 149,99
T. 3 (env. 90/160 cm) € 229,99
T. 4 (env. 120/180 cm) € 329,99
T. 5 (env. 160/230 cm) € 559,99
T. 6 (env. 190/290 cm) € 829,99

� Desserte

59,99
+ éco-part. 60,17

7. Chien déco

69,99

8. Tapis à

mèches hautes

à partir de

79,99

� Étagère

329,99
+ éco-part. 331,14

� Porte-revues

59,99
+ éco-part. 60,10

5. Meubles de salon

� Fauteuil à oreilles

479,99
+ éco-part. 481,69

Existe en écru

6. Meubles

6 tailles

Plus d‘infos

sur helline.fr
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1. Rideau. En 100% lin. Mi-transparent. Variations 
possibles d’un modèle à l’autre - produit naturel.
Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel
gris 1654 0161 36 blanc 6843 8408 48
écru 3270 9366 65
T. 1 (H/l env. 145/135 cm) € 69,99
T. 2 (H/l env. 175/135 cm) € 79,99
T. 3 (H/l env. 225/135 cm) € 109,99
T. 4 (H/l env. 245/135 cm) € 119,99
Avec œillets
gris 2751 6867 51 blanc 1013 0460 49
écru 1138 6328 76
T. 1 (H/l env. 145/135 cm) € 79,99
T. 2 (H/l env. 175/135 cm) € 99,99
T. 3 (H/l env. 225/135 cm) € 119,99
T. 4 (H/l env. 245/135 cm) € 129,99

2. Tableau en verre. Impression photo lumineuse 
sous verre. H/l/P env. 100/70/0,5 cm. 
gris/col. or 9112 5227 79 € 119,99

3. Pot à plante, lot de 2. Pot amovible en varech. 
Variations de coloris d’un mod. à l’autre. Structure en 
métal verni, col. noir. H/ø tot. env. 70/25 ou 60/25 cm.  
Intérieur du pot : H/ø pièce env. 20/20 cm.
noir/écru 3635 0216 74 € 79,99

4. Jeté de fauteuil ou de canapé. Qualité légère-
ment structurée : 100% coton. Lavage en machine.  
Jeté de fauteuil
mauve 00 4079 47 menthe 00 4096 85
taupe 12 7735 66 blanc 15 4080 65
T. 1 (env. 160/190 cm) € 47,99
T. 2 (env. 250/190 cm) € 69,99
T. 3 (env. 250/220 cm) € 109,99
Jeté de canapé
mauve 00 3319 57 menthe 00 5039 75
taupe 14 3835 53 blanc 11 8181 69
T. 1 (env. 160/270 cm) € 79,99
T. 2 (env. 250/270 cm) € 119,99
T. 3 (env. 250/330 cm) € 139,99
T. 4 (env. 250/370 cm) € 169,99
Housse de coussin assortie, lot de 2. Avec glissière.  
Env. 40/40 cm.     € 42,99
taupe 11 8068 23 mauve 00 9120 79
blanc 18 1329 52 menthe 00 6942 34

2. Tableau en verre

119,99 6. Commode

949,99
+ éco-part. 952,99

3. Pot à plante,  

lot de 2

79,99

1. Rideau

à partir de

69,99
grisblanc

4. Jeté de fauteuil

ou jeté de canapé

à partir de

47,99

•  Housse de coussin 
assortie en lot de 2,  
en commande séparée

menthe taupe mauve

blanc

Mod. 6

Plus d‘infos

sur helline.fr
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LEVER DE RIDEAU SUR LA DÉCO - HABILLEZ VOS FENÊTRES !

5. Store à froncer en 100% lin. Mi-transparent. 
Variations possibles d’un mod. à l’autre - produit naturel. 
Lavage en machine.
Coloris unis. Avec pattes.  
gris 3525 9353 94 blanc 1164 0149 86
écru 7705 9233 64
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 47,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 59,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 69,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 79,99

T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 99,99
Avec grandes rayures.
Montage aisé avec crochets et œillets.  
multicolore 4394 0263 69
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 59,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 69,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 79,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 99,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 109,99
T. 6 (H/l env. 210/80 cm) € 139,99

* Tableau des mesures sur Internet

6. c Commode. Travail artisanal soigné - chaque 
modèle est unique. Variations possibles d’un mod. à 
l’autre. En bois massif de manguier avec vernis à base 
d’eau et éléments, aspect fourrure. Fond en panneau 
MDF. Pieds en métal thermopoudré, col. or.
Derrière les portes à fermeture aimantée, 1 tablette 
fixe. H/l/P env. 88/115/40 cm. Livrée montée.  
écru 2179 3664 27 € 949,99
                                  + éco-participation  € 3,–  € 952,99

écru

1. Rideau

5. Store à froncer

à partir de

47,99multicolore

Existe en uni
4 coloris

3. Pot à plante,

lot de 2
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Découpes au laser

Sans percer

Sans percer

1. Store à froncer. Qualité opaque : 100% polyester. 
Ganse décorative avec découpes au laser. Suspension 
par œillets et crochets en U pour un montage aisé  
sur le montant de fenêtre. Tailles 1-3 avec 2 œillets.
Tailles 4 et 5 avec 3 œillets. Lavage en machine.
Crochets en commande séparée.  
blanc 4063 2721 29
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 37,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 42,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 47,99
* Tableau des mesures sur Internet

2. Store à froncer. Avec tiges transversales. Opaque. 
65% coton (soutient le projet Cotton made in Africa), 
35% polyester.  Montage aisé avec crochets et œillets.
Avec pattes
gris 04 8414 77 vert 02 0313 19
mauve 2138 6729 19 écru 03 0182 52
blanc 04 2839 24  bleu/vert 4536 2966 71
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 16,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 42,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 54,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 64,99
Avec crochets et œillets
gris 10 0946 66 vert 06 0923 51
mauve 4358 1640 61 écru 00 9828 20
blanc 04 7465 37 bleu/vert 4256 0260 93
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 29,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 37,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 47,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 59,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 69,99
T. 6 (H/l env. 210/80 cm) € 79,99
* Tableau des mesures sur Internet

3. Store à froncer. Qualité imprimée : 80% polyester, 
20% lin. Mi-transparent. Montage aisé avec crochets
et œillets.   
multicolore 1745 3758 72
T. 1 (H/l env. 130/45 cm) € 47,99
T. 2 (H/l env. 130/60 cm) € 59,99
T. 3 (H/l env. 130/80 cm) € 69,99
T. 4 (H/l env. 130/100 cm) € 79,99
T. 5 (H/l env. 130/120 cm) € 99,99
* Tableau des mesures sur Internet

4. Store à froncer. Avec broderie et base ondulée. 
Voile en 100% polyester. Mi-transparent. Avec crochets 
et œillets. Lavage en machine.  
blanc 11 1148 77
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 47,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 59,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 69,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 79,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 99,99
* Tableau des mesures sur Internet

5. Branche déco avec oiseaux. Travail artisanal. 
Variations possibles d’un modèle à l’autre. En bois 
d’albesia. Oiseaux vernis, col. blanc. H/l/P env. 
15/46/14 cm. Avec suspension. 
écru/blanc 7883 1405 32 € 42,99

6. Crochets en U, lot de 2. À suspendre sur le
montant de fenêtre. En métal.  Pour montants de 
fenêtre jusqu’à 2 cm. H/l/P env. 4/7,5/3,5 cm.
col. argent 17 5032 52 € 12,99
                                  + éco-participation  € 0,06  € 13,05

2. Store à froncer

à partir de

16,99

4. Store à froncer

à partir de

47,99

3. Store à froncer

à partir de

47,99

1. Store à froncer

à partir de

24,99

bleu/vert

blanc

écru

gris

vert

mauve

Mod. 2, 7+8

6. Crochets 

en U, lot de 2
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POUR EN FINIR. 
CHOISISSEZ LA BASE 

DE VOTRE STORE
EN PHASE AVEC
VOTRE GOÛT.

Pour montants de fenêtre jusqu’à 2,5 cm.
H/l/P env. 4,5/7,5/4 cm.
col. argent 13 8526 29 € 16,99

7. Store à froncer. Qualité opaque, 100% coton
(soutient le projet Cotton made in Africa). Montage
aisé avec crochets et œillets. Avec base ondulée.  
Accessoire de montage. Lavage en machine.  
taupe 4769 1332 95 blanc 3490 2255 54
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 47,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 59,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 79,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 89,99

* Tableau des mesures sur Internet

8. Store à froncer Avec 2 finitions gansées. En
100% coton (soutient le projet Cotton made in Africa).

Opaque. Sans percer, ni visser. Avec crochets et œillets.   
blanc 8727 7652 94
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 47,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 59,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 69,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 79,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 99,99

* Tableau des mesures sur Internet

9. Store à froncer. Qualité dévorée. Avec crochets
et œillets. Transparent. 55% polyester, 45% viscose.
blanc 4416 2364 93
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 47,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 59,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 69,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 79,99

* Tableau des mesures sur Internet

Sans percer

Base interchangeable

Plus de coloris sur

HELLINE.FR

5. Branche déco

avec oiseaux

42,99

9. Store à froncer

à partir de

37,99

7. Store à froncer

à partir de

37,99

8. Store à froncer

à partir de

47,99

6. Crochets

en U, lot de 2

2 tailles

taupe

Existe en blanc 

Plus d‘infos

sur helline.fr
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BELLES   
1. Tringle en métal. Embouts en polyrésine, aspect 
bois.  ø env. 1,5 cm. Avec anneaux et crochets
fronceurs. Avec accessoires de montage.  
1 voie. Distance du mur 7 cm.
marron 4374 3534 94
T. 1 (Long. env. 120 cm) € 24,99
                                  + éco-participation  € 0,11  € 25,10
T. 2 (Long. env. 160 cm) € 37,99
                                  + éco-participation  € 0,11  € 38,10
T. 3 (Long. env. 200 cm) € 47,99
                                  + éco-participation  € 0,11  € 48,10
T. 4 (Long. env. 240 cm) € 59,99
                                  + éco-participation  € 0,11  € 60,10
2 voies. Distance du mur 5 cm.
marron 4842 4857 28
T. 1 (Long. env. 120 cm) € 37,99
                                  + éco-participation  € 0,11  € 38,10
T. 2 (Long. env. 160 cm) € 47,99
                                  + éco-participation  € 0,11  € 48,10
T. 3 (Long. env. 200 cm) € 59,99
                                  + éco-participation  € 0,11  € 60,10
T. 4 (Long. env. 240 cm) € 69,99
                                  + éco-participation  € 0,11  € 70,10

2. Tringle. En métal thermopoudré. ø env. 16 mm. 
Embout en spirale, long. env. 14,5 cm. Supports : 1 voie 
env. 7,7 cm ; 2 voies env. 14 cm. Anneaux avec crochet 
fronceur. Accessoires et notice de montage.  
1 voie
noir 01 9645 21 col. argent 03 2566 54
T. 1 (Long. env. 120 cm) € 24,99
                                  + éco-participation  € 0,06  € 25,05
T. 2 (Long. env. 160 cm) € 37,99
                                  + éco-participation  € 0,06  € 38,05
T. 3 (Long. env. 200 cm) € 47,99
                                  + éco-participation  € 0,06  € 48,05
T. 4 (Long. env. 240 cm) € 59,99
                                  + éco-participation  € 0,06  € 60,05
2 voies
noir 01 5739 59 col. argent 01 5134 53
T. 1 (Long. env. 120 cm) € 37,99
                                  + éco-participation  € 0,11  € 38,10
T. 2 (Long. env. 160 cm) € 47,99
                                  + éco-participation  € 0,11  € 48,10
T. 3 (Long. env. 200 cm) € 59,99
                                  + éco-participation  € 0,11  € 60,10
T. 4 (Long. env. 240 cm) € 69,99
                                  + éco-participation  € 0,11  € 70,10

3. Tringle. 1 voie. En métal. Avec embout «feuille» en 
synthétique, L env. 12 cm. Long. support env. 9,5 cm. 
Tringle, ø env. 1,5 cm. Avec anneaux et crochets.       
noir 1655 4126 74 col. argent 7788 4746 28
T. 1 (Long. env. 120 cm) € 16,99
                                  + éco-participation  € 0,11  € 17,10
T. 2 (Long. env. 160 cm) € 24,99
                                  + éco-participation  € 0,11  € 25,10
T. 3 (Long. env. 200 cm) € 29,99
                                  + éco-participation  € 0,11  € 30,10
T. 4 (Long. env. 240 cm) € 37,99
                                  + éco-participation  € 0,11  € 38,10

4. Tringle. Métal. Anneaux et embouts en synthétique. 
Supports en métal, L env. 8,5 cm. Ø env. 13-16 mm.
Coulissante, L env. 130-240 cm. € 24,99
                                  + éco-participation  € 0,11  € 25,10
noir 04 1742 41 col. argent 03 2927 76

5. Embrasse, lot de 2. En alliage de métal, avec  
fermeture aimantée et lien en cuir. L/l env. 10/4 cm.  
col. argent vieilli 4525 0844 34 € 16,99
col. or 9964 5337 17 € 16,99
col. argent 4555 6820 69 € 16,99

6. Store. Ourlet creux pour tringle classique. Opaque. 
Base et ganse crochetées. 56% coton (soutient le projet 
Cotton made in Africa), 33% polyester, 11% viscose.  
blanc 1351 0226 41
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 37,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 47,99

5. Embrasse,  

lot de 2

16,99

7. Voilage

à partir de

69,99

6. Store

à partir de

24,99

1. Tringle

2. Tringle

3. Tringle

4. Tringle

marron

col. argent

noir

col. argent

noir

col. argent

noir

col. argent

col. or

col. argent 
vieilli

Plus d‘infos

sur helline.fr
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T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 59,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 69,99
* Tableau des mesures sur Internet

7. Voilage. Avec applications de roses en tissu. En 
100% coton (soutient le projet Cotton made in Africa). 
Mi-transparent. Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel
blanc cassé 6177 5321 94
T. 1 (H/l env. 145/130 cm € 69,99
T. 2 (H/l env. 175/130 cm) € 79,99
T. 3 (H/l env. 225/130 cm) € 89,99
T. 4 (H/l env. 245/130 cm) € 99,99
Avec nouettes. Hauteur variable.
blanc cassé 6934 7800 71
T. 1 (H/l env. 145/130 cm € 79,99
T. 2 (H/l env. 175/130 cm) € 79,99
T. 3 (H/l env. 225/130 cm) € 99,99
T. 4 (H/l env. 245/130 cm) € 99,99

8. Voilage. Travail artisanal soigné. Avec broderie 
Crewel. Trame : 100% coton (soutient le projet Cotton 
made in Africa). Broderie : 100% acrylique. Opaque. 
Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel
blanc cassé/multicolore  00 5652 82
rouge/multicolore 6413 0222 79
T. 1 (H/l env. 145/130 cm) € 79,99
T. 2 (H/l env. 175/130 cm) € 99,99
T. 3 (H/l env. 225/130 cm) € 109,99
T. 4 (H/l env. 245/130 cm) € 119,99
Avec pattes 
blanc cassé/multicolore  00 8925 2 
rouge/multicolore 5375 2536 22
T. 1 (H/l env. 145/130 cm) € 99,99
T. 2 (H/l env. 175/130 cm) € 109,99
T. 3 (H/l env. 225/130 cm) € 119,99
T. 4 (H/l env. 245/130 cm) € 129,99

9. Voilage, lot 4 pièces. 2 voilages et 2 embrasses. 
Mi-transparent. H/l env. 150/90 cm. 56% coton (soutient 
le projet Cotton made in Africa), 33% polyester,
11% viscose. Nettoyage à sec.
Avec ruban fronceur universel
blanc 9464 0352 92 € 59,99
Avec nouettes. Hauteur variable.
blanc 8234 7632 83 € 69,99

10. Panneaux et brise-bise. Mi-transparents.
Avec ourlet creux. 90% coton (soutient le projet
Cotton made in Africa), 7% polyester, 3% viscose.
Panneaux : H/l env. 50/125 cm.   
blanc 9466 6029 97 € 37,99
Brise-bise : H/l env. 30/125 cm. 
blanc 8893 0016 17 € 29,99

11. Tringle à tendre. Modèle coulissant à tendre dans 
le cadre de fenêtre. Pour fenêtre en PVC d’un montant, 
épais. 13-16 mm. Laiton nickelé, aspect inox ou
thermopoudré, col. blanc. Embouts sphériques.  
Long. env. 40-60 cm. € 21,99
col. inox 10 4333 61 blanc 10 2790 29
Long. env. 60-90 cm. € 24,99
col. inox 07 0321 58 blanc 07 0242 72
Long. env. 90-130 cm. € 29,99
col. inox 07 0315 55 blanc 07 0198 66
Adaptateur. Pour fenêtres thermiques avec montant 
d’une épais. de 26 mm. Tube de laiton.    € 8,99
col. inox 02 1637 67 blanc 02 1704 83

  FENÊTRES.

Mod. 6-10

9. Voilage,  

lot 4 pièces

à partir de

59,99

8. Voilage

à partir de

79,99
rouge/ 
multicolore

blanc cassé/
multicolore

10. Panneaux

et brise-bise

à partir de

29,99

11. Tringle 

à tendre

• Adaptateur 
 adapté

3 longueurs
et 2 coloris

Embrasses  
p. 16/17
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jaune 03 8038 44 gris 11 0300 33
vert 11 1052 63 gris argent 7799 9365 65
terre cuite 12 6360 54 blanc 12 6998 36
T. 1 (H/l env. 145/60 cm) € 12,99
T. 2 (H/l env. 175/60 cm) € 16,99
T. 3 (H/l env. 225/60 cm) € 16,99
T. 4 (H/l env. 245/60 cm) € 24,99

4. Store à froncer. Avec application d’oiseaux déco. 
Mi-transparent. 65% coton (soutient le projet Cotton 
made in Africa), 35% polyester. Montage aisé par  

2. Store. Entretien aisé, 100% polyester. Transparent.
5 stores froncés en escalier, largeur env. 58 cm, H env. 
130, 110, 90, 70 et 50 cm. Ruban fronceur universel. 
Avec embrasse élastiquée et fermeture scratchée.
H/l env. 130/180 cm, froncé , largeur env. 90 cm. 
Lavage en machine. 
blanc 5040 5222 67 
€ 37,99 € 29,99

3. Panneau coulissant. Transparent. 100% polyester. 
Lavage en machine. Avec accessoires de montage.  

4. Store à froncer

à partir de

42,99

1. Store à froncer

à partir de

47,99

3. Panneau

coulissant

à partir de

12,99

Sans percer

Sans percer

2. Store

37,99

29,99

1. Store à froncer. Avec motif à bandes tissées.
Mi-organza. 100% polyester. Mi-transparent.
Avec crochets et œillets. Lavage en machine.  
vert/jaune 18 6547 86 blanc 19 6514 17
blanc/marron 16 5024 94
T. 1 (H/l env. 135/45 cm) € 47,99
T. 2 (H/l env. 135/60 cm) € 59,99
T. 3 (H/l env. 135/80 cm) € 69,99
T. 4 (H/l env. 135/100 cm) € 79,99
T. 5 (H/l env. 135/120 cm) € 99,99

* Tableau des mesures sur Internet

vert/jaune

blanc/marron

blanc

jaune gris 
argent

terre cuite

vert blanc

6 coloris

blanc/mauve

blanc/gris

blanc/vert

Largeur de fenêtre
optimale env.
90 - 105 cm

gris
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HARMONIE
TOTALE. 
NOUS AIMONS
LE CHANGEMENT
ET COMBINONS
ENCORE… ET ENCORE.

6. Voilage. Qualité mi-transparente imprimée :
100% polyester. Lavage en machine.  
Avec ruban fronceur universel
vert 3842 5436 52
T. 1 (H/l env. 145/130 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env. 175/130 cm) € 47,99
T. 3 (H/l env. 225/130 cm) € 59,99
T. 4 (H/l env. 245/130 cm) € 69,99
Avec nouettes. Hauteur variable.
vert 5629 8314 29
T. 1 (H/l env. 145/130 cm) € 47,99
T. 2 (H/l env. 175/130 cm) € 59,99
T. 3 (H/l env. 225/130 cm) € 69,99
T. 4 (H/l env. 245/130 cm) € 79,99

5. Store à froncer avec tiges transversales. Opaque. 
65% coton (soutient le projet Cotton made in Africa), 
35% polyester. Avec pattes.   
vert 02 0313 95
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 16,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 42,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 54,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 64,99

* Tableau des mesures sur Internet

crochets et œillets. Lavage en machine. Avec accessoires 
de montage.
blanc/gris 7341 6313 85 blanc/vert 9329 7311 35
blanc/mauve    5141 1112 93
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 42,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 54,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 64,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 79,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 89,99

* Tableau des mesures sur Internet

5. Store à froncer

à partir de

16,99

6. Voilage

à partir de

37,99

Mod. 4+5

Plus de coloris et  
suspensions p. 70/71
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Dévoré

Réglable sans paliers

Aspect fripé

Tamisant
et opaque

Occultant

Occultant

Tamisant
et opaque

1. Store plissé HOME WOHNIDEEN. Qualité dévorée 
mi-transparente : 60% coton, 40% polyester. Supports 
pince pour un montage aisé sur le montant de fenêtre, 
sans outils.  
blanc cassé 00 5409 29
T. 1 (H/l env. 130/40 cm) € 47,99
T. 2 (H/l env. 130/50 cm) € 59,99
T. 3 (H/l env. 130/60 cm) € 69,99
T. 4 (H/l env. 130/70 cm) € 79,99
T. 5 (H/l env. 130/80 cm) € 99,99
T. 6 (H/l env. 130/90 cm) € 109,99

* Tableau des mesures sur Internet

2. Store plissé. Qualité opaque et tamisante en  
100% polyester. Sans percer, sans visser.  
Mi-transparent
col. ivoire 03 7593 41 taupe 01 4842 78
blanc 03 5510 87
T. 1 (H/l env. 130/50 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 130/60 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 130/70 cm) € 37,99
T. 4 (H/l env. 130/80 cm) € 42,99
T. 5 (H/l env. 130/90 cm) € 47,99
T. 6 (H/l env. 130/100 cm) € 54,99
T. 7 (H/l env. 130/120 cm) € 64,99
T. 8 (H/l env. 210/70 cm) € 69,99
T. 9 (H/l env. 210/80 cm) € 79,99
Occultant
col. ivoire 16 8840 49 taupe 17 3641 81
blanc 11 0038 39
T. 1 (H/l env. 130/50 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env. 130/60 cm) € 47,99
T. 3 (H/l env. 130/70 cm) € 54,99
T. 4 (H/l env. 130/80 cm) € 59,99
T. 5 (H/l env. 130/90 cm) € 64,99
T. 6 (H/l env. 130/100 cm) € 69,99
T. 7 (H/l env. 130/120 cm) € 79,99
T. 8 (H/l env. 210/70 cm) € 79,99
T. 9 (H/l env. 210/80 cm) € 89,99

* Tableau des mesures sur Internet

3. Store à ressort. Qualité opaque et tamisante. 
Occultant grâce au revêtement col. argent. 100% 
polyester. Opaque. Réglable sans palier. Supports 
pince pour un montage aisé sur le montant de fenêtre. 
Ajusté à la hauteur souhaitée.  
moka 9006 3518 85 sable 2380 9832 68
blanc 7713 3165 42
T. 1 (H/l env. 150/45 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 150/50 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 150/60 cm) € 37,99
T. 4 (H/l env. 150/70 cm) € 42,99
T. 5 (H/l env. 150/80 cm) € 47,99
T. 6 (H/l env. 150/90 cm) € 54,99
T. 7 (H/l env. 150/100 cm) € 59,99
T. 8 (H/l env. 210/70 cm) € 64,99
T. 9 (H/l env. 210/80 cm) € 69,99

* Tableau des mesures sur Internet

4. Store plissé. Aspect fripé. À froncer de haut en bas. 
Qualité opaque : 100% polyester. Supports pince pour  
un montage aisé sur le montant de fenêtre, sans outils.  
beige 7764 5931 91 gris 4941 2935 32
vert 9783 6443 33 orange 1117 6000 83
blanc 5499 9742 81
T. 1 (H/l env. 130/50 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 130/60 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 130/70 cm) € 37,99
T. 4 (H/l env. 130/80 cm) € 42,99
T. 5 (H/l env. 130/90 cm) € 47,99
T. 6 (H/l env. 130/100 cm) € 54,99
T. 7 (H/l env. 130/120 cm) € 64,99
T. 8 (H/l env. 210/70 cm) € 59,99

* Tableau des mesures sur Internet

3. Store à ressort

à partir de

24,99

1. Store plissé

à partir de

47,99

4. Store plissé

à partir de

24,99

2. Store plissé

à partir de

24,99

col. ivoire

taupe

blanc

2.

moka

blanc

sable

3.

3.

3.

orange

beige

vert

blanc

gris

2.+4. 2.+4. 2.+4.

Sans tirette
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5. Store jour/nuit à tirette. Idéal pour varier la
luminosité de légère transparence à opaque et tami-
sant. Réglable par tirette latérale. 100% polyester. 
Supports pince pour un montage aisé sur le montant 
de fenêtre, sans outils.  
marron 00 8356 49 sable 06 2440 34
blanc 04 9875 48 gris 3909 7229 86
T. 1 (H/l env. 150/40 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 150/50 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 150/60 cm) € 37,99
T. 4 (H/l env. 150/70 cm) € 42,99
T. 5 (H/l env. 150/80 cm) € 47,99

T. 6 (H/l env. 150/90 cm) € 57,99
T. 7 (H/l env. 150/100 cm) € 64,99
T. 8 (H/l env. 150/120 cm) € 79,99
T. 9 (H/l env. 200/80 cm) € 69,99
blanc cassé/taupe  00 2934 63
T. 1 (H/l env. 150/40 cm) € 29,99
T. 2 (H/l env. 150/50 cm) € 37,99
T. 3 (H/l env. 150/60 cm) € 42,99
T. 4 (H/l env. 150/70 cm) € 47,99
T. 5 (H/l env. 150/80 cm) € 54,99
T. 6 (H/l env. 150/90 cm) € 64,99
T. 7 (H/l env. 150/100 cm) € 69,99

T. 8 (H/l env. 150/110 cm) € 79,99
T. 9 (H/l env. 150/120 cm) € 89,99
T. 10 (H/l env. 200/80 cm) € 64,99

* Tableau des mesures sur Internet

6. Desserte. En verre transparent, épais. 10 mm. 
Forme moderne et pratique avec pied servant de 
porte-revues. H/l/P tot. env. 54/45/41 cm.
Livrée montée.  
verre 04 0416 86 € 239,99
                                   + éco-participation  € 1,15  € 241,14

STORES VARIÉS
OUVREZ, FERMEZ… JOUEZ AVEC L’OMBRE ET LA LUMIÈRE.

Tamisant
et opaque

6. Desserte

239,99
+ éco-part. 241,14

5. Strore jour/nuit

à tirette

à partir de

24,99

gris

sable

blanc

marron

5.

5.

5.

Plus d‘infos

sur helline.fr
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Sans percer

Avec broderie

Sans percer

T. 1 (env. 145/140 cm) € 54,99
T. 2 (env. 175/140 cm) € 59,99
T. 3 (env. 225/140 cm) € 69,99
T. 4 (env. 245/140 cm) € 79,99
Avec nouettes. Hauteur variable.
blanc/rouge  2387 6509 71
T. 1 (env. 145/140 cm) € 59,99
T. 2 (env. 175/140 cm) € 64,99
T. 3 (env. 225/140 cm) € 79,99
T. 4 (env. 245/140 cm) € 79,99

3. Store à froncer HOME WOHNIDEEN. Belle qualité 
dévorée : 65% polyester, 35% coton. Transparent. 
Lavage en machine.  

Avec pattes
blanc cassé 01 1528 34
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 29,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 42,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 54,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 64,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 79,99
Avec crochets et œillets
blanc cassé 14 4379 71
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 42,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 54,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 64,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 79,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 89,99

* Tableau des mesures sur Internet

1. Store à froncer. Belle qualité dévorée : 87% polyester, 
13% viscose. Transparent. Montage aisé avec crochets 
et œillets.  Avec accessoires. Lavage en machine. 
blanc 1373 9224 26
T. 1 (H/l env. 130/45 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env. 130/60 cm) € 47,99
T. 3 (H/l env. 130/80 cm) € 59,99
T. 4 (H/l env. 130/100 cm) € 69,99
T. 5 (H/l env. 130/120 cm) € 79,99

* Tableau des mesures sur Internet

2. Voilage. Qualité rebrodée légèrement brillante : 
100% polyester. Transparent. Lavage en machine. 
Avec ruban fronceur universel
blanc/rouge 7984 2301 74

1. Store

à froncer

à partir de

37,99

4. Voilage

à partir de

37,99

2. Voilage

à partir de

54,99

3. Store

à froncer

à partir de

29,99

transparent

mi-transparent
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PERSPECTIVES ROMANTIQUES  
AVEC MOTIFS EN FILIGRANE,
TRANSPARENCE DÉLICATE ET TONS DÉLICATS.

Lot de 2

4. Voilage. Qualité rebrodée : 100% polyester.
Transparent. Lavage en machine.  
Avec ruban fronceur universel
blanc cassé 6571 2806 64
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 37,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 42,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 54,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 59,99
Avec œillets
blanc cassé 6323 4254 52
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 42,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 47,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 59,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 64,99

5. Rideau, lot de 2. Microfibre légèrement brillante : 
100% polyester. Opaque. Lavage en machine.  
Avec pattes
beige 5967 9601 38 gris 7438 4566 64
mauve 3501 3763 35 taupe 4532 4166 72
blanc 1472 8457 63
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 37,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 47,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 59,99
T. 5 (H/l env. 265/140 cm) € 69,99
T. 6 (H/l env. 295/140 cm) € 79,99
Avec ruban fronceur universel.
beige 1472 2418 21 gris 3407 0764 77
mauve 9975 0562 81 taupe 9848 5361 55
blanc 5978 6046 64
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 37,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 47,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 59,99
T. 5 (H/l env. 265/140 cm) € 69,99
T. 6 (H/l env. 295/140 cm) € 79,99
Avec œillets
beige 8782 3659 39 gris 1875 5311 51
mauve 8587 4709 72 taupe 5426 5363 91
blanc 8922 6659 55
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 29,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 42,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 54,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 64,99
T. 5 (H/l env. 265/140 cm) € 79,99
T. 6 (H/l env. 295/140 cm) € 89,99

6. Lampadaire. En métal verni, col. marron. Socle carré 
plat sur pieds sphériques. Abat-jour en textile avec 
revêtement intérieur. Alimentation avec interrupteur 
à pied, L env. 134 cm. H/l/P tot. env. 163/40/44 cm. 
Douille E14, maxi 40 watts. Classe d’efficience
énergétique A++ à E. Sans ampoule.  
marron/rose 9753 4920 36 € 239,99

5. Voilage, lot de 2

à partir de

24,99

6. Lampadaire

239,99

Store à froncer 

assorti sur

HELLINE.FR

blanc beigegristaupe mauve

mauve
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Occultant

1. Store à froncer. Qualité plissée opaque :
100% polyester.  
Avec crochets et œillets.  
gris 08 1357 18 vert 02 2730 61
mauve 04 0719 24 orange 02 3825 22
blanc 09 3414 24
T. 1 (H/l env. 140/40 cm) € 42,99
T. 2 (H/l env. 140/45 cm) € 47,99
T. 3 (H/l env. 140/50 cm) € 54,99
T. 4 (H/l env. 140/60 cm) € 64,99
* Tableau des mesures sur Internet

2. Store à froncer mi-transparent. Montage aisé
avec œillets. 100% polyester. Crochets en commande 
séparée – p. 70/71. T. 1-3: 2 œillets. T. 4+5: 3 œillets.  
blanc/multicolore 4129 9752 62
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 16,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 42,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 54,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 64,99
* Tableau des mesures sur Internet

3. Rideau. Qualité opaque à effet occultant, légè-
rement brillante, facile à l’entretien : 100% polyester. 
Lavage en machine.   
Avec ruban fronceur universel
gris 8748 8464 47 orange 01 2945 79
bleu 07 8737 39 marron 01 2472 25
crème 09 9289 42 vert 08 6896 51
T. 1 (H/l env. 145/135 cm) € 16,99
T. 2 (H/l env. 175/135 cm) € 24,99
T. 3 (H/l env. 225/135 cm) € 37,99
T. 4 (H/l env. 245/135 cm) € 42,99
Avec œillets
gris 2342 8155 43  orange 01 7913 85
bleu 03 8583 25 marron 06 9765 54
crème 05 3163 61 vert 01 7553 39
T. 1 (H/l env. 145/135 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 175/135 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 225/135 cm) € 42,99
T. 4 (H/l env. 245/135 cm) € 47,99

4. Store à froncer. Qualité structurée transparente. 
Avec pattes. Barre de lest en haut et en bas.  
100% polyester. Lavage en machine.  
jaune 07 9159 72 gris 11 2151 18
vert 13 0757 61 blanc 11 1469 34
T. 1 (H/l env. 140/45 cm) € 12,99
T. 2 (H/l env. 140/60 cm) € 16,99
T. 3 (H/l env. 140/80 cm) € 24,99
T. 4 (H/l env. 140/100 cm) € 29,99
T. 5 (H/l env. 140/120 cm) € 37,99
* Tableau des mesures sur Internet

5. Embrasses. Réalisation soignée. En aluminium. 
Aspect martelé avec finition à l’ancienne. H/l/P env. 
14/9/7 cm. ø intérieur env. 5 cm. € 24,99 
col. or 6364 5516 93
col. argent 4614 3518 94
col. cuivre 5006 1243 24

5. Embrasse

24,99

3. Rideau

à partir de

16,99

4. Store à froncer

à partir de

12,99

vert

gris

orange

mauve

blanc

bleu

crème

vert

marron

orange

gris

2 largeurs

• Tamisant 
 et opaque

5. Embrasses

col. argent

blanc

jaune

gris

vert

col. argent col. orcol. cuivre

1. Store à froncer 2. Store à froncer

à partir de

16,99

Tringle p. 72/73
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6. Voilage. Qualité transparente joliment structurée : 
100% polyester. Lavage en machine.  
Avec ruban fronceur universel
jaune 01 0568 76 gris 12 4840 55
vert 12 6014 84 mauve 9008 4319 49
gris argent 8773 1122 47 terre cuite 10 9718 65
blanc 12 6492 78
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 12,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 16,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 29,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 37,99
T. 5 (H/l env. 265/140 cm) € 42,99
T. 6 (H/l env. 295/140 cm) € 47,99
Avec pattes
jaune 03 0351 58 gris 10 8523 83
vert 10 8253 66 mauve 7367 4709 32
gris argent 2006 7909 74 terre cuite 10 7540 27
blanc 12 4473 54

T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 16,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 24,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 37,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 42,99
T. 5 (H/l env. 265/140 cm) € 47,99
T. 6 (H/l env. 295/140 cm) € 54,99
Avec œillets
jaune 03 8604 52 gris 12 4913 76
vert 12 5520 24 mauve 5958 8528 49
gris argent 2114 3766 92 terre cuite 11 1248 82
blanc 10 8769 35
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 42,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 47,99
T. 5 (H/l env. 265/140 cm) € 54,99
T. 6 (H/l env. 295/140 cm) € 59,99

7. Voilage. Qualité imprimée : 100% polyester. 
Mi-transparent. Lavage en machine.  
Avec ruban fronceur universel
multicolore 4391 6347 75
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 24,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 29,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 42,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 47,99
Avec œillets
multicolore 7584 9725 77
T. 1 (H/l env. 145/140 cm) € 29,99
T. 2 (H/l env. 175/140 cm) € 37,99
T. 3 (H/l env. 225/140 cm) € 47,99
T. 4 (H/l env. 245/140 cm) € 54,99

6. Voilage

à partir de

12,99

7. Voilage

à partir de

24,99

vert terre cuite

gris argent

jaune

mauvegris

blanc

Coloris, mod. 6
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RÊVERIES
Nous vous souhaitons bonne nuit.

Fleurs exotiques, tonalités variées, motifs romantiques,
graphismes –  chacun y trouve son compte… et le sommeil.

1. Peau d’agneau. Très duveteuse, brillante et 
soyeuse (poils, longueur env. 70 mm). Véritable peau 
d’agneau d’Australie. Standard cuir Oeko-Tex®. 
Produit naturel - variations possibles d’un modèle
à l’autre. Lavage en machine.  
océan 6362 5634 57 marron 01 3707 18
gris 00 3356 64 mauve 6364 9851 79
taupe 3528 1862 23 blanc cassé 19 5572 63
T. 1 (env. 70/100 cm) € 119,99
T. 2 (env. 65/175 cm) € 239,99
T. 3 (env. 68/140 cm) € 189,99

2. Jeté de lit. Pour des raisons techniques indépen-
dantes de notre volonté, ces articles ne peuvent être 
livrés.

3. Linge de lit. Imprimé recto verso. Renforcé en 
100% coton (soutient le projet Cotton made in Africa). 
Avec glissière. Lavage en machine. 
Parure : 1 housse de couette, 1 taie d‘oreiller. 
corail 6937 8422 22 turquoise 4818 6408 47
T. 1 (env. 135/200 + 40/80 cm)
€ 47,99 € 37,99
T. 2 (env. 135/200 + 80/80 cm)
€ 54,99 € 42,99
T. 3 (env. 155/220 + 80/80 cm)
€ 64,99 € 54,99

1. Peau

d’agneau

à partir de

119,99

2. Jeté de lit

Mod. 3

3 tailles
6 coloris

11 coloris

mauve

océanblanc cassé

taupe

blanc

jaune pastel

vert

turquoise
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3. Linge de lit

à partir de

47,99

à partir de

37,99
• Renforcé

turquoise

corail
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1. Linge de lit. Imprimé recto verso. Renforcé en  
100% coton (soutient le projet Cotton made in Africa).
Toutes les pièces sont zippées. Lavage en machine. 
Parure : 1 housse de couette et 1 taie d’oreiller.  
beige/taupe 3223 1557 41
T. 1 (env. 135/200 + 40/80 cm) € 37,99
T. 2 (env. 135/200 + 80/80 cm) € 42,99
T. 3 (env. 155/220 + 80/80 cm) € 54,99

2. Pantoufles THIES. Synthétique verni. Voûte plantaire 
anatomique. Première en cuir. 2 brides scratchées. 
beige 5832 2050 94 gris 9253 9024 34
T. 36-42 € 79,99

3. Tapis. Mèches douces en 100% acrylique. Entretien 
aisé. Tissé mécanique.  Envers en textile. Adapté au 
chauffage par le sol.
gris 7097 5768 44 taupe 9812 4550 54
blanc 9759 0556 47
T. 1 (env. 50/80 cm) € 24,99
T. 2 (env. 60/100 cm) € 47,99
T. 3 (env. 80/150 cm) € 79,99
T. 4 (env. 120/160 cm) € 129,99
T. 5 (env. 160/220 cm) € 239,99
T. 6 (galerie, env. 80/250 cm) € 149,99

4. Linge de lit. Imprimé recto verso. Renforcé en  
100% coton (soutient le projet Cotton made in Africa).
Toutes les pièces sont zippées. Lavage en machine. 
Parure : 1 housse de couette et 1 taie d’oreiller. 
écru 8236 9222 59
T. 1 (env. 135/200 + 40/80 cm) € 37,99
T. 2 (env. 135/200 + 80/80 cm) € 42,99
T. 3 (env. 155/220 + 80/80 cm) € 54,99

5. Linge de lit. Imprimé recto verso. Renforcé en  
100% coton (soutient le projet Cotton made in Africa).
Toutes les pièces sont zippées. Lavage en machine. 
Parure : 1 housse de couette et 1 taie d’oreiller. 
écru 8528 6669 23
T. 1 (env. 135/200 + 40/80 cm) € 39,99
T. 2 (env. 135/200 + 80/80 cm) € 44,99
T. 3 (env. 155/220 + 80/80 cm) € 49,99

6. Jeté de lit. En piqué doux, aspect alvéolé. Motif à 
rayures tissées. En 100% coton. Lavage en machine. 
beige/taupe 5509 7651 25
rouge/blanc  5242 4261 68
T. 1 (env. 140/210 cm) € 59,99
T. 2 (env. 180/250 cm) € 69,99
T. 3 (env. 240/210 cm) € 99,99
T. 4 (env. 240/250 cm) € 109,99
T. 5 (env. 280/210 cm) € 119,99
T. 6 (env. 280/250 cm) € 129,99
Housse de coussin assortie. Avec volant plat. Glissière.
beige/taupe 7876 4309 41
rouge/blanc  7514 9933 20
T. 1 (env. 40/40 cm, lot de 2) € 39,99
T. 2 (env. 80/80 cm, l'unité) € 39,99

3. Tapis

à partir de

24,99

2. Pantoufles

79,99

1. Linge de lit

à partir de

37,99

beige

gris

Existe en galerie

blanc

gris

taupe
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Pour lit boxspring

et surmatelas

7. Drap-housse. Jersey, 97% coton (soutient le  
projet Cotton made in Africa), 3% élasthanne.  
Pourtour élastiqué. 
Pour surmatelas et matelas jusqu'à une hauteur de 
16 cm.
blanc 13 4431 48
T. 1 (env. 100/200 cm) € 16,99
T. 2 (env. 150/200 cm) € 24,99
T. 3 (env. 180/200 cm) € 29,99
gris 19 1782 61
T. 1 (env. 100/200 cm) € 24,99
T. 2 (env. 150/200 cm) € 29,99
T. 3 (env. 180/200 cm) € 37,99
Pour lits boxspring et matelas jusqu'à une hauteur de 
40 cm. 
blanc 16 4845 74
T. 1 (env. 100/200 cm) € 24,99
T. 2 (env. 150/200 cm) € 29,99
T. 3 (env. 180/200 cm) € 37,99
gris 18 6764 97
T. 1 (env. 100/200 cm) € 29,99
T. 2 (env. 150/200 cm) € 42,99
T. 3 (env. 180/200 cm) € 47,99

7. Drap-housse

à partir de

16,99

4. Linge de lit

à partir de

37,99

5. Linge de lit

à partir de

39,99

Mod. 1, 4+5, 7

•  Housse de coussin assortie,
 2 tailles, en commande séparée

beige/taupe

6. Jeté de lit

à partir de

59,99

rouge/blanc

3 tailles

blanc

gris
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1. Pantoufles MUBB. Avec application florale. Cuir 
velours de vachette. Voûte plantaire anatomique.
talon compensé, H env. 60 mm.  
gris 6287 2650 81 rouille 6610 0953 22
T. 36-42 € 99,99

2. Linge de lit. Renforcé. 100% coton (soutient le  
projet Cotton made in Africa). Lavage en machine. 
Parure : 1 housse de couette, 1 taie d‘oreiller.
vert 1844 9823 37 terre cuite 3842 0247 81
T. 1 (env. 135/200 + 40/80 cm)
€ 47,99 € 37,99
T. 2 (env. 135/200 + 80/80 cm)
€ 54,99 € 42,99
T. 3 (env. 155/220 + 80/80 cm)
€ 64,99 € 54,99

3. Tapis, lot 3 pièces. En 100% polypropylène.
Idéal comme tour de lit. Le lot : 1x env. 65/270 cm, 
2x 65/140 cm. € 119,99
beige 1256 9606 29
crème 4761 1544 46 gris 4306 0151 82

4. Jeté de lit. Pour des raisons techniques indépen-
dantes de notre volonté, ces articles ne peuvent être 
livrés. 

5. Linge de lit. Percale : 100% coton. Qualité tissée 
dense. Imprimé recto verso. Avec glissière. Lavage en 
machine. 
Parure : 1 housse de couette, 1 taie d‘oreiller. 
beige/abricot 8574 1611 66
T. 1 (env. 135/200 cm + env. 40/80 cm) € 59,99
T. 2 (env. 135/200 cm + env. 80/80 cm) € 64,99
T. 3 (env. 155/220 cm + env. 80/80 cm) € 69,99

6. Linge de lit. Renforcé : 100% coton (soutient le
projet Cotton made in Africa). Imprimé recto verso. 
Avec glissière. Lavage en machine. 
 Parure : 1 housse de couette, 1 taie d‘oreiller.
terre cuite/marron 9103 9640 37
terre cuite/turquoise 7183 0801 75
T. 1 (env. 135/200 + 40/80 cm) € 37,99
T. 2 (env. 135/200 + 80/80 cm) € 42,99
T. 3 (env. 155/220 + 80/80 cm) € 54,99

LINGE DE LIT AUX TONALITÉS MÉRIDIONALES
QUI NOUS FONT RÊVER DU SUD.

1. Pantoufles

99,99

3. Tapis,  

lot 3 pièces

119,99

gris

rouille

2. Linge de lit

à partir de

47,99

à partir de

37,99

terre cuite

vert

•  Renforcé

gris

crème

beige
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7. Radio-réveil LED. Radio avec stations mises en 
mémoire, fonction veille et sommeil. Peut servir de 
lampe de lecture blanche ou comme veilleuse en  
couleur, avec variateur. Réveil par signal sonore ou par 
l‘un des 6 sons naturels. Au choix, simulation du lever 
de soleil. Adaptateur AC/DC. H/ø env. 15/11,5 cm.
blanc 4274 1918 58 € 109,99
                                  + éco-participation  € 0,10  € 110,09

4. Jeté de lit

6. Linge de lit

à partir de

37,99

7. Radio-réveil  

LED

109,99
+ éco-part. 110,09

5. Linge de lit

à partir de

59,99

écru

gris

terre cuite

• Percale

terre cuite/marron

 
terre cuite/turquoise

•  Renforcé

Mod. 2+6

Plus d‘infos

sur helline.fr
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UN LIT DE FLEURS.
COMMENCEZ LA
JOURNÉE EN BEAUTÉ.

T. 2 (env. 135/200 + 80/80 cm)
€ 54,99 € 42,99
T. 3 (env. 155/220 + 80/80 cm)
€ 64,99 € 54,99

2. Jeté de lit. Pour des raisons techniques indépen-
dantes de notre volonté, ces articles ne peuvent être 
livrés.   

1. Linge de lit. Imprimé recto verso. Renforcé en  
100% coton (soutien le projet Cotton made in Africa).
Toutes les pièces sont zippées. Lavage en machine.  
Parure : 1 housse de couette et 1 taie d‘oreiller. 
multicolore 02 3947 52
T. 1 (env. 135/200 + 40/80 cm)
€ 47,99 € 37,99

2. Jeté de lit

1. Linge de lit

à partir de

47,99

à partir de

37,99
•  Renforcé

écru

orange
jaune vert

rouge
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3. Drap-housse «Jersella Plus» Bella Gracia  
FORMESSE. Jersey, 97% coton peigné), 3% élasthanne. 
Bel aspect soyeux. Pour matelas jusqu’à une hauteur 
d’env. 25 cm. Pourtour élastiqué.  Env. 550 g.
océan 13 1951 95 fuchsia 15 1782 74
ocre 6761 4420 86 gris 00 8486 21
bleu ciel 4192 8967 95 jaune clair 13 6868 75
tilleul 15 2398 49 marine 15 6157 41
écru 13 7248 63 rose 14 0442 59
rouge 15 4384 18 terre cuite 15 2123 38
blanc 13 1688 78
T. 1 (env. 90/190 cm) € 37,99
T. 2 (env. 140/200 cm) € 54,99
T. 3 (env. 180/200 cm) € 64,99

4. Drap-housse. Jersey, 100% coton (soutient le  
projet Cotton made in Africa). Pour matelas jusqu’à une  
hauteur d’env. 25 cm. Pourtour élastiqué. Env. 130 g.
Repassage superflu. 
blanc 01 9355 66
T. 1 (env. 90/200 cm) € 12,99
T. 2 (env. 140/200 cm) € 21,99
T. 3 (env. 180/200 cm) € 24,99
bordeaux 01 9052 85 gris 02 1446 73
tilleul 02 1058 21
T. 1 (env. 90/200 cm) € 16,99
T. 2 (env. 140/200 cm) € 21,99
T. 3 (env. 180/200 cm) € 24,99

5. Taie d‘oreiller. Jersey, 95% coton, 5% élasthanne. 
Une tenue parfaite grâce à l’élasthanne. 
Taille unique.  € 16,99
anthracite 12 9665 43 écru 13 4796 46
gris 16 6199 32 gris clair 14 8497 79
tilleul 13 5230 76 orange 13 5663 83
taupe 13 4587 78 blanc 16 5411 49

6. Drap-housse «Bella Donna» FORMESSE. Jersey, 
97% coton (fibres longues), 3% élasthanne. Super 
peigné. Avec Aloé Véra et protéines de soie. Qualité 
douce et brillante. Pourtour élastiqué. Env. 770 g.  
Adapté aux lits à eau et aux matelas jusqu’à une
hauteur de 30 cm. 
océan 13 1923 71 fuchsia 15 1878 35
jaune clair 13 1622 35 ocre 9667 8053 67
gris 00 8515 97 bleu ciel 5765 1961 87
tilleul 13 1810 41 marine 12 9513 56
écru 13 1601 44 rose 11 6784 84
rouge 18 1843 32 terre cuite 15 2489 67
blanc 13 1763 77
T. 1 (env. 90/190 cm) € 59,99
T. 2 (env. 140/200 cm) € 99,99
T. 3 (env. 180/200 cm) € 109,99

7. Housse de coussin, lot de 2. Jersey en 100% 
coton (soutient le projet Cotton made in Africa).
Avec glissière. 
crème 12 4319 49 rose 18 1637 97
gris 13 6005 28  blanc 13 5056 77
rouge 15 9432 37 
T. 1 (env. 2x40/40 cm) € 12,99
T. 2 (env. 2x40/80 cm) € 16,99
T. 3 (env. 2x80/80 cm) € 21,99

8. Drap-housse. Jersey : 100% coton. Pour matelas 
jusqu’à une hauteur d’env. 25 cm. Pourtour élastiqué. 
Repassage superflu.  
anthracite 08 0024 59 gris 06 9890 69
bleu ciel 01 3555 39 jaune clair 01 2074 66
marine 09 6684 32 écru 00 8355 22
orange 03 9638 55 rouge 08 5452 85
noir 05 7472 51 blanc 00 8570 20
T. 1 (env. 100/200 cm) € 16,99
T. 2 (env. 160/200 cm) € 24,99
T. 3 (env. 200/200 cm) € 29,99

5. Taie d‘oreiller

16,99

3. Drap-housse

à partir de

37,99

8. Drap-housse

à partir de

16,99

4. Drap-housse

à partir de

12,99

rose

blanc

gris

terre cuite

écru

tilleul

ocre

bleu ciel

jaune clair

océan

marine

rouge

fuchsia

rose

blanc

gris

terre cuite

écru

tilleul

ocre

bleu ciel

jaune clair

océan

marine

rouge

fuchsia

gris

bordeaux

tilleul

blanc

orange grisanthracite taupeblanc écru

gris clair

tilleul

• Jersey

6. Drap-housse

à partir de

59,99
• Jersey
•  env. 770 g
• Coton
 super
 peigné
• Aloé  
 Véra et  
 protéines 
 de soie

7. Housse

de coussin, 

lot de 2

à partir de

12,99

gris

crème

rose

blanc

rouge

• Jersey

jaune clair

orange

bleu ciel

gris

blanc

écru

marine

rouge

anthracite

noir

Mod. 1, 4+7

• Jersey
•  env. 550 g
• Coton 
 peigné
• Élasthanne
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� Armoire à tiroirs. 1 casier ouvert. En dessous  
3 tiroirs. H/l/P env. 90/35/35 cm. € 239,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 241,14 
bleu 01 7416 26 vert 05 4112 61
blanc 05 2049 86
Non illustrée : armoire d’appoint avec 2 portes
dissimulant 1 tablette amovible. 
H/l/P env. 90/60/35 cm.  € 279,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 281,74
bleu 01 7369 24 vert 05 8079 91
blanc 02 0148 58
Non illustrée : étagère avec 4 casiers ouverts et 3 
tablettes réglables. H/l/P env. 122/50/35 cm.   € 239,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 241,74
bleu 01 7223 20 vert 09 4933 39
blanc 05 1818 48

2. Tapis de bain. Envers antidérapant. Adapté au 
chauffage par le sol et au sèche-linge. 100% acrylique. 
Lavage en machine.
bleu 5092 1530 38 jaune 9390 9145 51
fuchsia 3329 5763 35
T. 1 (env. 45/50 cm) € 24,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 59,99
T. 4 (env. 70/120 cm) € 79,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 119,99
T. 6 (rond, ø env. 75 cm) € 59,99
T. 7 (sortie de douche demi-lune, 
 env. 50/80 cm) € 47,99
T. 8 (lot WC : housse d’abattant env. 47/50 cm +  
  tapis sans découpe pour WC suspendu  
  et bidet, env. 45/50 cm) € 42,99
T. 9 (Lot WC : housse d’abattant env. 47/50 cm +  
  tapis avec découpe pour WC sur pied,  
  env. 45/50 cm) € 42,99

BIEN-ÊTRE
Plongez dans un univers bienfaisant… du matin au soir.

Commencez par un sommeil réparateur et finissez par un bain de beauté.
Votre salle de bains vous attend !

1. Meubles de bain. En bois massif de pin verni,  
col. miel, et panneau MDF verni. Livrés en kit à monter
soi-même. Sans paniers.
� Commode. 1 porte dissimulant 1 tablette amovible. 
À gauche, 3 casiers ouverts.
H/l/P env. 90/60/35 cm.   € 239,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 241,74
bleu 01 6300 84 vert 09 5298 45
blanc 01 6347 79
� c Armoire haute. Derrière les portes, pièce,
2 tablettes. H/l/P env. 160/60/35 cm.
2 portes, 4 casiers ouverts. € 359,99
                                  + éco-participation  € 3,–  € 362,99
bleu 06 6573 39 vert 09 5306 74
blanc 06 6805 55
2 portes, en dessous 3 tiroirs. € 479,99
                                  + éco-participation  € 3,–  € 482,99
bleu 01 6992 56 vert 05 5692 19
blanc 13 5350 45
� Meuble sous vasque. Panneau de fond en partie 
ouvert. Avec découpe pour siphon, L/l env. 20/8 cm.
H/l/P tot. env. 60/64/35 cm.  
2 portes, derrière 1 tablette fixe. € 179,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 181,14
bleu 01 7063 57 vert 05 3799 83
blanc 05 1970 94
1 porte, derrière 1 tablette amovible. 
2 casiers ouverts. € 199,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 201,14
bleu 01 5972 49 vert 09 5214 64
blanc 01 6033 21
� Armoire suspendue. 1 porte, derrière 1 tablette. 
H/l/P env. 60/35/20 cm. € 79,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 80,45
bleu 01 7505 77 vert 05 5702 91
blanc 05 2086 59

�   Commode

2. Tapis de bain

à partir de

24,99
9 tailles

jaune

bleu

fuchsia



91D É C O R A T I O N

Autres coloris :

� Meuble

sous vasque

à partir de

179,99
+ éco-part. 181,14

� Armoire haute

à partir de

359,99
+ éco-part. 362,99

1. Meubles de bain

à partir de

79,99
+ éco-part. 80,45

�   Armoire 

à tiroirs

�   Armoire

suspendue

2 variantes

2 variantes

Mod. 1 

(sauf paniers)

blanc

bleuvert

Plus d‘infos

sur helline.fr
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� Meuble sous vasque. Avec portes. Découpe pour 
siphon : L/l env. 20/8 cm.
Non illustré : étroit. 1 porte dissimulant 1 tablette
amovible. H/l/P env. 57/35/32 cm. € 119,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 121,14
col. hêtre 11 5250 36 pétrole 07 0096 17
vert 06 0926 37 blanc 00 3719 29
Large. 2 portes dissimulant 1 tablette amovible.
H/l/P env. 57/62/32 cm. € 199,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 201,74
col. hêtre 11 1056 85 pétrole 00 3615 74
vert 01 6456 17 blanc 00 3538 46
� Armoire haute. 2 portes dissimulant 2 tablettes.  
2 tiroirs, 1 casier ouvert avec tablette.  
H/l/P env. 181/31/32 cm.   € 399,99
                                  + éco-participation  € 2,30  € 402,29
col. hêtre 19 8128 79 pétrole 06 9927 77
vert 04 8417 41 blanc 06 9912 62
Non illustrée : commode. 1 porte dissimulant 2 tablettes. 
4 tiroirs. H/l/P env. 96/62/32 cm.   € 419,99
                                  + éco-participation  € 2,30  € 422,29
col. hêtre 15 3913 20 pétrole 00 3792 91
vert 03 2241 21 blanc 00 3783 86

1. Tapis de bain. Motif en relief séduisant. En 100% 
coton. Adapté au chauffage par le sol et au sèche-
linge. Lavage en machine.  
écru 5865 7245 47 vert 4383 0707 17
T. 1 (env. 50/90 cm) € 37,99
T. 2 (env. 60/100 cm) € 59,99
T. 3 (env. 70/120 cm) € 69,99
T. 4 (rond, ø env. 75 cm) € 59,99

2. Meubles de bain. En panneau MDF verni ou
mélaminé. Avec inserts en verre satiné. Intérieur
mélaminé, col. blanc. Poignées en métal.  
Livrés en kit à monter soi-même.  
� Armoire suspendue. 1 porte, derrière 1 tablette 
réglable. H/l/P env. 50/31/20 cm. € 79,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 80,45
col. hêtre 12 3767 26 pétrole 00 6706 78
vert 05 9246 68 blanc 00 9104 28
� Armoire à tiroirs. 4 tiroirs.
H/l/P env. 96/31/32 cm. € 299,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 301,74
col. hêtre 17 6658 78  pétrole 12 0862 32
vert 05 7998 48 blanc 10 5645 97

5. Raclette de douche

42,99

4. Réservoir

à rouleaux

à partir de

37,99

3. Tabouret

179,99
+ éco-part. 180,24

7. Étagère

télescopique

119,99

vert

écru

2. Meubles  

de bain

à partir de

79,99
+ éco-part. 80,45

�   Armoire suspendue

�   Armoire

 à tiroirs

�   Meuble sous vasque

�   Armoire haute

col. hêtre

blanc

vert

pétrole

Existe avec découpe pour WC sur pied

Mod.: 2

6. Tapis de bain

à partir de

24,99
9 tailles

1. Tapis de bain

à partir de

37,99
4  tailles

Plus d‘infos

sur helline.fr



À RETOURNER DANS TOUS LES SENS –
ILS DÉVOILENT TOUJOURS LEUR BON CÔTÉ.

Réversible

3. Tabouret en cannage de jacinthe d’eau. Couvercle 
rabattable. Coussin amovible en mousse. Revêtement
en 100% coton. 2 sacs à linge amovibles en 100% coton, 
Lavage en machine. H/l/P env. 50/56/35 cm.  
écru 7793 1533 91 € 179,99
                                  + éco-participation  € 0,25  € 180,24

4. Réservoir à rouleaux. En cannage de jacinthe d’eau 
sur structure en métal. Avec fenêtre de niveau.
Couvercle avec trou de préhension, amovible.  
Pour env. 3 rouleaux. H/ø env. 38/18 cm.
écru 4340 2056 44 € 37,99
Pour env. 4 rouleaux. H/ø env. 46/18 cm.
écru 9404 2304 56 € 47,99

5. Raclette de douche. En acier inoxydable. Lèvre en 
silicone et poignée gainée caoutchoutée. À suspendre 
sur la paroi de douche. H/l/P env. 22/27/3,5 cm.  
col. inox/gris 17 0210 46 € 42,99

6. Tapis de bain. Mèches douces : 100% acrylique. 
Envers antidérapant. Adapté au chauffage par le sol et 
au sèche-linge. Lavage en machine.  
vert 6967 6041 92
T. 1 (env. 45/50 cm) € 24,99

T. 2 (env. 50/90 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 59,99
T. 4 (env. 70/120 cm) € 79,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 119,99
T. 6 (rond, ø env. 75 cm) € 59,99
T. 7 (sortie de douche, demi-lune,  
  env. 50/80 cm) € 47,99
T. 8 (lot WC : housse d’abattant,  env. 47/50 cm +  
  tapis sans découpe, pour WC suspendu  
  et bidet, env. 45/50 cm) € 42,99
T. 9 (lot WC : housse d’abattant, env. 47/50 cm +  
  tapis avec découpe pour WC sur pied,  
  env. 45/50 cm) € 42,99

7. Étagère télescopique. En acier inoxydable. 
Avec 4 paniers. Réglable en hauteur.
H/l/P env. 65-275/31/23 cm.
col. inox 2901 6430 29 € 119,99

8. Pantoufles MUBB. Bride aspect reptile. En cuir 
velours de vachette. Voûte plantaire anatomique. 
Semelle intérieure en cuir. 3 brides scratchées.  
beige 2596 9236 82 vert 6488 6260 86
T. 36-42 € 79,99

9. Tapis de bain. Modèle réversible en 100% coton 
(soutient le projet Cotton made in Africa). Avec bord ourlé. 
Adapté au chauffage par le sol et au sèche-linge. 
Lavage en machine.
océan 14 4625 25 bleu foncé 00 8891 69
gris foncé 13 8606 97 vert 16 6458 33
gris clair 19 0941 42 écru 9611 4413 79
pétrole 16 8816 35 taupe 19 0208 73
lie-de-vin 11 8753 97 blanc 17 1960 24
cannelle 14 3358 59
T. 1 (env. 45/50 cm) € 16,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 37,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 47,99
T. 4 (env. 70/110 cm) € 59,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 79,99
T. 6 (env. 90/160 cm) € 99,99
T. 7 (rond, ø env. 75 cm) € 47,99
T. 8 (sortie de douche, demi-lune,  
  env. 50/80 cm) € 37,99
T. 9 (Lot WC : housse d’abattant, env. 47/50 cm +  
  tapis sans découpe, pour WC suspendu  
  et bidet, env. 45/50 cm) € 29,99
T. 10 (Lot WC : housse d’abattant, env. 47/50 cm +  
  tapis avec découpe pour WC sur pied,  
  env. 45/50 cm) € 29,99

9. Tapis de bain

à partir de

16,99

8. Pantoufles

79,99
vert

beige

8.

écru

vert

taupe

gris clair
écru

blanc

bleu foncé

vert

cannelle

gris clair

pétrole

taupe

lie-de-vin

océan

gris foncé

10 tailles

Mod. 9
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Microfibre douce

Sans percer

1. Tapis de bain. Microfibre : 100% polyester.
Lavage en machine. Adapté au sèche-linge. Envers 
antidérapant. Adapté au chauffage par le sol.
vieux rose 8736 4207 59 océan 2195 8604 61
beige 9470 3727 79 bleu 4759 3732 68
gris foncé 1619 7642 72 vert 5673 0007 48
gris clair 4202 7543 27 orange 6277 1203 29
rouge 2192 3651 74 taupe 5765 8000 24
blanc 4552 7723 29
T. 1 (env. 45/50 cm) € 16,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 37,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 47,99
T. 4 (env. 70/120 cm) € 59,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 99,99
T. 6 (rond, ø env. 75 cm) € 47,99
T. 7 (tapis de douche, demi-lune,  
  env. 50/80 cm) € 37,99
T. 8 (lot WC : housse d’abattant env. 47/50 cm +  
  tapis sous découpe pour WC suspendu 
  et bidet, env. 45/50 cm) € 37,99
T. 9 (lot WC : housse d’abattant env. 47/50 cm +  
  tapis avec découpe pour tapis sur pied,  
  env. 45/50 cm) € 37,99

2. Porte-serviettes. En acier inoxydable. H/l/P env. 
85/63,5/10 cm. Livré en kit à monter soi-même.  
col. inox 06 1419 26 € 119,99

3. Tabouret. En synthétique. Assise rembourrée.  
Sac à linge amovible, 100% polyester. H/ø env.  
51/36 cm.  € 99,99
                                  + éco-participation  € 0,25  € 100,24
gris 12 9063 54 rouge 00 4785 59
noir 00 5281 44 taupe 18 1331 58
turquoise 00 5835 78 blanc 00 7122 73

4. Meubles de bain. Avec façades soignées.
En panneau MDF verni. Sans poignées, avec fonction 
pousser pour ouvrir. Tiroirs sur rails en métal. Livrés en 
kit à monter soi-même.
� Armoire haute. 1 porte en haut et en bas dissimulant, 
1 tablette réglable. Au centre, 1 casier ouvert avec 
tablette réglable. En dessous, 2 tiroirs.
H/l/P env. 183/31 /31 cm. € 419,99
                                  + éco-participation  € 2,30  € 422,29
taupe 6283 7636 73 blanc 7352 2758 87
� Meuble sous vasque. 2 portes dissimulant,
1 tablette réglable. Découpe pour siphon, L/l env.
20/8 cm. H/l/P tot. env. 58/62 /32 cm.   € 229,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 230,45
taupe 6428 8704 46 blanc 9619 8959 35
� Armoire suspendue. 1 porte dissimulant 1 tablette 
réglable. H/l/P env. 50/30/20 cm. € 79,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 81,14
taupe 8100 8621 41 blanc 8373 4036 21
� Commode  
Étroite. Avec 4 tiroirs.  
H/l/P env. 98/31/32 cm. € 279,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 281,74
taupe 1908 8314 27 blanc 5309 6969 24
Large. 1 porte dissimulant 1 tablette réglable.  
4 tiroirs. H/l/P env. 98/62/32 cm. € 419,99
                                  + éco-participation  € 2,30  € 422,29
taupe 1881 7230 87 blanc 7718 8858 17

5. Tapis de bain. Mèches : 100% acrylique. Envers 
antidérapant. Adapté au chauffage par le sol. Lavage 
en machine. Adapté au sèche-linge.
écru 9729 1412 58 turquoise 7784 0464 83
T. 1 (env. 45/50 cm) € 24,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 59,99
T. 4 (env. 70/120 cm) € 79,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 119,99
T. 6 (rond, ø env. 75 cm) € 59,99
T. 7 (tapis de douche, demi-lune,  
  env. 50/80 cm) € 47,99
T. 8 (lot WC : housse d’abattant env. 47/50 cm +  
  tapis sous découpe pour WC suspendu 
  et bidet, env. 45/50 cm) € 42,99
T. 9 (lot WC : housse d’abattant env. 47/50 cm +  
  tapis avec découpe pour tapis sur pied,  
  env. 45/50 cm) € 42,99

2. Porte-serviettes

119,99

3. Tabouret

99,99
+ éco-part. 100,24

1. Tapis de bain 

à partir de

16,99
Existe avec découpe 
pour WC sur pied

océan

beigevertbleu océan taupe gris foncérouge blanc orangegris clair vieux rose

blanc

gris

taupe

rouge

turquoise

6 coloris

Plus d‘infos

sur helline.fr
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6. Tapis de bain. Mèches douces : 100% acrylique. 
Envers antidérapant. Adapté au chauffage par le sol
et au sèche-linge. Lavage en machine. 
jaune/gris  16 3600 43
terre cuite/orange  19 3240 33
noir/gris  18 6320 68
taupe/gris  19 0622 48
rouge/gris  18 6775 66
turquoise/gris  18 7788 76
T. 1 (sans découpe pour WC suspendu 
  et bidet, env. 50/60 cm) € 37,99
T. 2 (env. 60/90 cm) € 59,99
T. 3 (env. 65/115 cm) € 79,99
T. 4 (env. 70/125 cm) € 99,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 119,99
T. 6 (rond, ø env. 90 cm) € 109,99
T. 7 (tapis de douche, demi-lune,  
  env. 50/80 cm) € 59,99
T. 8 (en L pour douche en angle,  
  env. 90/90 cm) € 109,99
T. 9 (avec découpe pour WC sur pied,  
  env. 50/60 cm) € 37,99
T. 10 (housse d’abattant env. 47/50 cm) € 16,99

7.  Miroir mural LED. Hauteur réglable. Avec anneau 
lumineux LED recto verso. Picotant. Surface miroir 1:1
et grossissement x5. Fixation avec ou sans perçage.
Vis livrées. Boîtier en acier. H/l/P tot. env. 51/28/7,5 cm. 
Sans 4x pile LR03.
col. chrome 3829 5014 95 € 179,99
                                  + éco-participation  € 0,10  € 180,09

7. Miroir mural LED

179,99
+ éco-part. 180,09

5. Tapis de bain

à partir de

24,99

6. Tapis de bain

à partir de

16,99

4. Meubles

de bain

à partir de

79,99
+ éco-part. 81,14

�   Armoire haute

�     Meuble 

sous vasque

�   Armoire 

suspendue

�  

Commode

blanc

taupe

2 tailles

turquoise

écru

Existe avec découpe 
pour WC sur pied

turquoise/gris

jaune/gris taupe/grisrouge/gris noir/gristerre cuite/orange
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TOUCHES LUMINEUSES.
FORMES ÉPURÉES, 
CONTRASTES NOIR-
BLANC ET CHROME.

1. Tapis de bain. 100% acrylique. Envers antidérapant. 
Adapté au chauffage par le sol et au sèche-linge.
Lavage en machine.
jaune 6049 0169 19 
gris/rouge 4986 0740 18
gris/turquoise  3869 4141 43 
écru 6562 6552 94
T. 1 (env. 45/50 cm) € 24,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 59,99
T. 4 (env. 70/120 cm) € 79,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 119,99
T. 6 (rond, ø env. 75 cm) € 59,99
T. 7 (sortie de douche demi-lune,
 env. 50/80 cm) € 47,99
T. 8 (lot WC : housse d'abattant, env. 47/50 cm + 
 tapis sans découpe pour WC suspendu 
 et bidet, env. 45/50 cm) € 42,99
T. 9 (lot WC : housse d'abattant, env. 47/50 cm + 
 tapis avec découpe pour WC sur pied, 
 env. 45/50 cm) € 42,99

2. Pantoufles MUBB. Avec bride scratchée.
Cuir velours de vachette. Première en cuir.
Hauteur talon env. 60 mm.  
jaune 9668 1961 44 taupe 9959 3003 73
T. 36-42 € 79,99

3. Étagère. Cadre en métal chromé ou thermopoudré. 
Tablettes en verre transparent. En kit à monter soi-même.  
Avec 5 tablettes. H/l/P env. 100/30/15 cm. 
blanc 03 7992 45 € 119,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 120,45
col. chrome 03 1046 78 € 149,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 150,45
Avec 7 tablettes. H/l/P env. 144/30/15 cm.
blanc 03 7988 86 € 149,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 150,45
col. chrome 03 4528 37 € 189,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 190,45

4. Tabouret.  En métal chromé. 2 tablettes à barreaux 
pour env. 2 paires de chaussures. Assise rembourrée 
avec revêtement en similicuir. H/l/P env. 47/52/30 cm.   
col. chrome 8973 5521 91 € 149,99
                                  + éco-participation  € 0,25  € 150,24

5. Tapis de bain. 100% acrylique. Envers antidérapant. 
Adapté au chauffage par le sol et au sèche-linge. 
Lavage en machine.  
gris/jaune 6616 7321 47  gris/turquoise 1038 0137 51
T. 1 (env. 45/50 cm) € 24,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 59,99
T. 4 (env. 70/120 cm) € 79,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 119,99
T. 6 (triangulaire, env. 90/90 cm) € 59,99
T. 7 (sortie de douche demi-lune,
 env. 50/80 cm) € 47,99
T. 8 (lot WC : housse d'abattant, env. 47/50 cm + 
 tapis sans découpe pour WC suspendu 
 et bidet, env. 45/50 cm) € 42,99
T. 9 (lot WC : housse d'abattant, env. 47/50 cm + 
 tapis avec découpe pour WC sur pied, 
 env. 45/50 cm) € 42,99

6. Chariot à roulettes. Cadre en métal. Plateau
et tiroirs en panneau MDF, poignées, col. chrome. 
Roulettes en synthétique, dont 2 blocables.
Livré en kit à monter soi-même.  

2. Pantoufles

79,99

3. Étagère

à partir de

119,99
+ éco-part. 120,45

Existe en blanc

9 tailles

gris/turquoisegris/rouge

écru

jaune

taupe

jaune

1. Tapis de bain

à partir de

24,99

Plus d‘infos

sur helline.fr
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Étroit, avec 3 tiroirs. 
H/l/P env. 57/24/40 cm. 
blanc 16 5476 18 € 99,99
                                  + éco-participation  € 0,45  € 100,45
Étroit, avec 4 tiroirs. 
H/l/P env. 71/24/40 cm.
blanc 04 7553 69 € 119,99
                                  + éco-participation  € 0,45  € 120,45
Étroit, avec 5 tiroirs.
H/l/P env. 85/24/40 cm.
blanc 02 6422 26 € 149,99
                                  + éco-participation  € 0,45  € 150,45
Large, avec 3 tiroirs. 
H/l/P env. 57/32,5/39,5 cm.
blanc 4276 5826 64 € 119,99
                                  + éco-participation  € 0,45  € 120,45
Large, avec 4 tiroirs.
H/l/P env. 71/32,5/40,5 cm.
blanc 6096 2614 75 € 149,99
                                  + éco-participation  € 0,45  € 150,45
Large, avec 5 tiroirs.
H/l/P env. 85/32,5/39,5 cm.
blanc 8773 2525 43 € 179,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 181,14
Meuble sous vasque, avec 4 tiroirs.
H/l/P env. 43/64/40 cm.
blanc 01 1228 59 € 179,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 181,14

7. Récipient pour produits nettoyants.
En acier inoxydable poli. H/l/P env. 37/30/15 cm.   
col. inox 7367 5502 46 € 99,99
                                  + éco-participation  € 0,18  € 100,17

6. Chariot à roulettes

à partir de

99,99
+ éco-part. 100,45

5. Tapis de bain

à partir de

24,99

4. Tabouret

149,99
+ éco-part. 150,24

7. Récipient  

pour  

produits  

nettoyants

99,99
+  éco-part.  

100,17

7 variantes

9 tailles

gris/jaune

gris/turquoise
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MOTIFS VARIÉS. 
RAYURES, ÉTOILES, LÉOPARD…

L’ESPACE BAIN S’ÉMANCIPE.

2. Tapis de bain. Envers antidérapant. Adapté au 
chauffage par le sol. 100% acrylique. Lavage en 
machine et adapté au sèche-linge.  
écru 7637 0238 59
T. 1 (env. 45/50 cm) € 24,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 59,99
T. 4 (env. 70/120 cm) € 79,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 119,99
T. 6 (rond, ø env. 75 cm) € 59,99
T. 7 (sortie de douche demi-lune, 
  env. 50/80 cm) € 47,99
T. 8 (lot WC : housse d’abattant,  env. 47/50 cm +  
  tapis sans découpe pour WC suspendu  
  et bidet, env. 45/50 cm) € 42,99
T. 9 (lot WC : housse d’abattant, env. 47/50 cm +  
  tapis avec découpe pour WC sur pied,  
  env. 45/50 cm) € 42,99

1. Tapis de bain. Mèches douces : 100% polyester.
Motif en relief. Adapté au chauffage par le sol.  Envers 
antidérapant. Envers en caoutchouc. Lavage en machine. 
taupe 5807 3536 78 blanc 6629 2310 76
T. 1 (env. 45/50 cm) € 16,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 37,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 47,99
T. 4 (env. 70/120 cm) € 69,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 109,99
T. 6 (rond, ø env. 75 cm) € 47,99
T. 7 (sortie de douche, demi-lune,  
  env. 50/80 cm) € 37,99
T. 8 (lot WC : housse d’abattant,  env. 47/50 cm +  
  tapis sans découpe pour WC suspendu  
  et bidet, env. 45/50 cm) € 37,99
T. 9 (lot WC : housse d’abattant, env. 47/50 cm +  
  tapis avec découpe pour WC sur pied,  
  env. 45/50 cm) € 37,99

1. Tapis de bain

à partir de

16,99

2. Tapis de bain

à partir de

24,99

5. Serviteur WC

79,99

4. Tapis de bain

à partir de

24,99

3. Tapis de bain

à partir de

24,99

blanc

taupe

Existe avec découpe 

pour WC sur pied

turquoise

taupe

gris/crème léopard

marron 
léopard

sable

noir

blanc
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3. Tapis de bain. 100% acrylique. Envers antidérapant. 

Adapté au chauffage par le sol. Lavage en machine 

et adapté au sèche-linge.  

taupe 6849 5203 61 turquoise 7192 8405 71
T. 1 (env. 45/50 cm) € 24,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 59,99
T. 4 (env. 70/120 cm) € 79,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 119,99
T. 6 (rond, ø env. 75 cm) € 59,99
T. 7 (sortie de douche demi-lune,  

  env. 50/80 cm) € 47,99
T. 8 (lot WC : housse d’abattant,  env. 47/50 cm +  

  tapis sans découpe pour WC suspendu  

  et bidet, env. 45/50 cm) € 42,99
T. 9 (lot WC : housse d’abattant, env. 47/50 cm +  

  tapis avec découpe pour WC sur pied,  

  env. 45/50 cm) € 42,99

4. Tapis de bain. 100% acrylique. Envers

 antidérapant en latex. Adapté au chauffage par le 

sol. Lavage en machine et adapté au sèche-linge. 

marron léo  00 8207 69  gris/crème léo 09 8659 35

T. 1 (env. 45/50 cm) € 24,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 59,99
T. 4 (env. 70/110 cm) € 79,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 119,99
T. 6 (env. 90/160 cm) € 129,99
T. 7 (rond, ø env. 75 cm) € 59,99
T. 8 (sortie de douche demi-lune,  

  env. 50/80 cm) € 47,99
T. 9 (lot WC : housse d’abattant, env. 47/50 cm +  

  tapis sans découpe pour WC suspendu  

  et bidet, env. 45/50 cm) € 42,99
T. 10 (lot WC : housse d’abattant, env. 47/50 cm +  

  tapis avec découpe pour WC sur pied,  

  env. 45/50 cm) € 42,99

5. Serviteur WC. Métal chromé et verre. Roulettes. 

Dévidoir et support pour brosse WC. Au dos, 

réserve pour deux rouleaux. H/l/P env. 85/15/28 cm. 

Livré en kit à monter soi-même.   € 79,99
sable 05 6884 54 blanc 00 4045 41
noir 00 4243 34

6. Tabouret. Stable. Structure en métal chromé. 

Assise rembourrée avec revêtement en similicuir. 

H/l/P env. 46/50/40 cm.  

blanc 01 0706 52 € 179,99
                                  + éco-participation  € 0,25  € 180,24

7. Tapis de bain. 100% coton (soutient le projet 

Cotton made in Africa). Finition en coton. Adapté au 

chauffage par le sol. Lavage en machine. 
océan 00 6213 97 bleu foncé 05 5375 64
gris 04 5100 21 bleu fumée 00 5634 68
rouge 04 8228 69 taupe 18 9704 27
blanc 14 2810 74  terre cuite 1472 3337 33
T. 1 (env. 45/50 cm) € 16,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 37,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 47,99
T. 4 (env. 70/110 cm) € 59,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 79,99
T. 6 (env. 90/160 cm) € 99,99
T. 7 (rond, ø env. 75 cm) € 47,99
T. 8 (sortie de douche demi-lune,  

  env. 50/80 cm) € 37,99
T. 9 (lot WC : housse d’abattant, env. 47/50 cm +  

  tapis sans découpe pour WC suspendu  

  et bidet, env. 45/50 cm) € 37,99
T. 10 (lot WC : housse d’abattant, env. 47/50 cm +  

  tapis avec découpe pour WC sur pied,  

  env. 45/50 cm) € 37,99

6. Tabouret

179,99
+ éco-part. 180,24

7. Tapis de bain

à partir de

16,99

blanc

gris

taupe

taupe

terre cuite

bleu foncé

rouge

bleu fumée

océan

Mod. 7

Plus d‘infos

sur helline.fr



1. Tapis de bain. 100% coton (soutien le projet Cotton 
made in Africa). Adapté au chauffage par le sol. Lavage 
en machine.
bleu 08 2357 73 jaune 04 9991 83
gris 05 6044 29 vert 03 2162 17
menthe 09 9978 77 écru 04 7700 92
orange 06 6217 78 rouge 07 2932 24
taupe 01 2648 53 blanc 02 6566 62
T. 1 (env. 45/50 cm) € 16,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 37,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 47,99
T. 4 (env. 70/110 cm) € 59,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 99,99
T. 6 (env. 90/160 cm) € 109,99
T. 7 (rond, ø env. 75 cm) € 47,99
T. 8 (sortie de douche, demi-lune,  
  env. 50/80 cm) € 37,99
T. 9 (lot WC : housse d’abattant env. 47/50 cm +  
  tapis sans découpe pour WC suspendu  
  et Bidet, env. 45/50 cm) € 37,99
T. 10 (lot WC : housse d’abattant env. 47/50 cm +  
  tapis avec découpe pour WC sur pied,  
  env. 45/50 cm) € 37,99

2. Accessoires de bain. En acier inoxydable brossé. 
Livrés en kit à monter soi-même.
� Dévidoir en haut, et réserve pour 3 rouleaux en 
bas. H/l/P env. 75/20/15 cm.  
col. inox 08 5428 78 € 119,99

� Porte-serviettes. Avec 2 tiges.
H/l/P env. 88/40/20 cm.  
col. inox 07 4362 54 € 149,99
� Serviteur WC. Avec brosse WC.
H/l/P env. 75/20/15 cm. 
col. inox 00 8128 71 € 129,99

3. Tapis de bain. Mèches en 100% acrylique. Envers 
antidérapant. Adapté au chauffage par le sol et au 
sèche-linge. Lavage en machine. 
blanc/vert 6648 5314 37
T. 1 (env. 45/50 cm) € 24,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 59,99
T. 4 (env. 70/120 cm) € 79,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 119,99
T. 6 (rond, ø env. 75 cm) € 59,99
T. 7 (sortie de douche, demi-lune,  
  env. 50/80 cm) € 47,99
T. 8 (lot WC : housse d’abattant env. 47/50 cm +  
  tapis sans découpe pour WC suspendu  
  et bidet, env. 45/50 cm) € 42,99
T. 9 (lot WC : housse d’abattant env. 47/50 cm +  
  tapis avec découpe pour WC sur pied,  
  env. 45/50 cm) € 42,99

4. Étagère de douche. Acrylique. À suspendre à la 
paroi de douche - adaptée aux parois jusqu’à 35 mm 
d’épaisseur. H/l/P env. 46/27/15 cm.  
transparent 06 4961 35 € 79,99

1. Tapis de bain

à partir de

16,99

Existe avec découpe 
pour WC sur pied

blanc

verttaupe

taupe

rougeécru grisorangebleu blanc vertmenthe jaunetaupe

bleu
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5. Panier à linge d’angle. En cannage de rotin verni, 
col. gris, blanc ou col. miel. Couvercle rabattable. Insert 
amovible avec fermeture scratchée, 100% coton, lavable 
en machine. H/l/P env. 55/34/34 cm. € 119,99
                                  + éco-participation  € 0,18  € 120,17
gris 03 9168 36 col. miel 03 6581 39
blanc 03 6554 29

6. Meubles de bain. Panneau MDF verni, à effet 
miroir. Poignées en acier inox. Gonds indifféremment
à gauche ou à droite. Tiroirs montés sur rails en métal. 
À suspendre. Livrés en kit à monter soi-même.
� Armoire haute. 2 portes dissimulant pièce 1 tablette.  
2 tiroirs. H/l/P env. 160/35/35 cm.   € 479,99
                                  + éco-participation  € 2,30  € 482,29
gris 00 5065 32 noir 00 6103 38
taupe 03 6800 52 blanc 03 6552 34
� Meuble sous vasque. Avec 2 tiroirs dont celui
du haut est compartimenté. En bas, 1 casier.
Avec découpe pour siphon, L/l env. 20/8 cm.
H/l/P tot. env. 45/70/38 cm.  € 239,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 241,14

gris 09 8859 39 noir 02 1490 58
taupe 03 6608 41 blanc 09 8873 20
� Armoire suspendue. 1 porte dissimulant 1 tablette 
amovible. H/l/P env. 60/35/30 cm.  € 119,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 121,14
gris 09 9012 42 noir 00 6646 45
taupe 00 4533 66 blanc 09 8874 21
� Chariot à roulettes. Roulettes en synthétique,
hauteur env. 6 cm. Roulettes de devant blocables. 
3 tiroirs. H/l/P env. 66,5/35/35 cm.  € 279,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 281,74
gris 09 8878 43 noir 02 1484 82
taupe 00 4561 81 blanc 09 8988 32
Non illustré : 4 tiroirs.  
H/l/P env. 90/35/35 cm.  € 419,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 421,74
gris  03 6378 63 noir 00 8599 81
taupe 00 5202 27 blanc 03 7171 81

7. Tabouret en métal. Assise rembourrée avec
revêtement en similicuir. H/ø env. 51/36 cm.
Livré en kit à monter soi-même. 
blanc 3649 0329 78 € 179,99
                                  + éco-participation  € 1,70  € 181,69

7. Tabouret

179,99
+ éco-part. 181,69

3. Tapis de bain

à partir de

24,99

4. Étagère de douche

79,99

5. Panier à  

linge d’angle

119,99
+ éco-part. 120,17

2. Accessoires

de bain

à partir de

119,99

�

�

�

Existe avec découpe 
pour WC sur pied

gris

col. miel

blanc

6. Meubles de bain

à partir de

119,99
+ éco-part.  

121,14

�   Armoire haute

�   Meuble

sous vasque

�   Armoire suspendue

�   Chariot

à roulettes

4 coloris

taupe

blanc

noir

gris

2 tailles

Plus d‘infos

sur helline.fr
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    FIXATION DURABLE, OPTIMALE, SANS PERCER !  

1. Tapis de bain 100% acrylique. Envers antidéra-

pant. Adapté au chauffage par le sol. Lavage en 

machine et adapté au sèche-linge. 

anthracite 04 1664 27 vert pomme 10 2730 18
jaune 18 6852 42 gris clair 04 8383 29
blanc cassé 12 2641 25 pétrole 06 7353 82
noir 02 0005 63 taupe 11 8552 67
turquoise 05 8137 59 lie-de-vin 08 8220 53
cannelle 14 1525 17
T. 1 (env. 45/50 cm) € 16,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 37,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 47,99
T. 4 (env. 70/110 cm) € 69,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 99,99
T. 6 (env. 90/160 cm) € 109,99
T. 7 (rond, ø env. 75 cm) € 47,99
T. 8 (sortie de douche demi-lune, 

  env. 50/80 cm) € 37,99
T. 9 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm +  

  tapis sans découpe pour WC suspendu  

  et bidet env. 45/50 cm) € 37,99
T. 10 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm +  

  tapis avec découpe pour WC sur pied,  

  env. 45/50 cm) € 37,99

2. Tabouret en acrylique de qualité. Avec tige

centrale de stabilisation en acier inoxydable.

Pieds en silicone. H/l/P env. 47/40/27 cm.

Charge maxi 130 kg.  
transparent 07 3689 34 € 239,99
                                  + éco-participation  € 0,25  € 240,24

3. Tapis de bain. Mèches denses : 100% acrylique. 

Envers antidérapant en latex. Adapté au chauffage 

par le sol et au sèche-linge. Lavage en machine. 

jaune 00 8730 75 noir 05 9873 44
taupe 00 5285 46 turquoise 2488 0748 44
rose 8197 3458 51
T. 1 (env. 45/50 cm) € 24,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 47,99

Mèches très hautes

� Tablette murale

47,99
� Dévidoir

37,99� Crochets en lot de 2

24,99

� Étagère d’angle 

79,99

1. Tapis de bain

à partir de

16,99

gris clair

Existe avec découpe  
pour WC sur pied

cannelle jaune pétrolenoirlie-de-vin anthracitetaupe vert pommeblanc cassé turquoise

4. Système TurboFix
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Fixation optimale ! 

Maintien optimal, sans

percer, grâce aux pastilles 

adhésives spéciales. 

Accessoires faciles à poser.

Retrait aisé, sans laisser

de traces, ni résidus

EN ACIER INOXYDABLE – POUR LA SALLE DE BAINS

T. 3 (env. 60/100 cm) € 59,99
T. 4 (env. 70/110 cm) € 79,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 119,99
T. 6 (env. 90/160 cm) € 129,99
T. 7 (rond, ø env. 75 cm) € 59,99
T. 8 (sortie de douche demi-lune, 

  env. 50/80 cm) € 47,99
T. 9 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm +  

  tapis sans découpe pour WC suspendu  

  et bidet env. 45/50 cm) € 42,99
T. 10 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm +  

  tapis avec découpe pour WC sur pied,  

  env. 45/50 cm) € 42,99

4. Système TurboFix. Fixation optimale, durable, 

avec pastilles adhésives spéciales. Sans percer,

ni visser. Elles se retirent sans laisser de traces. 

Acier inoxydable.

� Crochets, lot de 2 H/ø pièce env. 8,5/6,5 cm.  
col. inox 05 8368 17 € 24,99
� Étagère d’angle. Avec tablettes transparentes 

amovibles. 
2 tablettes. H/l/P env. 27,5/26/18 cm.

col. inox 05 8449 26 € 79,99
� Tablette murale. 1 tablette transparente

amovible. H/l/P env. 6,5/24/13 cm. 

col. inox 05 8415 42 € 47,99
� Dévidoir. H/l/P env. 12/12,5/13,5 cm.  

col. inox 05 8490 75 € 37,99
� Brosse WC. Réceptacle en synthétique satiné. 

Tête de brosse noire. H/l/P env. 38/9/10,5 cm.   

col. inox 05 8769 91 € 47,99
� Raclette de douche. Avec support.

H/l/P env. 16,5/24/4,5 cm.  
col. inox 05 8511 77 € 37,99
� Support de sèche-cheveux. Avec fixation.

H/l/P env. 8/14/10 cm. Sans appareil.  
col. inox 06 0587 46 € 24,99

2. Tabouret

239,99
+ éco-part.  

240,24

� Support pour sèche-cheveux

24,99
� Raclette de douche

37,99
� Brosse WC

47,99

3. Tapis de bain

à partir de

24,99

Existe avec découpe  
pour WC sur pied

taupejaune roseturquoise

noir

Plus d‘infos

sur helline.fr
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L’AMOUR DU DÉTAIL. 
STYLE PATCHWORK SOPHISTIQUÉ, 
MOTIFS MÉRIDIONAUX, FLEURS  
DÉCORATIVES… REGARDEZ-Y  
DE PLUS PRÈS !

1. Étagère en métal thermopoudré.  
Avec 3 tablettes. H/l/P env. 95/30/30 cm. € 109,99
                                  + éco-participation  € 0,40  € 110,39
marron 04 0561 51 blanc 00 3092 74
noir 00 7712 78
Avec 5 tablettes. H/l/P env. 150/30/30 cm. € 149,99
                                  + éco-participation  € 0,40  € 150,39
marron 06 8582 26 blanc 00 6830 82
noir 00 3167 18

2. Meubles de bain. En bois massif de Paulownia et 
panneau MDF. Façades aux décors variés. Poignées 
différentes. Livrés montés.
� Meubles sous vasque. 6 tiroirs. Découpe pour 
siphon, L/l env. 18/8 cm. H/l/P tot. env. 60/65/30 cm.  
blanc/marron 12 0599 97 € 229,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 231,14
� Commode  
Non illus. : avec 4 tiroirs. H/l/P env. 76/23/25 cm.
blanc/marron 12 5318 93 € 149,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 150,45
Non illus. : avec 5 tiroirs. H/l/P env. 93/23/25 cm.
blanc/marron 13 0801 24 € 179,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 180,45
Avec 10 tiroirs. H/l/P env. 94/65/30 cm.
blanc/marron 18 8663 92 € 299,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 301,14

3. Tapis de bain. 100% acrylique. Envers antidérapant. 
Adapté au chauffage par le sol et au sèche-linge.  
Lavage en machine. 
vert 2865 9515 36 taupe 9456 6538 73
turquoise 1225 8628 51 terre cuite 5883 2559 73
T. 1 (env. 45/50 cm) € 24,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 59,99
T. 4 (env. 70/120 cm) € 79,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 119,99
T. 6 (rond, ø env. 75 cm) € 59,99
T. 7 (sortie de douche, demi-lune,  
  env. 50/80 cm) € 47,99
T. 8 (lot WC : housse d‘abattant,  env. 47/50 cm +  
  tapis sans découpe pour WC suspendu  
  et bidet env. 45/50 cm) € 42,99
T. 9 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm +  
  tapis avec découpe pour WC sur pied,  
  env. 45/50 cm) € 42,99

4. Panier à linge en cannage de rotin.  
Avec couvercle. Insert amovible en 100% coton.
H/ø env. 62/40 cm.  € 179,99
                                  + éco-participation  € 0,18  € 180,17
marron    5899 2741 52           col. miel 1225 1247 45

5. Tapis de bain 100% acrylique. Envers antidérapant. 
Adapté au chauffage par le sol et au sèche-linge. 
Lavage en machine. 
anthracite 03 5996 93 gris/jaune 00 7431 65
bl. cassé 01 3881 29 terre cuite 4771 1100 66
T. 1 (env. 45/50 cm) € 24,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 59,99
T. 4 (env. 70/110 cm) € 79,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 119,99
T. 6 (env. 90/160 cm) € 129,99
T. 7 (rond, ø env. 75 cm) € 59,99
T. 8 (sortie de douche, demi-lune,  
  env. 50/80 cm) € 47,99
T. 9 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm +  
  tapis sans découpe pour WC suspendu  
  et bidet env. 45/50 cm) € 42,99
T. 10 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm +  
  tapis avec découpe pour WC sur pied,  
  env. 45/50 cm) € 42,99

3. Tapis de bain

à partir de

24,99

1. Étagère

à partir de

109,99
+ éco-part. 110,39

2 tailles

2. Meubles de bain

à partir de

149,99
+ éco-part. 150,45

�   Meuble sous vasque

�   Commode

3 tailles

Existe avec découpe  
pour WC sur pied

vertturquoise

terre cuite

taupe

Mod. 2

Plus d‘infos

sur helline.fr
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6. Tapis de bain 100% coton (soutient le projet
Cotton made in Africa). Envers antidérapant.
Adapté au chauffage par le sol. Lavage en machine. 
gris 8602 5749 94 blanc cassé 7466 8830 26
taupe 6616 5369 19
T. 1 (env. 45/50 cm) € 16,99
T. 2 (env. 60/100 cm) € 47,99
T. 3 (env. 80/150 cm) € 99,99
T. 4 (rond, ø env. 75 cm) € 47,99
T. 5 (sortie de douche, demi-lune,  
  env. 50/80 cm) € 42,99
T. 6 (lot WC : housse d‘abattant,  env. 47/50 cm +  
  tapis sans découpe pour WC suspendu  
  et bidet env. 45/50 cm) € 37,99
T. 7 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm +  
  tapis avec découpe pour WC sur pied,  
  env. 45/50 cm) € 37,99

7. Sabots  en cuir nappa de vachette. Semelle intérieure 
en cuir. Semelle extérieure légère. Talon, H env. 50 mm.
beige 4232 0709 81 bleu 9415 5337 49
jaune 1288 0706 64 rouge 1698 3627 44
T. 36-42 € 79,99

7. Sabots

79,99

4. Panier à linge

179,99
+ éco-part. 180,17

6. Tapis de bain

à partir de

16,99

5. Tapis de bain

à partir de

24,99

marron

col. miel

terre cuite

anthracite blanc casségris/jaune

Existe avec découpe  
pour WC sur pied

taupe

gris

blanc cassé

gris

jaune

rouge

beige

bleu

En coton ultra doux
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GLAMOUR MATINAL. 
SALLE DE BAIN
ÉTINCELANTE ORNÉE
DE CRISTAUX SWAROVSKI.

Avec cristaux Swarovski

1. Tapis de bain avec cristaux Swarovski. Mèches en 
acrylique, avec fils en polyester et polyamide. Envers 
antidérapant en latex. Adapté au chauffage par le sol 
et au sèche-linge. Lavage en machine. 
gris 7548 2265 21 écru 2078 6859 87
T. 1 (env. 45/50 cm) € 59,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 79,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 109,99
T. 4 (env. 70/120 cm) € 139,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 179,99
T. 6 (rond, ø env. 75 cm) € 109,99
T. 7 (sortie de douche, demi-lune,  
  env. 50/80 cm) € 79,99
T. 8 (lot WC : housse d‘abattant,  env. 47/50 cm +  
  tapis sans découpe pour WC suspendu  
  et bidet env. 45/50 cm) € 79,99
T. 9 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm +  
  tapis avec découpe pour WC sur pied,  
  env. 45/50 cm) € 79,99

2. Meubles de bain. En bois massif de sapin et 
panneau MDF, vernis. Tiroirs montés sur rails en bois. 
Livrés montés. 
� Commode. 4 tiroirs. H/l/P env. 90/40/35 cm.  
col. argent 6680 7211 86 € 299,99
                                   + éco-participation  € 1,15  € 301,14
� Commode large. 4 tiroirs. H/l/P env. 90/80/35 cm.  
col. argent 5819 9013 49 € 479,99
                                   + éco-participation  € 1,15  € 481,14
� Meuble sous vasque. 1 porte, 2 tiroirs. H/l/P env. 
60/65/38 cm. Découpe pour siphon, L/l env. 20/8 cm.  
col. argent 7536 2400 61 € 299,99
                                   + éco-participation  € 1,15  € 301,14

3. Patère variable. A suspendre sur le montant de
la porte. En métal. Crochets en synthétique aspect
diamant. Coulissant. H/l/P env. 21/16-62/5 cm.  
col. argent 02 5718 61 € 42,99
                                   + éco-participation  € 0,06  € 43,05

4. Tapis de bain. Aspect brillant. 100% polyester. 
Envers antidérapant. Adapté au chauffage par le sol. 
Lavage en machine. 
marron 14 5942 26 écru 14 6127 41
col. argent 03 7669 29
T. 1 (env. 45/50 cm) € 24,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 59,99
T. 4 (env. 70/110 cm) € 69,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 109,99
T. 6 (env. 90/160 cm) € 119,99
T. 7 (rond, ø env. 75 cm) € 59,99
T. 8 (sortie de douche, demi-lune,  
  env. 50/80 cm) € 47,99
T. 9 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm + 
 tapis sans découpe pour WC suspendu 
 et bidet env. 45/50 cm) € 47,99
T. 10 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm + 
 tapis avec découpe pour WC sur pied, 
 env. 45/50 cm) € 47,99

1. Tapis de bain

à partir de

59,99

Existe avec découpe  

pour WC sur pied

gris

écru

gris

2.Meubles

de bain

à partir de

299,99
+ éco-part. 301,14

�   Commode

�   Commode 

large

�   Meuble sous 

vasque
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5. Tapis de bain en acrylique, avec fils en polyester et 
polyamide. Envers antidérapant. Adapté au chauffage 
par le sol et au sèche-linge. Lavage en machine.
anthracite 4262 6201 92
T. 1 (env. 45/50 cm) € 37,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 59,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 79,99
T. 4 (env. 70/120 cm) € 109,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 139,99
T. 6 (rond, ø env. 75 cm) € 79,99
T. 7 (sortie de douche, demi-lune,  
  env. 50/80 cm) € 59,99
T. 8 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm + 
 tapis sans découpe pour WC suspendu 
 et bidet env. 45/50 cm) € 54,99
T. 9 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm + 
 tapis avec découpe pour WC sur pied, 
 env. 45/50 cm) € 54,99

6. Sabots. Effets brillants. Dessus en cuir de vachette. 
Première en cuir. Voûte plantaire anatomique. Bride 
scratchée. Talon, hauteur env. 50 mm. 
anthracite  2571 6452 32 col. or 4062 4059 94
T. 36-42 € 69,99

3. Patère variable

42,99
+ éco-part. 43,05

5. Tapis de bain

à partir de

37,99

4. Tapis de bain

à partir de

24,99

6. Sabots

69,99

anthracite

col. or

col. argent

Existe avec découpe  
pour WC sur pied

écrumarron

Plus d‘infos

sur helline.fr
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1. Tapis de bain. Avec bordure crochetée. 100% coton 
(soutient le projet Cotton made in Africa). Adapté au 
chauffage par le sol. Lavage en machine. 
gris 1979 7012 26 rose 8176 5936 57
blanc 5534 7446 77
T. 1 (env. 45/50 cm) € 24,99
T. 2 (env. 60/100 cm) € 59,99
T. 3 (env. 80/150 cm) € 109,99
T. 4 (rond, ø env. 75 cm) € 47,99
T. 5 (sortie de douche, demi-lune,  
  env. 50/80 cm) € 42,99
T. 6 (lot WC : housse d‘abattant,  env. 47/50 cm +  
  tapis sans découpe pour WC suspendu  
  et bidet env. 45/50 cm) € 42,99
T. 7 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm +  
  tapis avec découpe pour WC sur pied,  
  env. 45/50 cm) € 42,99

2. Panier à linge. Travail artisanal. Cannage de
rotin teinté et verni. Couvercle avec anse. Sac à linge 
amovible avec coulisse élastique, 100% coton.
H/l/P env. 70/50/20 cm. € 119,99
                                  + éco-participation  € 0,18  € 120,17
blanc 7712 3039 53 col. miel 9228 1722 68

3. Accessoires de bain en métal thermopoudré,
avec finition à l’ancienne.
� Porte-serviettes. Haut avec 3 tiges et bas avec 1 
tablette. H/l/P env. 85/51/40 cm. Kit à monter soi-même.  
blanc 15 8135 24 € 109,99
� Dévidoir. H/ø env. 68/18 cm.  
blanc 00 4187 63 € 47,99
� Étagère d’angle. 4 tablettes. Pliable pour un
encombrement minimal. H/l/P env. 146/40/28 cm.  
blanc vieilli 9363 1957 62 € 119,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 120,45

4. Accessoires de bain. Travail artisanal soigné.
Avec rose en relief. En céramique italienne de qualité. 
� Dévidoir WC. H/l/P env. 10/17/8 cm.  € 47,99
rose 3242 3764 78 blanc 07 5127 56
� Réserve pour rouleaux. Pour 2 rouleaux.  
H/ø env. 22/16 cm.   € 47,99
rose 3466 1610 78 blanc 07 1181 47
� Brosse WC. H/ø env. 46/15 cm. € 47,99
rose 3360 8628 18 blanc 07 1178 85
� Gobelet. H/ø env. 12,5/8,5 cm. € 16,99 
rose 7586 6744 58 blanc 07 1152 54
� Distributeur à savon. Mécanisme à pompe
dévissable. H/ø env. 17/8,5 cm.   € 24,99
rose 2578 3121 62 blanc 07 5415 65
� Coupelle à savon. H/l/P env. 5/15/12 cm. € 16,99
rose 3406 8507 67 blanc 07 1165 35
� Broc de toilette, lot 2 pièces. Coupelle : H/ø env. 
8,5/31 cm. Broc : H/ø env. 30/16,5 cm.   € 119,99
rose 6799 7500 29 blanc 07 9894 46
	 Boîte à mouchoirs en papier  
H/l/P env. 7/27/15 cm.  € 47,99
rose 9862 8406 87 blanc 04 6042 51

5. Tapis de bain. 100% acrylique. Envers antidérapant. 
Adapté au chauffage par le sol. Lavage en machine et 
adapté au sèche-linge. 
abricot 1327 3916 97 taupe 5867 0116 49
T. 1 (env. 45/50 cm) € 24,99
T. 2 (env. 50/90 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/100 cm) € 59,99
T. 4 (env. 70/120 cm) € 79,99
T. 5 (env. 80/150 cm) € 119,99
T. 6 (rond, ø env. 75 cm) € 59,99
T. 7 (sortie de douche, demi-lune,  
  env. 50/80 cm) € 47,99
T. 8 (lot WC : housse d‘abattant,  env. 47/50 cm +  
  tapis sans découpe pour WC suspendu  
  et bidet env. 45/50 cm) € 42,99
T. 9 (lot WC : housse d‘abattant, env. 47/50 cm +  
  tapis avec découpe pour WC sur pied,  
  env. 45/50 cm) € 42,99

6. Meubles de bain. En bois massif de sapin et
panneau MDF. Avec façades et poignées variées.
Livrés montés.  

1. Tapis de bain

à partir de

24,99

2. Panier à linge

119,99
+ éco-part. 120,17

gris

blanc
rose

gris
Existe avec découpe  
pour WC sur pied

blanc
Existe en col. miel

3. Accessoires

de bain

à partir de

47,99

�   Porte-serviettes

�   Dévidoir

Plus d‘infos

sur helline.fr
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� Armoire d’appoint. 2 portes. 3 tiroirs.
H/l/P env. 90/80/35 cm.
blanc/rose 2407 2319 63 € 479,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 481,14
1� Meuble sous vasque. 1 porte. 2 tiroirs.
Avec découpe pour siphon, L/l env. 20/8 cm.
H/l/P env. 60/65/30 cm.  
blanc/rose 9938 8226 68 € 299,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 301,14
� Commode. 4 tiroirs. H/l/P env. 90/40/35 cm.
blanc/rose 9115 4202 94 € 299,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 301,14

7. Crochets, lot de 4. À suspendre. Adapté aux tubes 
de radiateur d’un diamètre d’env. 3 cm. En synthétique. 
H/l/P pièce env. 10/2,5/6,5 cm.    € 16,99
                                  + éco-participation  € 0,06  € 17,05
col. chrome 01 5068 86  blanc 03 6533 21
transparent 09 6584 39

� Étagère

d’angle

119,99
+ éco-part. 120,45

5. Tapis de bain

à partir de

24,99

7. Crochets,  

lot de 4

16,99
+ éco-part. 17,05

3. Accessoires de bain

4. Accessoires de bain

à partir de

16,99

�

�
�

rose

blanc

� �

�

�

	

abricot

taupe

Existe avec découpe  
pour WC sur pied

6. Meubles de bain

à partir de

299,99
+ éco-part. 301,14�   Armoire d’appoint

�   Meuble

sous vasque

�   Commode

1. Tapis de bain 

gris

Mod. 6
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BIEN RAN 
Découvrez des aides ménagères pratiques,

polyvalentes et hautes en couleur.

1. Meubles d’entrée. Bois massif de pin, imprégné/
huilé, lasuré blanc ou lasuré gris. Sans panier.
� Meuble à chaussures 
Large, avec 2 abattants. 2 casiers ouverts.
Capacité env. 8 paires de chaussures.
H/l/P env. 97/65/25 cm.   € 179,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 181,14
imprégné/huilé 15 3383 20 gris 03 8288 21
blanc 09 2341 25
Étroit, capacité env. 3 paires de chaussures par abattant.
Avec 3 abattants. H/l/P env. 122,5/55/25 cm. € 199,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 201,14
imprégné/huilé 19 6407 67 gris 17 8450 27
blanc 14 9990 76
Avec 4 abattants. H/l/P env. 160/55/25 cm. € 279,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 281,14
imprégné/huilé 19 1633 23 gris 05 6801 61
blanc 06 0406 65
� Vestiaire mural. 3 casiers ouverts. 4 crochets. 
H/l/P env. 35/80/28 cm.     € 109,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 110,45
imprégné/huilé 11 1669 74 gris 07 3204 42
blanc 02 7634 47
� Banc. À gauche, 2 casiers ouverts. Derrière la porte, 
1 tablette. H/l/P env. 50/90/40 cm.   € 179,99
                                  + éco-participation  € 1,10  € 181,09
imprégné/huilé 15 9387 18 gris 09 7142 20
blanc 07 1867 27
� Penderie. Tablettes. 5 crochets en bois.
H/l/P env. 180/90/30 cm.    € 299,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 301,74
imprégné/huilé  9810 3440 78 gris 16 2868 35
blanc 18 6786 48

2. Paniers. En osier naturel. Trou de préhension.
Insert en tissu. 
Lot de 2. Adaptés au meuble à chaussures 1. �, large. 
H/l/P pièce env. 10/27/21 cm.
écru 06 6392 33 € 37,99
                                  + éco-participation  € 0,11  € 38,10
Lot de 2. Adaptés au banc 1. �. 
H/l/P pièce env. 16/24,5/34 cm.
écru 04 2080 41 € 37,99
                                  + éco-participation  € 0,11  € 38,10
Lot de 3. Adapté au vestiaire mural 1. �. 
H/l/P pièce env. 18/22/25 cm.
écru 07 3582 37 € 59,99
                                  + éco-participation  € 0,11  € 60,10

3. Meubles d’entrée. En métal de qualité
thermopoudré, col. marron vieilli ou col. blanc.
� Penderie. Haut et bas , pièce, 1 grande tablette.
4 tablettes latérales. 1 barre penderie. H/l/P env. 
170/109/43 cm. Kit à monter soi-même.
Sans paniers.  € 199,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 201,14
marron 10 4884 66  blanc 19 1956 19
� Miroir mural 
H/l/P env. 80/60/2,5 cm.  € 119,99
marron 18 1590 68 blanc 12 8191 75
H/l/P env. 180/50/2,5 cm. 
blanc 12 6436 69 € 199,99
� Console. Tablettes en verre de sécurité.
H/l/P env. 76/85/40 cm.    € 179,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 180,45
marron 16 2392 67 blanc 14 7085 92
No illustré : vestiaire mural avec crochets. 
H/l/P env. 90/50/6,5 cm.  € 99,99
                                  + éco-participation  € 0,18  € 100,17
marron 10 5478 73 blanc 19 6769 36
H/l/P env. 180/50/6,5 cm.  € 179,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 180,45
marron 12 9323 45 blanc 13 7299 62

4. Paniers, lot de 3. En cannage de rotin. Avec trou 
de préhension. Insert en tissu amovible. H/l/P env. 
29/28/32 cm. 
écru 15 5863 33 € 79,99
                                  + éco-participation  € 0,11  € 80,10

5. Paillasson. Fabriqué en Allemagne. 100% polyamide. 
Envers antidérapant en caoutchouc. Résiste aux aléas 
de la météo - usage intérieur et extérieur. Adapté au 

1. Meubles d’entrée

à partir de

109,99
+ éco-part. 110,45

4. Paniers, lot de 3

2. Paniers

�   Meuble à chaussures

chauffage par le sol et au sèche-linge. Lavage en 
machine jusqu‘à 60°C. Qualité garantie 5 ans.   
marron/bleu 8137 8037 87 écru/rose 3910 7111 84
T. 1 (env. 40/60 cm) € 37,99
T. 2 (env. 50/75 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/85 cm) € 69,99
T. 4 (env. 75/120 cm) € 119,99
T. 5 (env. 60/180 cm) € 139,99
T. 6 (env. 75/190 cm) € 179,99
T. 7 (env. 115/175 cm) € 269,99

Mod. 1
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 GÉ  
� Miroir mural

à partir de

119,99

� Console

179,99
+ éco-part. 180,45

� Penderie

199,99
+ éco-part. 201,14

5. Paillasson

à partir de

37,99

3.

3.

3. Meubles d’entrée

�   Meuble à chaussures1.

�1.

�1.

�1. �1.

3 tailles

7 tailles

2 tailles

Existe comme vestiaire mural

Existe en col. marron

imprégné/
huilé

blanc

gris

marron/bleu

écru/rose

Plus d‘infos

sur helline.fr
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À suspendre

blanc/écru 07 3186 92 € 199,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 200,45

� Banc à chaussures. 2 tablettes à barreaux pour env. 
6 paires de chaussures. H/l/P env. 47,5/78,5/30,5 cm.  
blanc/écru 06 2156 45 € 149,99
                                  + éco-participation  € 1,10  € 151,09

3. Paillasson. 100% polyamide (Nylon). Envers antidé-
rapant en caoutchouc. Sans PVC. Adapté au chauffage 
par le sol. Sans bord en caoutchouc. Lavage en machine 
jusqu‘à 60°C. Qualité garantie 5 ans.    
marron 9417 6321 18
T. 1 (env. 50/70 cm) € 47,99
T. 2 (env. 70/120 cm) € 119,99
T. 3 (env. 60/180 cm) € 179,99
T. 4 (env. 80/200 cm) € 239,99
T. 5 (env. 110/175 cm) € 299,99

4. Pantoufles MUBB. Feutre de laine. Avec bride 
scratchée. Semelle intérieure amovible. Voûte plantaire 
anatomique. Semelle intérieure en cuir.  
gris/écru 9856 4665 93 vert 8477 3968 86
T. 36-42 € 69,99

1. Tabouret. Modèle stable en panneau MDF, avec 
revêtement en polyester résistant. Couvercle amovible 
avec rembourrage en mousse. En dessus, grand espace 
de rangement tapissé de tissu. A plier pour un encom-
brement minimal - il suffit de retirer le fond. H/ø env. 
37,5/40 cm.  
marron 02 0590 34 € 47,99
                                  + éco-participation  € 1,70  € 49,69

2. Meubles d’entrée. En métal stable avec revêtement 
en synthétique et panneau MDF aspect bois.
� Penderie. Avec barre penderie pour cintres,
et tablette en bas. H/l/P env. 168/65/40 cm.
Sans miroir, ni cintres.    
blanc/écru 04 2783 78 € 149,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 150,45
� Miroir rond. Suspension en similicuir. ø env. 45 cm.  
blanc 05 4394 35 € 79,99
� Étagère à chaussures. Avec 4 tablettes à barreaux
pour env. 12 paires. H/l/P env. 102/81/28 cm.  

1. Tabouret

47,99
+ éco-part. 49,69

4. Pantoufles

69,99

6. Porte-parapluies

59,99
3. Paillasson

à partir de

47,99

•  Avec rangement

2. Meubles d’entrée

à partir de

79,99

�   Penderie �   Miroir rond

�   Étagère à 

chaussures

�   Banc à

chaussures

5. Meuble

à chaussures

à partir de

119,99
+ éco-part. 121,14

� 3 tailles  
6 coloris

�
2 coloris

blanc

vert

rouge

anthracite

bleu 

fumée

col. argent

5 tailles 

gris/écru

vert

Plus d‘infos

sur helline.fr
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5. Meuble à chaussures. Tôle d’acier thermopoudrée. 
Capacité par abattant env. 2-3 paires de chaussures.
� Étroit. l/P env. 50/15 cm.  
Avec 3 casiers à abattant. H env. 103 cm. € 119,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 121,14
anthracite 13 4619 92  vert 11 9764 19
bleu fumée 00 7658 43 rouge 13 4181 44
col. argent 14 3436 24 blanc 19 3049 76
Avec 4 casiers à abattant. H env. 136 cm. € 149,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 151,14
anthracite 19 9245 27 vert 13 5362 39
bleu fumée 00 8218 20 rouge 19 7599 58
col. argent 12 2753 28 blanc 15 5823 39
Avec 5 casiers à abattant. H env. 169 cm. € 189,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 191,14
anthracite 14 5586 29 vert 12 9238 32
bleu fumée 00 6566 51 rouge 14 8593 45
col. argent 17 4272 62 blanc 16 8677 34

� Large. Avec 4 casiers à abattant.  
H/l/P env. 70/98/15 cm.  € 179,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 181,14
col. argent 1236 1718 79 blanc 7533 8301 39

6. Porte-parapluies. En acier thermopoudré,
col. blanc. Avec insert amovible en synthétique.
H/l/P env. 49/16/16 cm.  
blanc 07 4185 44 € 59,99

7. Paillasson. 100% polyamide. Envers antidérapant 
en caoutchouc. Qualité très durable. Adapté au chauf-
fage par le sol et au sèche-linge. Lavage en machine 
jusqu‘à 40°C. Sans PVC. Qualité garantie 3 ans.  
marron/vert  9285 8664 23 gris 4759 5322 52
T. 1 (env. 40/60 cm) € 16,99
T. 2 (env. 50/75 cm) € 37,99
T. 3 (env. 60/85 cm) € 47,99
T. 4 (env. 75/120 cm) € 69,99
T. 5 (env. 60/180 cm) € 79,99
T. 6 (env. 70/190 cm) € 99,99
T. 7 (env. 115/175 cm) € 149,99

7. Paillasson

à partir de

16,99

gris

marron/vert
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TOUCHE LÉOPARDÉE - UNE BELLE ENTRÉE EN MATIÈRE !
DÉVOILEZ VOTRE BON SENS DU GOÛT ET DU DÉTAIL.

Sans bord

Sans percer

1. Banc. Revêtement en 100% polyester. Surface
d’assise avec rembourrage en mousse. Pieds en métal 
verni, col. noir. H/l/P env. 43/80/38 cm.  € 179,99
                                  + éco-participation  € 4,50  € 184,49
gris 4294 8037 77 sable 3519 1155 35

2. Paillasson. 100% polyamide (Nylon). Envers 
antidérapant en caoutchouc. Sans PVC. Qualité très 
durable. Lavage en machine jusqu’à 60°C. Sans bord 
en caoutchouc. Qualité garantie 5 ans.   
marron 5829 6304 77
T. 1 (env. 50/70 cm) € 47,99
T. 2 (env. 70/120 cm) € 119,99
T. 3 (env. 60/180 cm) € 179,99
T. 4 (env. 80/200 cm) € 239,99
T. 5 (env. 110/175 cm) € 299,99

3. Vestiaire de porte. En acier inoxydable brossé. 
À suspendre sur le montant de porte.
H/l/P env. 15,5/3/15,5 cm.   
col. acier inox 19 6918 94 € 29,99
                                  + éco-participation  € 0,02  € 30,01

4. Paillasson avec cadre en acier inoxydable 
brossé. Paillasson polypropylène durable avec
détail en velours tufté.  
H/l/P env. 3/70/50 cm.
gris argent 11 0542 54 € 109,99
H/l/P env. 3/90/60 cm.
gris argent 05 9559 69 € 149,99

5. Tapis de marche. En sisal durable. Fixation par 
bandes adhésives. Bord remaillé ton sur ton.
H/l/P env. 4/66/24 cm. 
Unité € 16,99
anthracite 18 8464 26 noisette 00 6003 26
moka 00 6211 22 pistache 00 4922 91
rouge 15 3870 87 terre cuite 00 9564 82
Lot de 15.  
Économisez par rapport à l’offre unitaire! € 229,99
anthracite 18 3329 23 noisette 00 8587 73
moka 00 3609 54 pistache 00 6205 66
rouge 17 6611 62 terre cuite 00 7308 32

6. Paillasson. 100% polyamide. Envers antidérapant en 
caoutchouc. Sans PVC. Qualité très durable. Adapté au 
chauffage par le sol. Lavage en machine jusqu’à 60°C. 
Adapté au sèche-linge jusqu‘à 90°C.
Qualité garantie 5 ans.
multicolore 5206 3328 94
T. 1 (env. 40/60 cm) € 37,99
T. 2 (env. 50/75 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/85 cm) € 69,99
T. 4 (env. 75/120 cm) € 119,99
T. 5 (env. 60/180 cm) € 139,99
T. 6 (env. 75/190 cm) € 179,99
T. 7 (env. 115/175 cm) € 269,99

7. Meubles d’entrée. En panneau MDF stable avec 
revêtement à effet miroir, col. blanc. Abattants avec 
façade miroir. Livrés en kit à monter soi-même.
� c Meuble à chaussures. Derrière chaque
abattant pour env. 5-6 paires de chaussures.  
3 abattants. H/l/P env. 117/63/24 cm. € 229,99
                                  + éco-participation  € 2,30  € 232,29
col. hêtre 8776 2846 58 blanc 2702 8318 86
4 abattants. H/l/P env. 154/63/24 cm. € 279,99
                                  + éco-participation  € 3,–  € 282,99
col. hêtre 1976 6146 86 blanc 6600 9819 38
� Banc. 1 abattant dissimulant trois compartiments. 
Coussin d’assise avec revêtement en similicuir.
H/l/P env. 45/60/30 cm.  € 149,99
                                  + éco-participation  € 4,50  € 154,49
col. hêtre 4560 9162 72 blanc 1086 4050 56

2. Paillasson

à partir de

47,99

3. Vestiaire 

de porte

29,99
+ éco-part. 30,01

4. Paillasson

avec bord en acier inox

à partir de

109,99

1. Banc

179,99
+ éco-part. 148,49

gris

sable

2 tailles
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Façade miroir

8. Pantoufles MUBB. En feutre de laine.  
Voûte plantaire douce au gel, recouverte de cuir. 
Semelle extérieure antidérapante. Largeur G.
� Pantoufles. Avec bride scratchée et talon
compensé, H env. 60 mm.  
marron 8895 5026 68 gris 5461 5934 34
T. 36-42 € 69,99 
� Pantoufles. À enfiler.  
marron 2611 6425 59 gris 4550 1253 52
T. 36-42 € 59,99

6. Paillasson

à partir de

37,99

5. Tapis de marche

à partir de

16,99

8. Pantoufles

à partir de

59,99

7. Meubles d‘entrée

à partir de

149,99
+ éco-part. 154,49

Existe en lot 
éco de 15

noisette

pistache rougeterre cuite

anthracite

moka

�   Banc

�   Meuble

à chaussures �   

�   

col. 
hêtre

Plus d‘infos

sur helline.fr
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Sans percer

1. Paillasson. Résiste aux aléas de la météo. 100% 
polyamide. Envers antidérapant en caoutchouc. Qualité 
très durable. Sans PVC. Adapté au chauffage par le
sol et au sèche-linge. Lavage en machine jusqu‘à 40°C.  
Qualité garantie 3 ans. 
multicolore  8964 0544 54
T. 1 (env. 40/60 cm)
€ 37,99 € 16,99
T. 2 (env. 50/75 cm)
€ 47,99 € 37,99
T. 3 (env. 60/85 cm)
€ 69,99 € 47,99
T. 4 (env. 75/120 cm)
€ 119,99 € 69,99
T. 5 (env. 60/180 cm)
€ 139,99 € 79,99
T. 6 (env. 70/190 cm)
€ 179,99 € 99,99
T. 7 (env. 115/175 cm)
€ 269,99 € 149,99

2. Miroir à suspendre sur la porte. Cadre en acier inox 
satiné. H/l/P env. 134/44/4,5 cm. Livré monté.  
col. acier inox 10 6643 37 € 179,99

3. Radio-Lecteur CD. Radio FM avec affichage LCD. 
Lecteur CD programmable compatible CD/CD-R/
CD-RW/CD-MP3. Port USB, montre LCD avec réveil 
à intervalles. Un réveil aux tonalités naturelles ou par 
radio. Fiche casque audio. 2x 20 W P.M.P.O. Au choix 
alimentation par réseau 230 V/50 Hz ou par piles.
6x piles UM-2. H/l/P env. 19,8/37,5/12,3 cm.
Livré sans piles. € 179,99
                                  + éco-participation  € 0,10  € 180,09
beige 00 6220 25  rouge 09 5559 87
rose 04 4632 37

4. Banc à chaussures. Cadre en acier satiné ou verni. 
Tablette à barreaux chromés. Coussin avec rembourrage 
en mousse et revêtement en similicuir blanc, épaisseur 
env. 8 cm. Livré en kit à monter soi-même.   
1 tablette à barreaux, pour 3-4 paires de chaussures.  
H/l/P env. 47/80/30 cm.  € 149,99
                                  + éco-participation  € 4,50  € 154,49
col. chrome 06 0303 58 blanc 00 4560 62
noir  00 8244 56
2 tablettes à barreaux, pièce 3-4 paires de chaussures.  
H/l/P env. 52/80/30 cm.  € 189,99
                                  + éco-participation  € 4,50  € 194,49
col. chrome 15 5282 81 rouge 01 8973 76
noir  01 9450 25 blanc 09 0639 82

5. Meubles d‘entrée. En métal. Éléments latéraux 
vernis, col. blanc ou col. noir. Tubulure chromée.
Livrés en kit à monter soi-même. Roulettes adaptées  
en commande séparée.
� Étagère à chaussures. Extensible selon les 
besoins : il suffit d’empiler et de visser plusieurs  
étagères entre elles.  
Avec 2 tablettes fixes. Pour env. 2x 4 paires de
chaussures. H/l/P env. 37/80/30 cm. € 69,99
                                  + éco-participation  € 0,18  € 70,17
noir 12 5242 52  blanc 03 6404 24
Coulissant. Largeur variable.  
H/l/P env. 37/70-125/30 cm. € 99,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 100,45
noir 16 7988 86  blanc 06 0802 77
� Penderie. Haut avec 1 barre penderie et bas avec 
2 tablettes à barreaux.
H/l/P env. 165/79/32 cm. € 149,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 150,45
 noir 02 3975 69  blanc 06 7242 49

Roulettes d’étagère, lot de 4. Avec filetage. Faciles à 
monter. En synthétique. H/l/P pièce env. 8/6/4 cm.  
noir 03 3809 56 € 16,99
                                  + éco-participation  € 0,02  € 17,01

6. Paillasson. Résiste aux aléas de la météo. 100% 
polyamide. Qualité très durable. Fabriqué en Allemagne. 
100% polyamide. Envers antidérapant en caoutchouc. 
Sans PVC. Adapté au chauffage par le sol. Lavage en 
machine jusqu‘à 60°C. Adapté au sèche-linge.  
Qualité garantie 5 ans. 
� multicolore 5796 3919 78
� écru 5926 7611 49
� multicolore 00 3760 21
� rouge 2744 6046 49
T. 1 (env. 40/60 cm) € 37,99
T. 2 (env. 50/75 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/85 cm) € 69,99
T. 4 (env. 75/120 cm) € 119,99

3. Radio-Lecteur CD

179,99
+ éco-part. 180,09

2. Miroir

179,99

1. Paillasson

à partir de

37,99

à partir de

16,99

beige

rouge

rose

Plus d‘infos

sur helline.fr
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HAUT EN COULEUR.
ROUGE, VERT, BLEU… 
NOS ENTRÉES DIFFUSENT
LA BONNE HUMEUR.

T. 5 (env. 60/180 cm) € 139,99
T. 6 (env. 75/190 cm) € 179,99

7. Tableau mémo. Acier inoxydable brossé mat.
Le verre satiné est inscriptible à l’aide du feutre spécial 
livré (avec support magnétique) et effaçable à sec.  
5 crochets pour clés, 1 porte-lettres, 1 casier pour 
notes, à fixer par amant. Avec 5 aimants. H/l/P env. 
35/48/7 cm. Montage mural. 
col. acier inox 16 1102 85 € 79,99

8. Pantoufles  en feutre de laine. Voûte plantaire
anatomique. Semelle extérieure légère en synthétique. 
Largeur G.
anthracite 02 3796 17 vert 05 0601 32
fuchsia 01 9116 20 rouge 06 2739 26
taupe 01 6930 66
T. 36-42 € 42,99

4. Banc à chaussures

à partir de 149,99
+ éco-part. 154,49

7. Tableau mémo

79,99

8. Pantoufles

42,99

col. chrome

noir blancrouge

5. Meubles d‘entrée

à partir de

69,99
+ éco-part. 70,17

�   Étagère

à chaussures

�   Penderie

Existent en noir

6. Paillasson

à partir de

37,99

�

� � �

vert

fuchsia

rouge

5 coloris

• Roulettes 
 adaptées
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T. 6 (env. 75/190 cm) € 179,99
T. 7 (env. 115/175 cm) € 269,99

3. Desserte.  À poser à la verticale ou à l’horizontale. 
Panneau MDF verni, col. blanc, ou panneau d’agglo-
méré, avec place hêtre ou placage noyer. Tiges chro-
mées en métal. H/l/P env. 64/40/40 cm. Livrée en kit à 
monter soi-même.   € 179,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 181,14
col. hêtre 00 2073 20 blanc 02 9755 23
col. noyer 08 1925 46

4. Tableau original. Peint main selon l’œuvre  
originale de l’artiste Mingchao. Légères variations  
d’un mod. à l’autre. Peinture acrylique sur toile tendue 
sur cadre en bois. H/l env. 100/100 cm.  
vert 01 1833 79 € 139,99

5. c Bureau. Conçu par le styliste de renom
Leonhard Pfeifer. Se transforme en un tour de main en  
console. Écritoire extractible. Panneau d’aggloméré 
avec placage hêtre, placage noyer ou verni col. blanc. 

1. Patère. En bois de hêtre, verni incolore, ou bois de 
peuplier, verni col. blanc. Avec crochets rabattables
pivotants en acier inoxydable. Profondeur avec
crochets rabattables env. 7 cm.  
Avec 5 crochets. H/l/P env. 11/50/2 cm. € 79,99
                                  + éco-participation  € 0,11  € 80,10
hêtre 00 2528 44  blanc 05 0749 71
Avec 8 crochets. H/l/P env. 11/75/2 cm. € 109,99
                                  + éco-participation  € 0,18  € 110,17
hêtre 06 5540 33  blanc 06 5676 58

2. Paillasson. 100% polyamide. Envers antidérapant 
en caoutchouc. Qualité très durable. Sans PVC. Adapté 
au chauffage par le sol. Lavage en machine jusqu’à 
60°C. Adapté au sèche-linge jusqu‘à 90°C. Qualité 
garantie 5 ans.  
bleu/gris 18 0932 25 multicolore 11 9545 76
T. 1 (env. 40/60 cm) € 37,99
T. 2 (env. 50/75 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/85 cm) € 69,99
T. 4 (env. 75/120 cm) € 119,99
T. 5 (env. 60/180 cm) € 139,99

5. Bureau

à partir de

359,99
+ éco-part. 361,74

2. Paillasson

à partir de

37,99

1. Patère

à partir de

79,99
+ éco-part. 80,10

3. Desserte

179,99
+ éco-part. 181,14

4. Tableau 

original

139,99

col. hêtre

Existe en blanc

multicolore

bleu/gris

blanc

col. hêtre

col. noyer

blanccol. noyer

col. hêtre
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Suite, modèle 8
T. 1 (env. 40/60 cm)
€ 37,99 € 16,99
T. 2 (env. 50/75 cm)
€ 47,99 € 37,99
T. 3 (env. 60/85 cm)
€ 69,99 € 47,99
T. 4 (env. 75/120 cm)
€ 119,99 € 69,99
T. 5 (env. 60/180 cm)
€ 139,99 € 79,99
T. 6 (env. 70/190 cm)
€ 179,99 € 99,99
T. 7 (env. 115/175 cm)
€ 269,99 € 149,99

4 casiers. H/l/P env. 147/39,5/29,5 cm. € 129,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 131,14
col. hêtre 16 6164 63 blanc 12 6543 42
col. noyer 04 0550 54
5 casiers. H/l/P env. 182/39,5/29,5 cm. € 169,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 171,14
col. hêtre 04 0714 68 grège 06 8574 19
col. hêtre 01 8444 57 blanc 02 6133 62
col. noyer 02 1674 65

7. Porte-revues. Structure en métal recouverte d’un 
cannage de jacinthes d’eau. 3 casiers. 2 poignées. 
H/l/P env. 35/45/26 cm.  
écru 14 4687 18 € 109,99
                                  + éco-participation  € 0,18  € 110,17

8. Paillasson. 100% polyamide (Nylon). Envers antidé-
rapant en caoutchouc. Qualité très durable. Sans PVC. 
Lavage en machine jusqu’à 40°C. Adapté au sèche-
linge. Qualité garantie 3 ans.  
anthracite/gris 1610 4861 28
marron/multicolore 4036 2365 58

Écritoire avec tiroirs montés sur rails en métal.
Poignées en métal et roulettes en synthétique.
Livré en kit à monter soi-même.
1 tiroir. H/l/P env. 88/60/39-68 cm.
col. hêtre 08 0482 35 € 359,99
blanc 09 0322 78 € 359,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 361,74
2 tiroirs. H/l/P env. 88/100/39-68 cm.
col. hêtre 09 8476 95 € 479,99
blanc 06 3545 36 € 479,99
                                  + éco-participation  € 2,30  € 482,29
col. noyer 05 3237 57 € 589,99
                                  + éco-participation  € 2,30  € 592,29

6. Étagère. En panneau MDF mélaminé.  
1 casier. H/l/P env. 40/39,5/29,5 cm. € 59,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 60,45
col. hêtre 14 4692 22 grège 00 9321 55
col. hêtre 11 4999 77 blanc 13 3251 92
col. noyer 01 5017 34
2 casiers. H/l/P env. 75/39,5/29,5 cm. € 79,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 80,45
col. hêtre 16 8765 23 grège 00 3060 42
col. hêtre 17 4458 87 blanc 16 9582 57
col. noyer 06 3150 94
3 casiers. H/l/P env. 111/39,5/29,5 cm. € 109,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 111,14
col. hêtre 12 2241 52 grège 00 9037 61
col. hêtre 10 7340 23 blanc 12 2776 77
col. noyer 08 6927 68

7. Porte-revues

109,99
+ éco-part. 110,17

6. Étagère

à partir de

59,99
+ éco-part. 60,45

5 tailles

col. hêtre

col. noyer blanc grègecol. hêtre

8. Paillasson

marron/multicolore

marron/ 
multicolore

Mod. 5+6

8. Paillasson

à partir de

37,99
à partir de

16,99

Plus d‘infos

sur helline.fr
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Parois en verre

col. chrome/transparent 02 8442 51 € 149,99
                                  + éco-participation  € 0,18  € 150,17
Large, H/l/P env. 110/43/24 cm.
col. chrome/transparent 05 7045 78 € 179,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 180,45

5. Habillage de radiateur, lot de 3. Acier inoxydable 
satiné. À poser simplement sur le radiateur.
H/l/P pièce env. 60/20/11 cm.
col. acier inox  2013 6534 36 € 149,99

6. Étagère en verre. Tablettes en panneaux MDF 
avec revêtement en synthétique, aspect bois, ou
mélaminé, col. blanc à effet miroir. Éléments latéraux
et centraux en verre de sécurité. Avec vis stables.
Livrée en kit à monter soi-même.
� Forme droite  
Avec 2 casiers. H/l/P env. 80/42/30 cm. € 109,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 111,14
col. chêne 08 7834 29 blanc 08 9085 28
Avec 3 casiers. H/l/P env. 116,5/42/30 cm. € 149,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 151,74
col. chêne 06 4476 47 blanc 07 3250 41
Avec 4 casiers.  H/l/P env. 80/83/30 cm. € 179,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 181,74
col. chêne 07 3098 94 blanc 05 0605 51
c 8 casiers. H/l/P env. 153/83/30 cm. € 299,99
                                  + éco-participation  € 3,–   € 302,99
col. chêne 04 2669 58 blanc 07 6741 26
c 9 casiers. H/l/P env. 117/123/30 cm. € 359,99
                                  + éco-participation  € 3,–   € 362,99
col. chêne 03 6147 49 blanc 07 0085 17

1. Porte-revues. En verre acrylique transparent.  
2 casiers. Trou de préhension. H/l/P env. 36/27/17,5 cm.  
transparent 2852 5746 48 € 109,99

2. Pantoufles avec application florale. Voûte plantaire 
anatomique. En cuir vachette. Bride scratchée.   
jaune 4830 4569 62 vert 2313 4200 39
blanc 7475 4535 73
T. 36-42 € 69,99

3. Bureau en panneau MDF avec revêtement en
synthétique aspect bois ou mélaminé, col. blanc, à effet 
miroir. Côtés en verre de sécurité. Vis stables en métal. 
Sous le plan de travail/plateau, 2 casiers ouverts. H/l/P 
env. 75/100/50 cm. Kit à monter soi-même. € 199,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 201,74
col. chêne 08 9174 75 blanc 08 5029 56

4. Étagère à CD/DVD. Structure en métal chromé. 
Pièce, 6 tablettes et 1 plateau en acrylique.
Livré en kit à monter soi-même.  
Étroite, H/l/P env. 110/21/24 cm.

2. Pantoufles 

69,99

3. Bureau

199,99
+ éco-part. 201,74

1. Porte-revues

109,99

4. Étagère

à CD/DVD

à partir de

149,99
+ éco-part. 150,17

5. Habillage de

radiateur, lot de 3

149,99

jaune

vert

blanc

Existe en col. chêne

6.  

Étagère

en verre

à partir de

109,99
+ éco-part. 111,14

�   Forme droite

� ��

Mod. 3+6

blanc

col. chêne

Plus d‘infos

sur helline.fr
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Sans bord

� c Forme ouverte. Avec 4 casiers.

H/l/P env. 160/70/32,5 cm. € 239,99
col. chêne 02 9538 24 blanc 05 5987 67
� c En escalier. Avec 6 casiers.

H/l/P env. 120/124/30 cm. € 329,99
col. chêne 11 1213 49 blanc 05 1627 74

7. Paillasson. 100% polyamide (Nylon). Envers 

antidérapant en caoutchouc. Sans PVC. Qualité très 

durable. Adapté au chauffage par le sol. Lavage en 

machine jusqu’à 60°C. Sans bord en caoutchouc. 

Qualité garantie 5 ans. 

� «Fleurs»   
multicolore  5574 2116 47

� «Afrique»
marron/écru  3999 7162 56
� «Cercles»
vert/écru  3464 6303 91
� «Abstrait»
multicolore  7945 8001 81
� «Skyline»
écru/gris  6138 2359 66
T. 1 (env. 50/70 cm) € 47,99
T. 2 (env. 70/120 cm) € 119,99
T. 3 (env. 60/180 cm) € 179,99
T. 4 (env. 80/200 cm) € 239,99
T. 5 (env. 110/175 cm) € 299,99

PURETÉ FLORALE.
LES PAILLASSONS NE SE CACHENT PLUS !

7. Paillasson

à partir de

47,99

�

�

�

�

�
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1. Paillasson. 100% polyamide (Nylon). Envers 
antidérapant en caoutchouc. Sans PVC. Qualité très 
durable. Adapté au chauffage par le sol et au sèche-
linge jusqu‘à 90°C. Lavage en machine jusqu’à 60°C.
Qualité garantie 5 ans. 
� écru 9095 3451 49
� rouge 07 2852 56  gris/blanc 05 0788 53
taupe 13 2772 27
� marron 5506 9408 19
� multicolore 3838 5847 18
� multicolore 15 5864 63 gris/écru 15 6476 27
T. 1 (env. 40/60 cm) € 37,99
T. 2 (env. 50/75 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/85 cm) € 69,99
T. 4 (env. 75/120 cm) € 119,99
T. 5 (env. 60/180 cm) € 139,99
T. 6 (env. 75/190 cm) € 179,99
T. 7 (env. 115/175 cm) € 269,99

2. Paillasson. Fabriqué en Allemagne. 100% poly-
amide. Envers antidérapant en caoutchouc. Qualité  
très durable. Sans PVC. Adapté au chauffage par le  
sol et au sèche-linge. Lavage en machine jusqu’à 60°C. 
Qualité garantie 5 ans.  
Rectangulaire
anthracite 09 8269 67 bleu foncé 13 7322 57
jaune 7999 6200 65 vert 7341 1738 86
mauve 17 6995 53 praliné 09 8273 48
olive 09 8242 20 orange 09 8369 53
rouge 09 8268 58 sable 19 7784 32
chocolat 09 8272 29 noir 19 8315 87
gris argent 09 8271 32 terre cuite 09 8270 27
lie-de-vin 09 8351 37 cannelle 3931 7435 49
T. 1 (env. 40/60 cm) € 16,99
T. 2 (env. 60/85 cm) € 47,99
T. 3 (env. 75/120 cm) € 79,99
T. 4 (env. 60/180 cm) € 99,99
T. 5 (env. 60/200 cm) € 109,99
T. 6 (env. 75/190 cm) € 129,99
Carré
anthracite 09 8277 52 bleu foncé 17 7603 38
jaune 9108 7647 71 vert 3043 7604 97
mauve 12 4872 79 praliné 09 8367 56
olive 09 8404 34 orange 09 8281 59
rouge 09 8389 35 sable 11 3098 43
chocolat 09 8276 21 noir 19 8528 44
gris argent 09 8386 32 terre cuite 09 8279 47
lie-de-vin 09 8280 61 cannelle 9292 4967 92
T. 1 (env. 85/85 cm) € 59,99
T. 2 (env. 115/115 cm) € 109,99
Demi-lune
anthracite 09 8292 38 bleu foncé 10 7166 49
jaune 5777 8963 76 vert 4455 6054 73
mauve 13 3937 78 praliné 09 8418 59
olive 09 8297 67 orange 09 8293 62
rouge 09 8407 34 sable 19 8976 29
chocolat 09 8403 29 noir 03 1405 42
gris argent 09 8296 57 terre cuite 09 8291 55
lie-de-vin 09 8290 32 cannelle 8845 7327 32
T. 1 (env. 50/75 cm) € 47,99
T. 2 (env. 60/85 cm) € 59,99

1. Paillasson

à partir de

37,99

� 

�

�   rouge1.

3 coloris

� 
1.

1.

2.

gris argent

anthracite

praliné

rouge

lie-de-vin

anthracite

sable

chocolat

noir

terre cuite

vert

jaune
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HARMONIEUX.
DES ACCORDS PARFAITS… 
RECTANGULAIRE, ROND, MULTICOLORE
ET UNI, GRIS TON SUR TON.

2. Paillasson

à partir de

16,99

�1.

multicolore
Existe en  
gris/écru

bleu foncé

gris argent

jaunebleu foncé gris argentsablelie-de-vinvert chocolatanthracite noir pralinémauveorange terre cuiteoliverouge cannelle

Formes variées
et 16 coloris
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Avec rangement

1. Paillasson. Résiste aux aléas de la météo. Adapté à 
un usage intérieur et extérieur. Fabriqué en Allemagne. 
100% polyamide (Nylon). Envers antidérapant en 
caoutchouc. Qualité durable. Sans PVC. Adapté au 
chauffage par le sol. Lavage en machine jusqu‘à 60°C, 
Adapté au sèche-linge. Qualité garantie 5 ans. 
� jaune/multicolore  5329 1746 75
� bleu/multicolore  1487 6508 86
T. 1 (env. 40/60 cm) € 37,99
T. 2 (env. 50/75 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/85 cm) € 69,99
T. 4 (env. 75/120 cm) € 119,99
T. 5 (env. 60/180 cm) € 139,99
T. 6 (env. 75/190 cm) € 179,99
T. 7 (env. 115/175 cm) € 269,99

2. Banc. Modèle stable en panneau MDF. Revêtement 
en polyester. Rabattant avec rembourrage en mousse 
et capitonnage. En dessous un espace de rangement. 
Pieds en bois massif de pin verni, noir. H/l/P env. 
43/109/43 cm.   € 179,99
                                  + éco-participation  € 4,50  € 184,49
beige 10 1172 69 gris clair 09 6007 53
bleu 4641 1918 63 orange 2904 2900 24
vert 08 3919 43

3. Paillasson. Résiste aux aléas de la météo. Adapté à 
un usage intérieur et extérieur. Fabriqué en Allemagne. 
100% polyamide (Nylon). Envers antidérapant en 
caoutchouc. Qualité durable. Sans PVC. Adapté au 
chauffage par le sol. Lavage en machine jusqu‘à 60°C, 
Adapté au sèche-linge. Qualité garantie 5 ans.  
bleu 6593 3569 41 multicolore 7993 4350 46
T. 1 (env. 40/60 cm) € 37,99
T. 2 (env. 50/75 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/85 cm) € 69,99
T. 4 (env. 75/120 cm) € 119,99
T. 5 (env. 60/180 cm) € 139,99
T. 6 (env. 75/190 cm) € 179,99
T. 7 (env. 115/175 cm) € 269,99

4. Meubles d‘entrée. Bois massif de paulownia 
essuyé, col. marron ou gris, avec surface à l’ancienne 
et structure du bois visible, ou verni, col. blanc. Avec 
paniers en cannage avec cadre en fer et intérieur 
tapissé de tissu 100% coton. Livrés montés.
� Étagère avec paniers. P env. 30 cm.  
Avec 3 paniers. H/l env. 60/30 cm. € 79,99
                                  + éco-participation  € 0,18  € 80,17
marron 00 9875 87 blanc 00 8434 62
gris 12 5007 41
Avec 4 paniers. H/l env. 75/30 cm. € 119,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 120,45
marron 00 9076 57 blanc 00 8982 26
gris 14 9109 21
Large. Avec 2 petits et 3 grands paniers.  
H/l env. 90/45 cm.  € 149,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 150,45
marron 00 7243 39 blanc 00 5060 33
gris 15 4901 32
� Vestiaire suspendu. 4 doubles crochets en métal,  
3 paniers. H/l/P env. 30/80/25 cm.   € 109,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 110,45
marron 15 5788 49 blanc 11 6461 65
gris 13 0799 47
� Banc avec coussin d’assise en mousse, H env.  
5 cm. Revêtement : 100% coton, amovible. Lavage  
en machine. 
Avec 2 paniers et 2 tiroirs.
H/l/P sans coussins env. 45/65/30 cm. € 149,99
                                  + éco-participation  € 4,50  € 154,49
marron 00 7260 64 blanc 00 2469 29
gris 18 4387 97
Avec 2 grands et 3 petits paniers.
H/l/P env. 45/80/40 cm.  € 199,99
                                  + éco-participation  € 4,50  € 204,49
marron 00 9667 76 blanc 00 9171 62
gris 18 1374 59
� Meuble à chaussures. 2 petits paniers et 2
abattants pour jusqu‘à 10 paires de chaussures.
H/l/P env. 100/60/25 cm. € 199,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 201,14
marron 00 8941 61 blanc 00 9788 21
gris 16 4156 64
Non illustrée : commode avec 1 tiroir, 1 porte
et 3 paniers. H/l/P env. 80/60/30 cm.   € 179,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 180,45
marron 00 9080 28 blanc 00 9492 24
gris 13 1374 51

5. Pantoufles.  Voûte plantaire anatomique. Dessus 
en cuir nappa de vachette. Semelle int. en cuir. Semelle 

3. Paillasson

à partir de

37,99

2. Banc

179,99
+ éco-part. 184,49

1. Paillasson

à partir de

37,99

�

�

jaune/multicolore

bleu/multicolore

vert bleu

gris clair

orange

beige

bleu

multicolore
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extérieure en synthétique. Bride scratchée réglable. 
Hauteur talon env. 40 mm.
jaune 03 7161 95 vert 12 4348 61
rouge 01 7866 25 noir 04 4203 73
taupe 03 6698 82
T. 36-42 € 69,99

6. Lecteur CD. Lecteur portable CD-MP3. Fonction
programmable. Répétition et lecture aléatoire. Fonction 
livre audio. Amplificateur de basse. Écouteurs stéréo. 
Boîtier en synthétique. H/l/P env. 3/13/14 cm. Adapta-
teur AC/DC, 5 V, pour chargement. Notice d’utilisation. 
Sans 2x pile de 1,5 V.  
col. argent 8934 0851 91 € 99,99
                                  + éco-participation  € 0,10  € 100,09

6. Lecteur CD

99,99
+ éco-part. 100,09

5. Pantoufles

69,99

� Vestiaire suspendu

109,99
+ éco-part. 110,45

� Banc

à partir de

149,99
+ éco-part. 154,49

� Meuble à chaussures

199,99
+ éco-part. 201,14

4. Meubles d‘entrée

à partir de

79,99
+ éco-part. 80,17

taupe vertjaune
5 coloris

�   Étagère avec paniers

2 tailles

blanc

blanc

Mod. 2+4 
(sans paniers)

marron

gris

Plus d‘infos
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DÉCOR COLONIAL. 

TONS DE TERRE

ET MOTIFS AFRICAINS.

1. Bureau. En bois massif de pin, chaulé col. blanc, 
imprégné/huilé ou verni, col. marron. Bureau avec  
roulettes, facile à extraire. Kit à monter soi-même.  
Avec 1 tiroir. H/l/P env. 88/60/38-69 cm.
marron 06 5889 57 € 239,99
blanc 04 1150 43 € 239,99
imprégné-huilé 07 4959 72 € 239,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 240,14
Avec 2 tiroirs. H/l/P env. 88/100/38-69 cm.
marron 17 3013 46 € 329,99
blanc 15 0950 75 € 329,99
imprégné-huilé 16 8783 53 € 329,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 331,74

2. Paillasson. Résiste aux aléas de la météo - adapté 
à un usage intérieur et extérieur. Fabriqué en Alle-
magne. 100% polyamide (Nylon). Envers antidérapant 
en caoutchouc. Qualité durable. Sans PVC. Adapté 
au chauffage par le sol et au sèche-linge. Lavage en 
machine jusqu’à 60°C. Qualité garantie 5 ans. 
gris/orange 5156 0932 67 
écru/gris 2262 5826 81
écru/turquoise 2924 6339 73
T. 1 (rond, ø env. 85 cm) € 109,99
T. 2 (rond, ø env. 115 cm) € 199,99
gris/orange 7260 5566 69
écru/gris 6880 4046 49
écru/turquoise 7238 1513 41
T. 1 (env. 40/60 cm) € 37,99
T. 2 (env. 50/75 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/85 cm) € 69,99
T. 4 (env. 75/120 cm) € 119,99
T. 5 (env. 60/180 cm) € 139,99
T. 6 (env. 75/190 cm) € 179,99
T. 7 (env. 115/175 cm) € 269,99

3. Station musicale. Boîtier en bois massif avec
placage en chêne rustique. Tourne-disque avec bras 
de lecture autom. Port USB. Lecteur CD programmable 
(MP3). Radio (OM/FM). Lecteur cassette. Fréquences 
radio rétroéclairées. Affichage LCD. AUX-in/Line-out. 
Enceintes stéréo intégrées (puissance 2x 50 watts 
P. M. P. O.). Fonction encodage. Enregistrement direct 
à partir du tourne-disque/du lecteur CD/de la radio et 
du lecteur cassette via USB. H/l/P env. 21/50/34 cm. 
marron 00 3586 79 € 359,99
                                  + éco-participation  € 0,10  € 360,09
Pied adapté. En bois massif avec placage en bois
véritable. Tablette avec intercalaires pour disques
en vinyle. H/l/P env. 65/54/36 cm.
Livré en kit à monter soi-même.  
marron 18 2582 73 € 149,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 150,45

4. Paillasson. Résiste aux aléas de la météo - adapté 
à un usage intérieur et extérieur. Fabriqué en Allemagne. 
100% polyamide (Nylon). Envers antidérapant en 
caoutchouc. Qualité durable. Sans PVC. Adapté au 
chauffage par le sol et au sèche-linge. Lavage en 
machine jusqu’à 60°C. Qualité garantie 5 ans.  
gris/orange 2007 5233 35 
écru/turquoise 8364 4919 48
T. 1 (env. 40/60 cm) € 37,99
T. 2 (env. 50/75 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/85 cm) € 69,99
T. 4 (env. 75/120 cm) € 119,99
T. 5 (env. 60/180 cm) € 139,99
T. 6 (env. 75/190 cm) € 179,99
T. 7 (env. 115/175 cm) € 269,99

3. Station musicale

359,99
+ éco-part. 360,09

1. Bureau

à partir de

239,99
+ éco-part. 240,14

marron

blancimprégné-huilé

2. Paillasson,  

rond

à partir de

109,99

écru/turquoise

écru/grisgris/orange

•  Pied adapté

Mod. : 1

Existe en étroit

Plus d‘infos

sur helline.fr
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5. Paillasson. 100% polyamide (Nylon). Envers anti- 
dérapant en caoutchouc. Sans bord caoutchouté. Qualité 
durable. Sans  PVC. Adapté au chauffage par le sol. 
Lavage en machine jusqu’à 60°. Qualité garantie 5 ans.  
beige 5272 7862 46 rouge foncé 7302 2440 48
gris 9880 8848 49 taupe 5867 8900 57
terre cuite 6689 2851 36
T. 1 (env. 40/60 cm) € 37,99
T. 2 (env. 60/85 cm) € 69,99
T. 3 (env. 75/120 cm) € 119,99
T. 4 (env. 60/180 cm) € 139,99
T. 5 (env. 80/200 cm) € 199,99

6. Étagère. En bois massif de pin, imprégné/huilé, verni 
blanc ou verni marron. Livrée en kit à monter soi-même
� Étagère étroite. T. 1 : 2 casiers. T. 2 : 3 casiers.  
T. 3 : 4 casiers. T. 4 : 5 casiers. T. 5 : 6 casiers. 
marron 01 1675 41  
imprégné-huilé 01 3599 56
blanc 09 2141 32
T. 1 (H/l/P env. 66,5/40/29 cm) € 79,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 80,45
T. 2 (H/l/P env. 95,5/40/29 cm) € 109,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 110,45
T. 3 (H/l/P env. 123,5/40/29 cm) € 129,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 130,45
T. 4 (H/l/P env. 151,5/40/29 cm) € 149,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 150,45
T. 5 (H/l/P env. 180/40/29 cm) € 179,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 180,45
� Étagère large 
Avec 3 casiers. H/l/P env. 95/80/30 cm.
imprégné-huilé 11 7070 56 € 149,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 151,14
marron 16 9882 97 € 179,99
blanc 11 8021 17 € 179,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 181,14
Avec 6 casiers. H/l/P env. 180/80/30 cm.
imprégné-huilé 11 7899 82 € 249,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 251,14
marron 14 2914 51 € 279,99
blanc 12 7582 54 € 279,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 281,14
� Étagère d’angle   
Avec 3 casiers. H/l/P env. 95/80/80 cm.
imprégné-huilé 19 3196 22 € 239,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 241,14
marron 12 6650 48 € 279,99
blanc 11 7389 63 € 279,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 281,14
Avec 6 casiers. H/l/P env. 180/80/80 cm.
imprégné-huilé 10 2677 66 € 439,99
                                  + éco-participation  € 3,–  € 442,99
marron 17 8646 79 € 479,99
blanc 17 7113 20 € 479,99
                                  + éco-participation  € 3,–  € 482,99

4. Paillasson

à partir de

37,99

5. Paillasson

à partir de

37,99

Sans bord

2. paillasson

à partir de

37,99
écru/turquoise

gris/orange

écru/turquoise

taupe terre cuiterouge foncé gris

beige

6. Étagère

à partir de

79,99
+ éco-part. 80,45

�   Étagère étroite

�   Large�   En angle

marron

blanc

imprégné-huilé

7 tailles
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T. 7 (env. 115/75 cm)
€ 269,99 € 149,99

2. Composteur. Récipient en acier inoxydable et métal 
ou entièrement en acier inoxydable. Couvercle amovible 
en acier inoxydable - avec trous d’aération. Avec poignée.
Avec filtre. Capacité env. 4 l.
H/ø env. 28/18,5 cm.   € 47,99
                                  + éco-participation  € 0,11  € 48,10
col. inox 15 6840 44 blanc 12 4167 61
vert 19 8630 92

3. Protège-plaque, lot de 2. En verre durable,
résistant à la chaleur. Pieds à ventouse. Adapté  
à tout type de plaque. H/l/P pièce env. 2/30/52 cm.
marron 3473 8047 32 € 47,99

4. Poubelle à pédale. En acier inoxydable mat ou 
métal verni, col. blanc. Surface à poser et poubelle 
amovible en synthétique. Avec pédale.

Capacité pièce 20 litres.
� Forme ronde. H/ø env. 72/25 cm. € 119,99
                                  + éco-participation  € 0,18  € 120,17 
col. inox 00 9469 64
� Forme ovale. Idéale pour les niches.  
H/l/P env. 61/21/41,5 cm. € 119,99
                                  + éco-participation  € 0,18  € 120,17 
col. inox 00 2980 35 blanc 00 3210 73

5. Huche à pain. En métal stable, thermopoudré.
Rabat avec poignée en métal. 
H/l/P env. 14,5/20/22 cm. € 24,99
                                  + éco-participation  € 0,11  € 25,10
gris 17 2528 86 blanc 10 5889 82
taupe 19 9393 76
H/l/P env. 17/42/23 cm. € 47,99
                                  + éco-participation  € 0,11  € 48,10
gris 07 8459 34 blanc 03 8809 19
taupe 05 1604 65

1. Paillasson. Résiste aux aléas de la météo - usage 
intérieur et extérieur. 100% polyamide (Nylon). Envers 
antidérapant en caoutchouc. Qualité très durable. Sans 
PVC. Adapté au chauffage par le sol et au sèche-linge. 
Lavage en machine à 40°. Qualité garantie 3 ans. 
� taupe/multicolore  3021 9350 73
� gris/multicolore  1609 7911 77
T. 1 (env. 40/60 cm)
€ 37,99 € 16,99
T. 2 (env. 50/75 cm)
€ 47,99 € 37,99
T. 3 (env. 60/85 cm)
€ 69,99 € 47,99
T. 4 (env. 75/120 cm)
€ 119,99 € 69,99
T. 5 (env. 60/180 cm)
€ 139,99 € 79,99
T. 6 (env. 70/190 cm)
€ 179,99 € 99,99

1. Paillasson

à partir de

37,99

à partir de

16,99

�

�

taupe/
multicolore

gris/
multicolore
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6. Poubelle de tri. Métal verni. Abattants avec 2
ou 4 poubelles amovibles en synthétique.
Montage mural possible.  
Avec 2 poubelles. H/l/P env. 92/33,5/25 cm. € 179,99
                                  + éco-participation  € 1,15  € 181,14
anthracite 07 0326 48 rouge 14 6071 38
vert pomme 07 3677 45 taupe 11 1310 42
gris 14 6195 92 blanc 00 3206 17
Avec 4 poubelles. H/l/P env. 92/60/25 cm. € 239,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 241,74
anthracite 07 2705 75 rouge 14 6355 44
vert pomme 07 0313 33 taupe 17 1765 54
gris 13 7911 51 blanc 00 3235 24

7. Étagère d’évier. Une surface de rangement d’appoint. 
Métal chromé. Panier extractible. Dévidoir pour
essuie-tout. Pour éviers standards jusqu’à 85 cm.
H/l/P env. 30/93/21,5 cm.
col. inox 9450 7860 17 € 59,99

8. Radio-lecteur CD. Radio stéréo FM-PLL avec mise 
en mémoire de stations et affichage LCD. Réglage
programmable du volume. Lecteur CD programmable, 
compatible CD/CD-R/CD-RW/CD-MP3. Fiche pour 
casque audio. Alimentation : AC 230 V/50 Hz ou par 
pile 6x UM2/C 1,5 V. H/l/P env. 16/30/9 cm.
Sans piles.  
col. argent 14 6859 54 € 109,99
                                  + éco-participation  € 0,10  € 110,09

2. Composteur

47,99
+ éco-part. 48,10

7. Étagère d’évier

59,99

5. Huche de pain

à partir de

24,99
+ éco-part. 25,10

3. Protège-plaque,

lot de 2

47,99

6. Poubelle de tri

à partir de

179,99
+ éco-part. 181,14

8. Radio-lecteur CD

109,99
+ éco-part. 110,09

Boîtier très fin

blanc

col. inox

vert

4. Poubelle

à pédale

119,99
+ éco-part. 120,17

� �

gris

blanc

taupe

anthracite

vert
pomme

taupe

blanc

rouge

gris

Plus d‘infos

sur helline.fr
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RANGEMENT PARFAIT - TOUT À PORTÉE DE MAIN. 
UNE PLACE PRIVILÉGIÉE POUR VOS COUPS DE CŒUR.

Lavage en machine jusqu’à 60°C. Qualité garantie 5 ans. 
vert 5318 4508 18
T. 1 (env. 40/60 cm) € 37,99
T. 2 (env. 50/75 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/85 cm) € 69,99
T. 4 (env. 75/120 cm) € 119,99
T. 5 (env. 60/180 cm) € 139,99
T. 6 (env. 75/190 cm) € 179,99
T. 7 (env. 115/175 cm) € 269,99

5. Tabouret. En synthétique. Avec sac à linge
amovible en 100% polyester, lavable en machine. 
Capacité : 29 litres. Charge maxi 120 kg.
H/l/P env. 48/45/33 cm. € 109,99
gris 4771 4028 57 noir 8689 7500 53
taupe 2405 6703 81 blanc 2227 7150 71

6. Panier à linge. Qualité imprimée : 100% polyester. 
poignées en aluminium. H/l/P env. 66/36-50/36 cm.  
vert 4308 8821 57 € 37,99

7. Système d’étagères télescopiques. Modules à 
combiner selon les besoins. À tendre aisément entre  
le sol et le plafond. Avec tiges télescopiques réglables 
en hauteur jusqu’à 300 cm. Métal thermopoudré et 

synthétique de qualité. Qualité garantie 3 ans.  
Livré en kit à monter soi-même.
� Étagère télescopique. Pour 12 paires de  
chaussures et 3 paires de bottes. 2 tablettes.
H/l/P env. 100-300/68,5/26,5 cm.  
blanc/gris 1324 2558 24 € 119,99
                                  + éco-participation  € 0,18  € 120,17
� Carrousel télescopique. 6 tablettes rotatives  
pour 6 paires de bottes et 30 paires de chaussures.
H/ø env. 100-300/30 cm.  
blanc/gris 2834 1522 21 € 79,99
                                  + éco-participation  € 0,18  € 80,17
� Étagère télescopique. 2 tablettes, 3 barres  
penderie. Largeur variable. Montage droit ou en angle 
possible. H/l/P env. 165-300/164-215/38 cm.   
blanc 4794 8935 61 € 149,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 150,45
� Étagère télescopique. 2 barres penderie télescopiques, 
largeur variable. H/l/P env. 165-300/75-120/11 cm.  
blanc 6252 1957 35 € 79,99
                                  + éco-participation  € 0,18  € 80,17
� Étagère télescopique. Pour jusqu’à 42 paires de 
chaussures. H/l/P env. 100-300/68,5/8,5 cm.   
blanc/gris 1581 1756 82 € 119,99
                                  + éco-participation  € 0,18  € 120,17

1. Étagère à bottes et à chaussures. En métal stable 
thermopoudré et synthétique de qualité. Pour 36 paires 
de chaussures et 3 paires de bottes. Roulettes en
synthétique. H/l/P env. 138/66,5/29 cm.
blanc/gris 1172 5065 56 € 109,99

2. Crochets rabattables. En métal chromé. Pliable 
pour un encombrement minimal. Montage mural.
Support mural : ø env. 7,5 cm. Hauteur env. 4 cm.
Sans cintre. 
Pour 6 cintres. Crochets : L env. 28 cm.
col. chrome 00 5113 87 € 37,99
                                  + éco-participation  € 0,06  € 38,05
Pour 10 cintres. Crochets : L env. 41 cm.
col. chrome 00 5112 38 € 47,99
                                  + éco-participation  € 0,06  € 48,05

3. Empileur de chaussures, lot de 4. Synthétique. 
H/l/P pièce env. 13/10/28 cm.  
col. argent 02 0918 45 € 16,99

4. Paillasson. 100% polyamide. Envers antidérapant 
en caoutchouc. Sans PVC. Qualité très durable. Adapté 
au chauffage par le sol et au sèche-linge jusqu’à 90°C. 

3. Empileur 

de chaussures,

lot de 4

16,99

1. Étagère à bottes 

et chaussures

109,99

2. Crochet 

rabattable

à partir de

37,99
+ éco-part. 38,05

4. Paillasson

à partir de

37,99

5. Tabouret

109,99
6. Panier à linge

37,99
4 coloris

taupe

blanc

Avec rangement
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8. Penderie à roulettes. En métal de qualité, col. 
blanc, thermopoudré, en partie chromé. En haut, 2 
barres penderie réglables en hauteur, coulissantes en 
largeur. En bas, 1 tablette et 6 tiroirs en synthétique.
4 roulettes. H/l/P env. 142-175/104-156/48 cm.
Livrée en kit à monter soi-même.  
blanc 9421 8110 69 € 119,99

9. Boîtes à chaussures. Empilables. Polypropylène, 
col. blanc, avec abattants à façade transparente.
H/l/P pièce env. 21/26,5/40 cm.  
Lot de 4 
blanc 05 8402 34 € 79,99
                                  + éco-participation  € 0,18  € 80,17
Lot de 6
blanc 04 4702 93 € 119,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 120,45
Tablette adaptée, lot de 2. En polypropylène.
blanc 00 6931 36 € 12,99

8. Penderie 

à roulettes

119,99

9. Boîte 

à chaussures

à partir de

79,99
+ éco-part. 80,17

7. Système d‘étagères

télescopiques

à partir de

79,99
+ éco-part. 80,17

�

�

� �

�

• Tablettes
 adaptées

Banc  
p. 124/125

Plus d‘infos
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1. Chariot de rangement. Métal chromé. 3 paniers 
grillagés. 4 roulettes noires en synthétique dont 2
blocables. H/l/P env. 80/59/20 cm. Livré en kit à  
monter soi-même.  
col. argent 06 6999 44 € 79,99
                                  + éco-participation  € 0,18  € 80,17

2. Rehausse de lave-linge. Pour lave-linge ou 
sèche-linge. En tôle d’acier thermopoudrée, col. blanc. 
Charge maxi 150 kg. Fabriqué en Allemagne.  
H/l/P env. 30/61/50 cm.  
Avec casier ouvert
blanc 05 8400 48 € 99,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 100,45
Avec tiroir
blanc 06 0000 37 € 179,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 100,45

3. Paillasson en 100% polyamide (Nylon). Envers 
antidérapant en caoutchouc. Sans PVC. Qualité très 
durable. Adapté au chauffage par le sol. Lavage en 
machine bis 60°C. Adapté au sèche-linge jusqu’à 90°C.  
Qualité garantie 5 ans.  
marron/gris 3990 1815 81 multicolore 6753 6645 84
vert 4168 8444 52 pétrole 9406 4630 26
violet 1280 5066 26
T. 1 (env. 40/60 cm) € 37,99
T. 2 (env. 50/75 cm) € 47,99
T. 3 (env. 60/85 cm) € 69,99
T. 4 (env. 75/120 cm) € 119,99
T. 5 (env. 60/180 cm) € 139,99
T. 6 (env. 75/190 cm) € 179,99
T. 7 (env. 115/175 cm) € 269,99

4. Bac pour chaussures en synthétique de qualité. 
Étanche. Très grand. H/l/P env. 3/76/38 cm.  
noir 7868 4521 79 € 16,99

5. Séchoir tour. Fabriqué en Allemagne. Aluminium  
et synthétique - très stable. Sur 4 roulettes. Au total  
7 niveaux, dont 6 rabattables. Kit à monter soi-même.  
Long. de séchage env. 22,5 m. H/l/P env. 130/65/66 cm.
col. argent 06 8732 69 € 79,99
                                  + éco-participation  € 0,18  € 80,17
Long. de séchage env. 36 m. H/l/P env. 130/95/66 cm.
col. argent 05 2659 25 € 109,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 110,45

6. Séchoir. Stabilité accrue et encombrement minimal. 
Adapté au séchage au-dessus de la baignoire. Long. 
de séchage env. 5,5 m. Repliable. En acier inoxydable 
et polypropylène. Inoxydable. H/l/P env. 87/79/39 cm.
col. argent 12 5518 71 € 79,99
                                  + éco-participation  € 0,11  € 80,10

7. Étagère à chaussures. En métal thermopoudré. 
Capacité maxi env. 42 paires de chaussures. Avec 
4 roulettes, dont 2 blocables. Coulissante de 67 à 
116 cm.  H/l/P env. 125,5/67-116/43 cm.
marron 6071 3433 55 € 119,99
                                  + éco-participation  € 0,18  € 120,17

8. Étagère à tiroirs. Métal thermopoudré, col. blanc.  
Tiroirs en synthétique. Plateau sup. en métal. Sur
roulettes en synthétique. Kit à monter soi-même.  
4 tiroirs. H/l/P env. 80/25/39 cm.
blanc 08 5186 97 € 59,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 60,45
8 tiroirs. H/l/P env. 139/25/39 cm.
blanc 09 9839 71 € 119,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 120,45

4. Bac pour chaussures

16,99

1. Chariot de  

rangement

79,99
+ éco-part. 80,17

2. Rehausse

de lave-linge

à partir de

99,99
+ éco-part. 100,45

5. Séchoir tour

à partir de

79,99
+ éco-part. 80,17

3. Paillasson

à partir de

37,99

pétrole

marron/grisvioletmulticolore vert

2 tailles
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Pliable

9. Bac à linge. En 100% polypropylène. Pliable à plat. 
H/l/P maxi env. 27/62/45 cm.  
blanc/gris 02 0079 93 € 47,99
                                  + éco-participation  € 0,11  € 48,10

10. Support d’échelle. Pour petite échelle ou
escabeau. En métal verni, col. noir. Montage mural. 
H/l/P env. 6,5/33,5/7 cm. Accessoires de montage. 
noir 1928 9126 77 € 16,99
                                  + éco-participation  € 0,06  € 17,05

11. Escabeau. Marches biens larges avec insert anti-
dérapant. Pieds avec embouts antiglisse. Pliable à plat, 
prof. seulement 6 cm. En aluminium avec éléments en 
synthétique. Charge maxi 150 kg.  
2 marches. H/l/P env. 97/44/48 cm.
col. argent 02 5282 48 € 149,99
                                  + éco-participation  € 0,18  € 150,17
3 marches. H/l/P env. 123/44/65 cm.
col. argent 02 5343 47 € 199,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 200,45
4 marches. H/l/P env. 148/44/80 cm.
col. argent 03 2578 32 € 239,99
                                  + éco-participation  € 0,46  € 240,45

12. Chariot à chaussures. Fabriqué en Allemagne. 
En aluminium et synthétique. Capacité maxi env. 
80 paires de chaussures. Sur roulettes. H/l/P env. 
117/89/27 cm. Livré en kit à monter soi-même. 
col. argent 1579 3944 17 € 119,99
                                  + éco-participation  € 1,75  € 121,74

CLARTÉ TOTALE. 
CES AIDES
MÉNAGÈRES FONT 
UN TRAVAIL PLUS 
QUE PARFAIT.

8. Étagère

à tiroirs

à partir de

59,99
+ éco-part. 60,45

10. Support

d’échelle

16,99
+ éco-part. 17,05

9. Bac à linge

47,99
+ éco-part. 48,10

7. Étagère à chaussures

119,99
+ éco-part. 120,17

6. Séchoir

79,99
+ éco-part. 80,10

12. Chariot à chaussures

119,99
+ éco-part.  

121,74

11. Escabeau

à partir de

149,99
+ éco-part. 150,17

3 tailles

Coulissante

Plus d‘infos

sur helline.fr
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1. Paillasson. 100% polyamide. Envers antidérapant 
caoutchouté.  Résiste aux aléas de la météo. Adapté à 
un usage intérieur et extérieur, au chauffage par le sol 
et au sèche-linge. Lavage en machine jusqu’à 40°C. 
Qualité garantie 3 ans. 
gris/écru  3151 7003 55
taupe/multicolore 5913 1459 34
T. 1 (env. 40/60 cm)
€ 37,99 € 16,99
T. 2 (env. 50/75 cm)
€ 47,99 € 37,99
T. 3 (env. 60/85 cm)
€ 69,99 € 47,99
T. 4 (env. 75/120 cm)
€ 119,99 € 69,99
T. 5 (env. 60/180 cm)
€ 139,99 € 79,99
T. 6 (env. 70/190 cm)
€ 179,99 € 99,99
T. 7 (env. 115/175 cm)
€ 269,99 € 149,99

1. Paillasson

à partir de

37,99

à partir de

16,99
7 tailles

taupe/
multicolore

gris/écru
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Prix valables jusqu’au 31.07.2020 dans la limite des stocks disponibles

Helline SASU au capital de 914 400 € - 243-245 rue Jean Jaurès 59650 Villeneuve d’Ascq  RCS Lille Métropole 414 883 827

  Commandez en ligne sur helline.fr
  ou au  ������������� ��	
�����
��

 1.     Tapis à mèches hautes                Réalisé à la main. Varia-

tions possibles d’un modèle à l’autre. Pure laine. Des-

sous coton.      Finition surjetée.

�      Motif intégral  

beige 7694 9250 55 terre cuite 4790 9468 92

�      Motif arbre

beige 3167 1024 44  terre cuite 3821 9862 79

T. 1 (env. 60/90 cm) € 79,99

T. 2 (env. 70/140 cm) € 169,99

T. 3 (env. 90/160 cm) € 229,99

T. 4 (env. 120/180 cm) € 339,99

T. 5 (env. 140/200 cm) € 429,99

T. 6 (env. 160/230 cm) € 559,99

T. 7 (env. 200/290 cm) € 889,99

 1.   Tapis mèches 
hautes
à partir de

79,99 
7 tailles

beige

�

terre cuite
�

terre cuite

�

beige�


